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ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ 47
ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΕΑΜ

Κοινή εκδήλωση τιμής των 
47 χρόνων από την ίδρυση του 
ΕΑΜ οργανώνουν σήμερα στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου τα παραρτήματα Ηρα­
κλείου των αντιστασιακών ορ­
γανώσεων.

Συνδιοργανωτές είναι η πα­
νελλήνια Ενωση Αγωνιστών Ε­
θνικής Αντίστασης (ΠΕΑΕΑ), η 
Πανελλήνια Οργάνωση Αγωνι­
στών Εθνικής Αντίστασης (ΠΟ- 
ΑΕΑ) και ο Πανελλαδικός 
Σύνδεσμος Αγωνιστών Εθνικής 
Αντίστασης (ΠΣΑΕΕΑ).

Η εκδήλωση θα αρχίσει στις 
10 το πρωί και κεντρικός ομι­
λητής θα είναι ο πρύτανης του 
Παν/μίου Κρήτης κ. Δημ. 
Μαρκής.

Φιλειρηνική 
σύσκευη 

αύριο 

στο τεε

Σύσκεψη στη διάρκεια της 
οποίας θα συζητηθούν τα θέμα­
τα της διοργάνωσης της Παμ- 
μεσογειακής Συνδιάσκεψης 
κατά των βάσεων (9-10 Δεκεμ­
βρίου στην Αθήνα) και της πο­
ρείας του Φιλειρηνικού 
κινήματος, οργανώνεται αύριο 
στις 6.30 το απόγευμα στην αί­
θουσα του ΤΕΕ-ΤΑΚ.

Στη σύσκεψη, που οργα­
νώνει η Παγκρήτια Συντονιστι­
κή Επιτροπή κατά των βάσεων, 
θα παραστεί και θα μιλήσει εκ­
πρόσωπος της Παμμεσογεια- 
κής Συνδιάσκεψης.

—Η Ελένη Π. Αγκριθαράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6.000 στη μνήμη της μητέρας της 
Μαρίας Π. Αγκριθαράκη για το 
Φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

—Ο Σύλλογος Ξεναγών κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 6.000 
στη μνήμη Νικ. Φραγκιαδάκη και 
Ιωάννη Σπανάκη για το Κέντρο ει­
δικών παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Η Οικογ. Ελευθερίου Κουβι- 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Παντελή 
Γιασαφάκη ιατρού για το Πτωχο- 
κομείο Ηρακλείου.

—Η Οικογ. Κατίνας Καμαλάκη- 
Αυγουστάκη κατέθεσε στα γρα-
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Θεμελιώθηκε χθες το μεσημέρι απο τους αναπληρωτές Υπουρ­
γούς ΠΕΧΩΔΕ και Πολιτισμού κ.κ. Μαν. Παπαστεφανάκπ και Θε­
όδωρο Στάθη και απο τον Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού κ. 
Δημήτρη Σαρρή, το Πνευματικό-Αθλητικό Κέντρο Ηρακλείου το 
οποίο βρίσκεται στην παλιά γέφυρα των Πατελών. Το έργο θα ο­
λοκληρωθεί σε 10 περίπου μήνες (6 Αυγούστου 1989) όπως υπο- 
σχέθηκαν οι εκπρόσωποι της κυβέρνησης-και θα χρηματοδοτηθεί 
απο τη Γ.Γ.Α. με 120 εκατ. δραχμές, όσο προϋπολογίζεται δηλαδή 
το σύνολο της δαπάνης ανέγερσης του κτιρίου.

ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Νομαρχιακή Συνέλευση
στεΛεχάν της AM

Έκτακτη Νομαρχιακή Συνέ­
λευση Ηρακλείου της Ν.Δ. 
πραγματοποιείται στις 10 το 
πρωί στον Κινηματογράφο 
«ΚΡΟΝΟ».

Το πρόγραμμα της Συνέλευ­
σης έχει ως εξής:

10.00 π.μ.: Παρουσίαση - 
χαιρετισμός από τον Πρόεδρο 
της ΝΟΔΕ κ. Σενετάκη.

10.05 π.μ. Πολιτική εισήγηση 
από τον βουλευτή Ηρακλείου 
και Γραμματέα Οργανωτικού 
κ. Μανόλη Κεφαλογιάννη.

10.25 π.μ.: Χαιρετισμός από 
το βουλευτή Ηρακλείου κ. Μι- 
χάλη Γαλενιανό.

10.30 π.μ.: Παρουσίαση προ­
γράμματος δράσης του κόμμα­
τος από τον Πρόεδρο της 
ΝΟΔΕ κ. Σενετάκη.

10.50 π.μ.: Οργανωτικά θέ-

ματα και συγκεκριμένα προ­
γράμματα δράσης και 
εκλογικές προετοιμασίες από 
τον Περιφερειάρχη κ. Παύλο 
Ντουρουντάκη.

11.10 π.μ.: Διακοπή 20 
λεπτών.

11.30 π.μ.; Ερωτήσεις - συ­
ζήτηση.

12.30 μ.μ.: Συμπεράσματα 
από τον Περιφερειάρχη κ. Παύ­
λο Ντουρουντάκη.

12.45 μ.μ.: Λήξη έκτακτης 
Νομαρχιακής συνέλευσης.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ
Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ

Σκαλίζοντας το Αρχείο των ε­
φημερίδων μου, βρήκα αυτό που 
γύρευα: Την Εφημερίδα «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» του Ηρακλείου Κρήτης. Κυ­
ριακή 16 Ιουνίου 1985. Αριθ. 
φύλλου 11.669. Τίτλος «ΑΓΩΝ ΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ» Σελίδα Πρώτη. «Α- 
νυπόταχτες Σκέψεις». Το αναδη­
μοσιεύουμε σε πιστή αντιγραφή. 
Και τούτο, για τους γνωστούς λό­
γους σε όλους μας, που ψηφίσα­
με τους σημερινούς Κυβερνήτες 
της χώρας μας, ΕΛΛΑΔΑΣ.

«Ετούτο το καταπληχτικό φαι­
νόμενο της Κυριακής 2 του Ιού-

νη, πως θα το περιγράφεις; 
Ετούτοι οι αγώνες οι προεκλογι­
κοί του γίγαντα λαού, παραμέ­
νουν, θρύλος. Όσο για την 
ιστορία τους, Λυτή η ιστορία, 
γράφτηκε. Είναι γραμμένη στης 
ψυχής μας την αγωνία. Είναι 
γραμμένη στα χαρτιά, που σύν­
τομα θα συγκεντρωθούν σε βι­
βλίο. Θα γίνουν βιβλίο από τους 
γραφιάδες αυτούς, που ασχο­
λούνται με πολιτικά θέματα. Που 
ασχολούνται με της Ελλάδας την 
ιστορία. Γιατί, αυτά που ζήσαμε, 
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Επιστημονικές έρευνες απέδειξαν ότι οι περισσότεροι άν­
θρωποι χρησιμοποιούν μόΠις ένα 10% των δυνάμεων και 
ικανοτήτων τους.

Η ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ είναι η ΜΕΘΟΔΟΣ εκείνη που οδηγεί προοδευ­
τικά και σταθερά τον καθένα μας, να απεΠευθερώσει την ευφυΐα 
του και να αξιοποιήσει μεγαλύτερο μέρος του νου του, χρησι­
μοποιώντας τεχνικές της Ψυχολογίας και τα κύματα ΑΛΦΑ του 
εγκεφάλου του.

Η μέθοδος θα διδαχθεί σε σεμινάριο που θα γίνει Σάββατο 
3 και Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου στο Ξενοδοχείο ατλαντίς. Πληρο­
φορίες τηλ. 01-3602027.

Στο πρόγραμμα του σεμιναρίου διδάσκεται θεωρητικά και 
πρακτικά η εφαρμογή της μεθόδου, για να μπορεί κάποιος να 
ελέγχει το νου και τα συναισθήματά του καθώς και το Στρες που 
είναι σήμερα η κύρια αιτία των ψυχοσωματικών διαταραχών, της 
ανασφάλειας, των φόβων, και της οικονομικής και επαγγελμα­
τικής αποτυχίας των ανθρώπων. Με την ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ μαθαίνει 
κάποιος να ελέγχει την υπέρταση και την αγωνία, να ξεπερνά 
τους πονοκεφάλους, τις ημικρανίες, τις φοβίες και τις συγκρού­
σεις, και να αντιμετωπίζει αποτελεσματικά ανεπιθύμητες συνή­
θειες όπως το κάπνισμα, την πολυφαγία και την αϋπνία. 
Μαθαίνει ακόμα να αποκτά συγκέντρωση της προσοχής και να 
ενεργοποιεί σημαντικά τη μνήμη του.

Η Α ΥΤΟΓΝΩΣΙΑ σαν μέθοδος χρησιμοποιεί τις ίδιες μας δια­
νοητικές δυνάμεις μ’ έναν ιδιαίτερο τρόπο και πετυχαίνει να βελ­
τιώνει τις σχέσεις μας και την επικοινωνία μας, να αυξάνει τη 
δημιουργικότητά μας και να μας καθιστά συνολικά πιο αποτε­
λεσματικούς στη δράση μας και πιο επιτυχημένους και αποδο­
τικούς στη ζωή μας.

Η μεγαλύτερη δύναμη στον άνθρωπο είναι ο διανοητικός 
έλεγχος που ο ίδιος μπορεί να ασκήσει πάνω στον εαυτό του 
και στις περιστάσεις.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ
θα γίνει την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 μ.μ. στην Αί­

θουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, κορω- 
ναίου 9, πάρκο θεοτοκόπουλου, όπου θα γίνει και η παρουσίαση 
του υλικού Ιβιβλία, κασέτες κ λ π) για την ολοκληρωμένη εφαρ- 
μογή της μεθόδου. Στη διάλεξη επίσης θα δοθεί ένα μικρό βι­
βλίο δωρεάν, σχετικό με το σεμινάριο το οποίο θα ακολουθήσει.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ’88

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.Θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ Κ.Κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ, ΣΤΑΘΗ, ΣΑΡΡΗ

ΘεμεΤίιωθηκε το ποβιτιστικο 
αθλητικό κέντρο Ηρακλείου

ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟΝ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΥΓΟΥΣΤΟ
Όταν ολοκληρωθεί θα περι­

λαμβάνει τους εξής χώρους: 
α)Ισόγειο και ημιυπόγειο

■Αίθουσα συνεδρίων και 
προβολών (κέντρο κινηματο­
γράφου)

-Εκθεσιακό χώρο
-Βιβλιοθήκη, Αναγνωστήριο

ΤΟΥ
ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
-Εργαστήρια επιμόρφωσης 

για κεραμική υφαντουργία κ.λ.π.
-Γραφεία πληροφόρησης 

της νεολαίας
-BAR, εντευκτήριο 

β) Στον όροφο
-Αίθουσα αθλοπαιδιών για 

μπάσκετ, βόλεϊ, με κερκίδες για 
180 άτομα και αποδυτήρια.

Στην τέλετή της θεμελίωσης 
παραβρέθηκαν, ο Περιφερειάρ-

ΞΑΦΝΙΚΗ 
ΑΠΕΛΑΣΗ 
ΑΙΘΙΟΠΑ

χης Κρήτης κ. Μανόλης Λουκά- 
κης, η Νομάρχης κ. Χαρά 
Αθανασάκη, ο Ανώτερος Διοικη­
τής Φρουράς Ηρακλείου Ταξίαρ- 
χος Σκουλάς, οι Δήμαρχοι 
Ηρακλείου κ. Καρέλλης, οι Αντι- 
δήμαρχοι κ.κ. Μιχελινάκης και 
Ρομπογιαννάκης, δημοτικοί σύμ­
βουλοι άλλοι εκπρόσωποι των 
στρατιωτικών αρχών και των φο­
ρέων κ.λ.π. Τον αγιασμό τέλεσε 
ο Πρωτοσύγγελος της Ιεράς Αρ-
χιεπισκοπής Νεκτάριος 
παδάκης.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ

Πα-

Πριν την θεμελίωση οι κ.κ. 
Στάθης και Σαρρής έδωσαν στην 
Νομαρχία συνέντευξη τύπου 
στην οποία παραβρέθηκαν ο κ. 
Παπαστεφανάκης, ό Γ.Γ. της πε­
ριφέρειας κ. Λουκάκης και η Νο­
μάρχης κ. Αθανασάκη.

Στην αρχή μίλησε ο Γ.Γ.Α. κ. 
Δ. Σαρρής ο οποίος μεταξύ των 
άλλων είπε και τα εξής: «Η σκέ­
ψη για να φτιαχτεί το Πνευματι­
κό Αθλητικό κέντρο ξεκίνησε 
όταν ήμουν αντιδήμαρχος εδώ 
μετά απο αίτημα των συλλόγων 
γονέων και κηδεμόνων της 1ης 
και 2ης σχολικής εφορίας. Αρχι­
κά το κτίριο θα κατασκευαζόταν 
σε οικόπεδο του Δήμου στην οδό 
Ιδομενέως (παλιό γήπεδο μπά- 
σκετ ΟΦΗ). Κατά την διάρκεια ό­
μως των εργασιών για την 
κατασκευή των υπογείων χώρων 
του κτιρίου βρέθηκαν αρχαιολο­
γικά αντικείμενα με αποτέλεσμα 
να διακοπούν οι εργασίες με εν­
τολή της Αρχαιολογικής υπηρε­
σίας. Τελικά η εργολαβία 
διαλύθηκε στις 18/8/88. Μέχρι τό­
τε δαπανήθηκε το ποσό των 30 
εκ. δρχ. εκ των οποίων 10 εκ. για

εκτελεσθείσες εργασίες για την 
κατασκευή των υπογείων του κτι-

Έναν Atdiona φοιτητή της Ια­
τρικής Σχολής του Παν/μίου Κρή­
της συνέλαβε χ9ες το πρωί, με 
εντολή του Υπουργείου Δημ. Τά­
ξης, η Ασφάλεια Ηρακλείου, με 
άκοπά να τον απελάσει από την 
χώρα μας.

Πρόκειται για τον Τεοφαχιέ Α- 
τμασού που έχει κανονική άδεια 
παραμονής.

Πριν 3 μέρες ο Ατμασού είχε 
α9ωω9εί από το Αυτόφωρο 
Πλημμελειοδικείο, όπου είχε ο-

ρίου, 2,5 εκ. δρχ. για την νόμιμη I Snyndei με την κατηγορία της πα-
αποζημίωση του εργολάβου, 13 
εκ. για υλικά και 4,5 εκ. για ΦΠΑ. 
Κατόπιν αυτού παραχωρήθηκε 
απο το Δήμο νέο οικόπεδο στις 
Πατέλλες. Το εργολαβικό συμ­
φωνητικό υπεγράφη φέτος στις 
6 Οκτωβρίου». Κατόπιν τον λόγο 
πήρε ο κ. Στάθης ο οποίος α' 
φέρθηκε σε γενικά θέματα αθλ., 
τισμού καθώς και για τις 
επιχορηγήσεις που δίνονται στα 
νομό. Βέβαια απο την συζήτηση 
δεν ξέφυγε και το θέμα Κοσκω­
τά για το οποίο ο κ. Στάθης τόνι­
σε χαρακτηριστικά «ο κ. αυτός 
μνημόνευε με ξένα κόλυβα».

Τα κύρια σημεία της τοποθέ­
τησης του αναπληρωτή υπουρ­
γού Πολιτισμού με αρμοδιότητα 
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ράνομης εμπορίας διαφόρων 
ειδών.

Το Δικαστήριο είχε δεχτεί ότι 
εμπορευόταν χωρίς άδεια για να 
ζήσει αφού δεν έχει κανένα άλλο 
πόρο ζωής.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥΣ
Τη Δευτέρα αναμένεται να κα- 

θαρογραφεί η απόφαση του 
Πρωτοδικείου Ρεβύμνου για την 
αίτηση των ασφαλιστικών μέ­
τρων που είχαν καταθέσει 19 
ναυτεργάτες κατύ του επιχειρη­
ματία Μανόλη Μαραγκάκη, για 
τη γνωστή υπόθεση της εγκατά­
λειψης τους στη Λιβύη, μετά τη 
διαφορά που προέκυψε με τις α­
λιευτικές αρχές της χώρας 
αυτής.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ 

ΓΙΑ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
unopxi να δώσει διέξοόα στα 
σημερινά αδιέξοδα

Προουηογράφομε την κοι­
νή διακήρυξη για το παρόν και 
το μέλλον της Αριστερός 
Οι δημοσιογράφοι του Ηρα­
κλείου:

Ανδρικάκης Αλέκος, Βααι- 
λάκης κωοτας. Δανδουλάκης 
Μανόλης, δουλγεράκη Αγγέ- 

------------------- -- ------- λα καλλέργπ Μορίο, Καρυω- 
»£μεΐς οι δημοσιογράφοι τάκης Δημήτρης, κορνάρου 

που υπογράφομε στη ουνέ· Μαριόννα, Μηογδανίδης κώ· 
χειο Χαιρετίζομε και τιμούμε στας ηαντινάκης Μανόλης, 
την πρωτοβουλία των 54 Ηρα- παηαυτσάκης Μίνως, πασαδά- 
κλειωτών να δημιουργήσουν κηςΝίκος, ΤπυρόπουλοςΓιώρ- 
την κίνηση για τη ούγκλιση της γος. Γταυρακάκηζ ϊταύρος. 
Αριοτερατ της δύναμης ηου . ................. ?

την πρωτοβουλία των Μ πα- 
ρανοντων της κοινωνικής και 
πολιτικής ζωής του Ηρακλείου 
για τη δημιουργία κίνησης 
σύγκλισης της Αριστέρας. υηο- 
στηρίίουν και χαιρετίζουν με 
χθεσινή κοινή όηλωοή τους 13 
Ηρακλειώτες δημοσιογράφοι, 

ϊτο ·χαιρετισμό ουμηορΰ- 
στασης», όπως επιγράφεται η
δήλωση, σημειώνονται:

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ευρωπαϊκή διάκριση 
στην ειαιρία «Αλίκης ΒασιλάκιιΑΕ»

luiioriAM Μ ΐυηοηΛΗ Μ
Ευρωπαϊκή διάκριση και ειδι­

κό βραβείο ως αναγνώριση της 
προσπάθειας για παραγωγή αρί- 
στης ποιότητας προϊόντων αλλά 
και για την καλή διαχείριση της

Certifying the EUROPEAN MERCURY AWARD

εταιρίας απέσπασε πρόσφατα η 
γνωστή Ανώνυμη εταιρία «Αλί­
κης Βασιλάκη και ΣΙΑ».

Ήταν δε η εταιρία αυτή μια

A. VASSILAKIA CO. A.C.
irh» achieved in business activity in your sector, as a symbol of exceptional 

performance in implementing systems and processes which denote

Διαφωνίες Δήμαρχων
Την αντίθεση τους διατύπω­

σαν χθες στην διάρκεια σύσκε­
ψης οι εκπρόσωποι των Τοπικών 
Ενώσεων-Δήμων και Κοινοτήτων, 
της Κρήτης για τα νέα ρυθμιστι­
κά μέτρα χρηματοδότησης των 
ΟΤΑ μέσω κυρίως της φορο­
λογίας.

Τη σύσκεψη οργάνωσε η

ΚΕΔΚΕ. Στο σύνολό τους οι δή­
μαρχοι Μαλλίων κ. Χατζηγιαννά- 
κης, Αρχανών κ. Καλοχριστια- 
νάκης, Μοιρών κ. Ρομπογιαννά- 
κης, Αγ. Νικολάου κ. Χατζηδά- 
κης, Σητείας κ. Πετράκης, και 
Ανωγείων κ. Κλάδος στάθηκαν 
δύσπιστοι απέναντι στις νέες 
ρυθμίσεις, που αναφέρουν ότι οι

επιδοτήσεις που θα παίρνει κάθε 
Δήμος και Κοινότητα θα είναι ι­
σοδύναμες με τον πληθυσμό του 
καθενός. Ποσό που θα αναλογεί 
ανα άτομο απο 10.000 εως 11.000 
δρχ. κάτι που σημαίνει ότι τα με­
γάλα αστικά κέντρα θα απο­
σπούν την μερίδα του λέοντος, 

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ Η ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΚΚΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Τουριστική ανάπτυξη 
με βάση το σχεδίασμά

ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗθΟΥΝ ΪΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ 
Παθολόγος - Ενδοκτινολόγος 

Διδάκτωρ του Παν/μίου 
Αθηνών

RESEARCH FELLOW
UNIVERSITY OF READING 
ENGLAND

Δαιδάλου 35 - Τηλ. 283836
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ
Δέχεται με ραντεβού

από εκείνες όλης της Ευρώπης 
που τιμήθηκαν σε ειδική τελετή 

που οργάνωσε στην Μαδρίτη 
στην αίθουσα της Πριγκιπίσσης 
η Επιτροπή Ε.Μ.Α. για την απο­
νομή της Ευρωπαϊκής διάκρισης 
MERCURY».

Η διάκριση αυτή αποτελεί ήδη 
ένα σημαντικό γεγονός ανάμεσα 
στον επιχειρηματικό κόσμο της 
Ευρώπης καθώς οι εκλεγείσες ε­
ταιρίες εκτιμήθηκαν από την 
IMAGEN ARTE, μια Ευρωπαϊκή 
οργάνωση αποτελούμενη από Α­
καδημαϊκούς Εκπροσώπους των 
επικοινωνιών και επιχειρηματίες.

Το ίδιο δε το γεγονός της βρά­
βευσης των Επιχειρήσεων ανά-

μέσα σ’ αυτές και της «Αλίκης 
Βασιλάκη ΑΕ» χαιρετίσθηκε από 
τα διεθνή πρακτορεία ειδήσεων 
επιχειρηματικού τομέα ως μια 
προσπάθεια βελτίωσης των πα- 
ραγομένων προϊόντων αλλά και 
οργάνωσης σε σύγχρονη βάση 
των επιχειρήσεων.

Το δίπλωμα που απονεμήθη- 
κε στην εταιρία Βασιλάκη α­
ναφέρει:

ΔΙΠΛΩΜΑ
Προς επιβεβαίωση του ΕΥΡΩ­
ΠΑΪΚΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ MERCURY. 
Στους Α. ΒΑΣΙΛΑΚΗ και Σια Α.Ε. 
Για επιτεύγματα εμπορικής δρα­
στηριότητας στον τομέα σας που 
συμβολίζουν εξαίρετες αποδό­
σεις κατά την εφαρμογή συστη­
μάτων και μεθόδων που δηλώ­
νουν ένα υψηλό επίπεδο ποιό­
τητας.

Με συμμετοχή παραγόντων 
και φορέων από το χώρο του 
τουρισμού ολόκληρης της Κρή­
της, άρχισε χθες το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» η η­
μερίδα που οργάνωσε το γρα­
φείο περιοχής του ΚΚΕ, στην 
οποία παρουσιάστηκαν οι θέ­
σεις και οι προτάσεις του κόμ­
ματος για την τουριστική ανά­
πτυξη του νησιού.

Τις εργασίες της ημερίδας ά­
νοιξε ο Γραμματέας του Γρα­
φείου Περιοχής Κρήτης του 
ΚΚΕ Γ. NυσταJάκης που υπο­
γράμμισε ότι στόχος της ημερί­
δας είναι η προβολή των 
προβλημάτων που εμποδίζουν 
την τουριστική ανάπτυξη, η 
διαμόρφωση των θέσεων του 
ΚΚΕ γι’ αυτά και η συμβολή 
στον διάλογο ανάμεσα στα 
κόμματα και τους φορείς της 
Κρήτης για τον Τουρισμό.

«Η Τουριστική Ανάπτυξη α­
ποτελεί για μας μια αναγκαία 
κατεύθυνση της Οικονομικής 
Ανάπτυξης της χώρας μας και 
τώρα και στο μέλλον, και στον 
καπιταλισμό και στον σοσιαλι­
σμό», είπε ο κ. Νυσταζάκης.

Για να μπορέσει η χώρα μας

να παρακολουθήσει τις εξελί­
ξεις που συντελούνται στον 
Τουρισμό και να επωφεληθεί 
απ’ αυτές χρειάζεται μια νέα 
Τουριστική πολιτική που πριν 
απ’ όλα να απαντά στις εσωτε­
ρικές ανάγκες του ίδιου του 
Τουρισμού.

Για μας δεν υπάρχει δίλημ­
μα βιομηχανία ή τουρισμός, έ-

χουμε ξαναδηλώσει ότι δεν 
βλέπουμε στην θέση των ξενο­
δοχείων καμινάδες. Μας ενδια­
φέρουν τα πολιτικά πλαίσια, ο 
τύπος της συνολικότερης ανά­
πτυξης και το νέο περιεχόμενο 
που πρέπει να αποκτήσει η α­
νάπτυξη του ίδιου του Τουρι­
σμού. Απ’ αυτήν την άποψη οι

συνέχεια στη σελ. 3

Αδέσμευτες απόψεις

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
Η 26Η ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΤΗΣ ΚΕ ΠΑΣΟΚ

— Πήρες εσύ;
— Τι;
— Λεφτά!
— Όχι, εσύ;
— Ούτε κι εγώ.
— Και από που θα έπαιρνα 

λεφτά;
— Από τον Κοσκωτά! Από 

που αλ'λού;

Ο φίλος μου, που τενσυνάν- 
τησα στο δρόμο, κουτσο- 
θύμωσε.

— Μα δε μου λες, όρεξη έ­
χεις; Προτού μου πεις του θεού 
την καλή μέρα, με ρωτάς αν πή­
ρα λεφτά;

Τον κοίταξα ασκαρδαμυκτί.
— Καλά που ζεις; Δεν έχεις

συνέχεια στη σελ. 5

CANDIA

Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ 

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ, ΓΡΑΦΕΙΩΝ. 
ΣΑΛΟΝΙΩΝ κ.λ.η

Τηλ. 230.078 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ

Κλάπηκε αυτοκίνητο με αριθ­
μό HP 4364, TOYOTA, αγρο­
τικό υπερυψωμένο 4X4 χρώ­
ματος κόκκινου περ. Νικ. 
Πλαστήρα Χανιώπορτα. Πα­
ρακαλείται όποιος γνωρίζει 
κάτι να τηλεφωνήσει στο 
281947, 280554 ή να ειδοποι­
ήσει το Αστυνομικό Τμήμα Η­
ρακλείου και θα αμοιφθεί.

1-1

Μαδρίτη 1988 
Alfonso Casal 

Πρόεδρος

Η 26η Σύνοδος της Κεντρικής 
Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, που συγ- 
καλείται από τον Πρόεδρο του κι­
νήματος Πρωθυπουργό Ανδρέα 
Παπανδρέου, με μόνο δέμα εκλο­
γή εκτελεστικού γραφείου, δα 
πραγματοποιηδεί την Τετάρτη 
(30 Νοεμβρίου) στις 11πμ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ξεκίνησε και λειτουργεί στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΕΧΝΙ­
ΚΗ ΟΜΑΔΑ εξυπηρετήσεως και αντιμετωπίσεως 
ζημιών, από ειδικευμένους τεχνικούς, των κάτω­
θι ειδικοτήτων:

Η αισ9ητικός Σύμβουλος της PHAS σας προ- 
σκαλεί να φτιάξετε μαζί, το προσωπικό σας 
πρόγραμμα ομορφιάς,

28 Νοεμβρίου μέχρι 2 Δεκεμβρίου 
στο Φαρμακείο της

ΧΑΡΑΣ ΓΑΛΑΝΑΚΗ
Οδός Ζωγράφου 14 - Τπλ.: 228-937

* ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ * ΥΛΡΛΥΛΙΚΟΣ * 
* ΨΥΚΤΙΚΟΣ * ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ *

HOUSE SERVICE

Για ενημέρωση στο τηλέφωνο 254.254

Σημ.: Ουδεμία σχέση φέρει με άλλη παρεμφερή εταιρία.
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Κυριακή 27 Νοεμβρίου 1988 Κυρ

ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

’EPh
Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΜΑΥΡΟ ΤΣΑΝΤΑΚΙ
ΚΑΙ Η ΜΙΚΡΟΥΛΑ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1988

11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Στο χώρο του ελ­
ληνικού

κινηματογράφου
12.00 Παιδικό Πρόγραμμα
12.45 Αγροτική εκπομπή

1.30 Ειδήσεις
2.00 Ελληνική ταινία

(Ο Γιάννης τάκανε 
θάλασσα)

3.20 Μικροί ■ μεγάλοι
4.15 Άθλημα και θέαμα
6.00 Παιδική σειρά
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.40 Μπένι Χιλ
8.05 Αναδρομή σε 

άσπρο - μαύρο
8.30 Κινούμενα σχέδια
9.00 Ειδήσεις

10.10 Αθλητική Κυριακή
11.10 Σκοτεινή Δαντέλα
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ταξιδιώτης στη Λεωφό 

ρο του μυστηρίου

12.00 Κλασικά Παραμύθια
12.30 Δημοτική μουσική
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ντοκιμαντέρ
2.45 Ο δάσκαλός μας
3*15 Κιν/φική βραδιά
4.00 Ταχυδρομική άμαξα
5.00 Ειδήσεις
5.25 Ξένη ταινία
7.30 Τηλεπαιχνίδι
8.30 Ειδήσεις
9.35 Για μια καινούργια ζωή

10.25 Εν αρχή ην ο λόγος

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κυριακή στα γήπεδα

ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1988

11.00 Κινούμενα σχέδια
12.00 Εκπαιδευτική

1.50 Τόλμη και γοητεία
2.30 Ειδήσεις
2.40 Maji και σήμερα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.00 Εκπαιδευτική

6.00 Μικρή Κυρία
6.30 Ειδήσεις

7.00 Τέχνη και πολιτισμός
7.30 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα

8.20 Τα Βεγγαλικά

9.00 Ειδήσεις
10.15 Το θέατρο της 

Δευτέρας
12.00 Ειδήσεις
00.50 Αντιθέσεις

08.30 Ειδήσεις
08.35 Πρωινά
10.00 Σουσάμι άνοιξε
10.25 Παραμύθια Χρυσο- 
βελόνη
11.10 Ειδήσεις
11.15 Μανιξ
12.05 Τέλος
5.00 Ειδήσεις
5.15 Δαβίδ το ξωτικό
5.50 Πέρα από το 2000
6.35 Εκπομπή Υπουργείου 

Εθνικής Άμυνας
7.15 Το τρίτο ημίχρονο

8.30 Ειδήσεις
9.35 Ένας φιλήσυχος άν­

θρωπος
10.30 Ώρα για Κιν/φο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ώρα για Κιν/φο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κρήτη, και γράμματα 

στο μεσοπόλεμο
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.05 Μουσικά πορτρέτα
11.30 Λόγοι και αντίλογοι
12.00 Μύθοι και 

πραγματικότητες
12.30 Έξω από κύκλους και 

κυκλώματα
12.45 Εκκλησία και νιάτα

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 28 I
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.45 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Σπορ

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1988

1.30 Με τη λύρα και 
το λαούτο

1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Δισκοβολές
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
7.15 Στους κύκλους

των κυμάτων
7.45 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
8.15 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτρο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 6

Στο Λος Άντζελες μια ομάδα τρομοκρατών καταλαμβάνει ένα 
κτίριο, και κρατεί ομήρους. Απειλεί... να τους ανατινάξει στον 

α’έρα. Ένας άνδρας καταφέρνει να ξεφυγει:
«DIE HARD - ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»
Μ Π ΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ (Αυτός, Αυτή και τα Μυστήρια) 
ΑΛΑΝ ΡΙΚΜΑΝ ΑΛΕΞ ΚΟΥΝΤΟΥΝΟΦ - ΜΠΟΝΥ ΜΠΕΝΤΕΛΙΑ

«STUDIO»
Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΕΛΑΦΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΕΙΝΑΙ»
Το πιο διάσημο βιβλίο της δεκαετίας. 

Παίζουν: ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΕ ΛΟΥΙΣ 
Ώρες ενάρξεων παραστάσεων 7.30 - 10.30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Μία υπέροχη ερωτική ταινία δημιουργία του σκηνοθέτη της 
«Μαλίτσια» Σαλβατόρε Τσαμπερι

«Η ΥΠΗΡΕΤΡΙΑ»
Με την ΦΛΟΡΕΝ ΓΚΟΥΕΡΙΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΧΑΡΙΣΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΠΕΤΥ ΜΠΑΡΚΛΕΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε σήμερα Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον I Ν Αγ Θωμά στο χωριό Άγιος Θωμάς, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστουν. 
Η σύζυγος: Μαρία Ιερωνυμάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος Ιερωνυμάκης, Αικατερίνη Ιερωνυμάκη. 
Οι γονείς: Αικατερίνη χα Ιερωνυμάκη, Μιχαήλ και Άννα Δουλ- 

Τα^αδέλφια: Ζαχάρης και Ευαγγελία Ιερωνυμάκη, Γεώργιος 

και Ακριβή Ιερωνυμάκη, θωμάς και Μαρίκα Στρατάκη, Βλάσ­
σης και Ελένη Δουλγεράκη, Ιωάννης και Ειρήνη Δουλγεράκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Γεώργιος Μιχ. Πεδιαδιτάκης

Γεωπόνος
Μάρω Ε. Μουδατσάκη

Ντεκορατέρ 
αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγχα­
ρητήρια.

Ε.Μ.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 

ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ
Τρίτη 29 Νοεμβρίου ώρα 5.30 

μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερι­
νός μετ’ αρτοκλασίας, ιερουρ- 
γούντος του πανοσ. 
Πρωτοσυγκελου ΙΑΚ κ.κ. Νεκτα­
ρίου Παπαδάκη.

Τετάρτη 30 Νοεμβρίου ώρα 7 
π.μ. Όρθρος και Θ, Λειτουργία 
μετ’ αρτοκλασίας.

Εκ του Εκκλησ. Συμβουλίου

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιώ ότι ο κ. Αλεξ. Δα- 

ριβιανάκης, ουδεμία σχέση έχει 
με την αγγελία που δημοσίευσα 
στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» ότι 
πουλώ ένα οικόπεδο εντός οικι­
σμού στις Κάτω Γούβες και στην 
οποία αναφέρεται το όνομά του.
Χαράλαμπος Σαμπροβαλάκης

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η αβάσταχτη ελαφρότητα του 
είναι
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Σεπτέμβρης 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Η υπηρέτρια

«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιτσιολίνα Νο4 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Αμέρικαν Νίνζα No 2 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Φράντικ 
«ΚΡΟΝΟΣ» 
DIE HARD ■ Πολύ σκληρός για 
να πεθάνει

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

- 27/11 Λυδάκης, Πλ. Νικηφόρου 
Φωκά

- 28/11 Μαυροειδή-Αποστολάκη, 
Καινούργια Πόρτα

•Απο 08.00-24.00
- 27/11 Λυδάκη-Τσαπάκη, οδός 

1866
■ 28/11 Διακάκη-Κοκκινάκη, Καρτε- 

ρού 32
•Απο 08.00-22.00

- 27/11 Κλαψινάκη-Βλάχος, Πλ. Α­
τσαλένιου 13

- 28/11 Δερμιτζάκη-Ξυλούρη, Λ. Ιω­
νίας 142

•Απο 08.00-20.30
- 27/11 Κτιστάκης, Καλοκαιρι­

νού 174
-Σμαργιαννάκης, Λ. Ικάρου 192

28/11 Μαρτιμιανάκη-
Κιρίκογλου, Καλοκαιρινού 216

-Καταλαγαριανός, Καλοκαιρι­
νού 38

- Παπαδάκης, Γράμμου 57

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

• 27/11 Βενιζέλειο Παθ/κα
■ Βενιζέλειο Χειρ/κα
• Βενιζέλειο Ορθ/κα
- Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
- Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
■ Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
- Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

■ 28/11 Βενιζέλειο Παθ/κά
- Βενιζέλειο Χειρ/κά
■ Θεραπευτήριο Ορθ/κά
- Βενιζέλειο Καρδ/κά
- Βενιζέλειο Ουρ/κά
- Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
- Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

| ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ |

Έργα Θεοφίλπ-Σολιδάκπ 
στην γκαλερί Σταυρακάκη

«Επιθανάτιες συνθέσεις- 
θεατής» είναι ο τίτλος πολλών 
έργων του ζωγράφου Χρήστου 
Θεοφιλή που εκθέτονται με επι­
τυχία απο τις 23 του Νοέμβρη 
στην αίθουσα Τέχνης Σταυ­
ρακάκη.

Τα έργα που παρουσιάζον­
ται στην έκθεση-η οποία τε­
λειώνει στις 6 του Δεκέμβρη-, 
χωρίζονται σε δύο βασικές ενό­
τητες. Η πρώτη που χρονολο­
γείται απο το 1986, αποτελείται 
απο λάδια και ακρυλικά, μι­
κρών διαστάσεων σε χαρτί. Πί­
νακες που αναπαραστούν αν­
θρώπινες φιγούρες δίχως συγ­
κεκριμένα φυσιογνωμικά χαρα­
κτηριστικά, άλλοτε περισσό­
τερο και άλλοτε λιγότερο πα­
ραστατικές. Τυποποιημένες 
μορφές που με ορθάνοιχτα μά­
τια κοιτάζουν τον θεατή, εξπρε- 
σιονιστικές μορφές που, καθώς 
παραμορφώνονται, μοιάζουν 
να εξαφανίζονται στο περιβάλ­
λον τους, νύξεις με άλλα λόγια, 
του ανθρώπου και του υπαρξια­
κού του δράματος. Έργα με 
χειρονομιακές πινελιές, με ά­
γριες γραμμές σαν χαρακιές, 
με έντονα μπλέ, πράσινα, κίτρι­
να και μαύρα χρώματα.

Γι’ αυτή την ενότητα των 
έργων του ζωγράφου η Κατερί­
να Θεοφιλή, συγγραφέας και 
εκδότης, γράφει: «Οι εξπρεσιο- 
νιστικές φιγούρες του Χρήστου 
Θεοφιλή, διέπονται απο αυστη­
ρό σαρκασμό. Όψεις με ασά­
λευτη κινητικότητα, περιφρο- 
νούν και αυτοπεριφρονούνται, 
επιλέγοντας για να κινηθούν 
ένα μυστηριακό ενδόψυχο χώ­
ρο όπου εκεί συγκροτούνται 
βιωμένες εικόνες που οδηγούν­
ται σε διάλυση απο το στοιχείο 
της κριτικής-επιλογής που συσ­
σωρεύεται στο συνειδητό και α­
συνείδητο του Θεοφιλή.

Ο Θεοφιλής μοιράζει τους 
κοινωνικούς ρόλους στους θε- 

ι ατές του, και τους επισφραγίζει 
με το πεσι^,ιστικό γενικό τίτλο: 
«Επιθανάτιες συνθέσεις- 

• θεατές» που γίνεται όμως 
επισήμανση-πρόκληση- 
πρόταση για παλινόρθωση. 
Στους θεατές του λειτουργούν 
δύο ταυτότητες, αυτή του δρά­
στη και αυτή του δέκτη. Έτσι 
ο θεατής σαρκάζει την θέαση 
του εαυτού του. Απόρριψη και 
αποδοχή ταυτόχρονα. ’ Το 
«εγώ» συνυπάρχει με το «εσύ». 
Μπορούμε να μιλήσουμε λοι­
πόν για ανακύκλωση του αν­
θρώπινου στοιχείου ή πιο 
ρεαλιστικά να καταλήξουμε 

I πως η έρευνα στην ανθρώπινη 
I πράξη είναι λαβυρινθώδης αδιέ- 
I ξοδη αλλά και ατέρμονη».

Στην δεύτερη ενότητα που 
I εκτίθεται, τα μεγαλοδιάστατα 
I λάδια, αποποιούνται την παρα- 
I στατικότητα, διατηρούν όμως

Μια όμορφη και πραγματική ι­
στορία 8α περιγράμω - μου συ- 
νέβει στο εστιατόριο Δελφοί που 
είναι στην οδό Νίκης στην 
Αφή να.

Έχω συνηδίσει ως φαίνεται εκ 
του επαγγέλματος να αγοράζω 
το καλό και ακριβό πράμα. Τη 
φορά αυτή βρήκα σε ένα κατά­
στημα δερμάτινων ειδών στην 
Καλλιθέα όμορφα ανδρικά τσαν­
τάκια - φυσικά δερμάτινα μα κα­
λόγουστα και καλοφτιαγμένα.

Αγόρασα δυο, ένα δικό μου 
και ένα για εκλεκτικό φίλο Ηρα­
κλειώτη, με τον οποίο είμαστε 
και παλιοί Βενιζελικοί.

Για να τον ευχαριστήσω μα και 
να πρωτοτυπήσω έγραμα μια 
μαντινάδα που μαζί με το τσαν- 
τάκι του έδωσα.
Μαύρα ναι τα τσαντάκια μας 
μα όχι κι η καρδιά μας 
είμαστε Βενιζελικοί 
τόχωμε καύχημά μας.

Δεν άργησα λοιπόν να έχω 
μαζί μου στην Αθήνα το όμορφο 
αυτό τσαντάκι - Πολλοί μου εί­
παν να το προσέχω μη μου το 
αρπάζει κανείς τσαντάκιας. Βλέ­
πετε πως το όμορφο όπως και να 
είναι μα όπου και να είναι, χτυ­
πά στο μάτι.

Δυστυχώς όμως η ομορφιά 
του αυτή μου δημιούργησε μια 
εντελώς διαφορετική περιπέ­
τεια,-απίστευτο μα αληθινό.

Μπήκα ένα μεσημέρι στο ε­
στιατόριο Δελφοί για φαγητό - 
Κάθησα μόνος σε ένα τραπέζι, 
και έδωσα τη σχετική παραγγε­
λία. Αναμένοντας το φαγητό έ­
ριξα γύρω μου μια ματιά, και δεν 
άργησα να διαπιστώσω την έκ­
πληξη. Δίπλα μου στο άλλο τρα­
πέζι καθότανε μια όμορφη 
ξανθομάλλα μικρούλα - τα μάτια 
της είχαν κολλήσει στο μαύρο 
μου τσαντάκι και η αναπαυλα ή­
ταν να μου προσφέρει γλυκά χα-

Μία απο τις εξπρεσιονιστικές φιγούρες του Χρήστου Θεοφιλή, 
που εκθέτονται στην αίθουσα Τέχνης Σταυρακάκη

μόγελα. Εξήγηση - της άρεσε το 
σταντάκι - μα δεν μπορούσα να 
εξηγήσω τα χαμόγελα. Εγώ άρ­
χισα να τρώγω μα αυτή το βιολί 
της - παρατήρησα ακόμη πως 
δεν είχε δώσει παραγγελία για 
φαγητό - υπέθεσα πως περίμε- 
νε παρέα.

Εδώ όμως άρχισε να με κυ­
ριεύει η περιέργεια και τα μάτια 
μας έκαναν συχνότερα συνάντη­
ση. Είπα μέσα μου - της αρέσει 
το τσαντάκι, ή υπολογίζει στο πε­
ριεχόμενο - ας το δοκιμάσω. Δε­
σποινίς βλέπω πως έχομε κάτι 
κοινό - εσάς αρέσει το σταντάκι 
μου, και εσείς εμένα - είμαι Κρη­
τικός, ελάτε στο τραπέζι μου να 
σας πω τη μαντινάδα της περί­
πτωσης. Αμέσως κάθησε δίπλα 
μου με χαιρετά και μου χαρίζει 
το όνομά της ΣΟΥΗ, και με πο­
λύ θάρρος - θέλω να ακούσω τη 
μαντινάδα - μου αρέσουν πολύ. 
Αγαπητή ΣΟΥΗ οι παλιοί Κρη­
τικοί τη λέγανε, και είπα: 
Όποιος τη δει την όμορφη 
και δεν αναστενάξει 
να πέσει απ’ τον ουρανό 
φωτιά να τόνε κάψει.

Της άρεσε και λύθηκε στα γέ­
λια - προσπαθούσε να δημιουρ- 
γηθεί περισσότερη οικειότητα 
μεταξύ μας. Κάναμε διάφορες 
συζητήσεις και κατάλαβα πως ή- 
τανε κόλπο του εφήμερου επαγ­
γέλματος...

Την χαιρέτησα και έφυγα - 
μου ήρθε όμως η ρίμα της στιγ­
μής, που κράτησα για τον εαυτό 
μου:
Μπορεί να είσαι ΣΟΥΗ εσύ 
μα και εγώ απο σόι 
και τέτοια κόλπα κοπελιά 
ο Κώστας δεν τα τρώει.

Τώρα στα γηρατειά θα πάμε 
για τρέλλες στις Σειχέλλες - πο­
τέ, μα ούτε και στην Αθήνα.
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την ελεύθερη γραφή.
Διατηρούν επίσης τα μπλε 

και πράσινα χρώματα που τώ­
ρα κατακλύζουν τον καμβά. 
Έντονη μανιέρα και άγρια υφή, 
χαρακτηρίζουν αυτούς τους πί­
νακες, όπου τα μόνα αναγνω­
ρίσιμα στοιχεία είναι τα 
αφηρημένα σχήματα.

Ο Θεοφιλής πέρασε απο 
την εικόνα στην αφαίρεση, μέ­
νοντας όμως πάντα πιστός 
στην έκφραση του εσωτερικού 
κόσμου μέσα απο την εξπρε- 
σιονιστική γραφή.

Ο Χρήστος Θεοφιλής που 
έχει λάβει μέρος σε πολλές ο­
μαδικές και ατομικές εκθέσεις 
έχει αποσπάσει δεκάδες τιμητι­
κές διακρίσεις, και με το έργο 
του έχουν ασχοληθεί τα μεγα­
λύτερα ονόματα του χώρου των 
κριτικών, όπως η Βεατρίκη 
Σπηλιάδη, Γιώργος Μάρκου, 
Αντώνης Μπουλούντζας, Δη- 
μήτρης Ιατρόπουλος, Μαρία 
Μαραγκού κ.α.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την29ην Νοεμβρίου ημέρα Τρίτη και ώρα 8ην πρωινήν, τε­

λούμεετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΙΩΑΝ. ΜΠΡΑΓΑΚΗ 
Ανάπηρου Ανθυπολοχαγού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως προσερ- 
χόμενοι τιμήσουν την μνήμη του.
Τα αδέλφια: Μαρίνα Μπραγάκη, Κων/νος και Ειρήνη Μπρα- 
γάκη, Ειρήνη χα Εμμ. Μπραγάκη.
Τα ανήψια: Ιωάννα, Αικατερίνη, Μαρίνα Εμμ. Μπραγάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, εν­
τός του Νεκροταφείου.

27-11-88 I
Καλουρής Δ. Λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης Αντ. Λ. 62 Μαρτύ- I 
ρων 184
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσό I 

28-11·88
Ριτσάτος I. Λ. 62 Μαρτύρων
Σπιθάκης Κ. Π. KATE 
Σφακιανάκης Μ. Λ. Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου I 
150
Γιαουρτάς Μ. Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
27-11·88

Χειμωνίτης Μ. Λ. Ικάρου 288
Παράσχος Γ. Λ. Κνωσού 56 

28-11-88
Κάρνατζης Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάράς Τέρμα Χρ. Ξυλού- 
ρη

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Χουδετσανάκης Μ. Ν. Πλαστήρα 
94

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΛΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ — ΚΟΥΖΙΝΑΣ — ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως
Πώληση μόνο χονδρική

Τηλ. 283366 ■ Ηράκλειο.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάστημα...

Καροτσάκια 4

Καρεκλάκια

ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΣΟΑΙΔΑΚΗΣ

Στην ίδια αίθουσα παρου­
σιάζονται επίσης, έργα του 
Κρητικού ζωγράφου, Βασίλη 
Σολιδάκη. Η χρονική διάρκεια 
και αυτής της έκθεσης είναι ως 
τις 6 του Δεκέμβρη.

Μιλώντας ο Σολιδάκης για 
το έργο του μας λέει:

«Το 1973, πηγαίνοντας για 
πρώτη φορά στη Μαδρίτη, συ­
νάντησα τελείως τυχαία το με­
γάλο ζωγράφο Δ. Περδικίδη. 
Ανοιχτό μυαλό με πολύ και με­
γάλο έργο. Διαμέσον, αυτού 
του ανθρώπου, έκανα την πρώ­
τη μου σοβαρή επαφή με την Ι­
σπανική ζωγραφική, που η 
επιρροή της στο έργο μου ήταν 
εμφανής στην αρχή. Μοιραία ό­
μως είχα να κάνω και με τις δι­
κές μου ανησυχίες. Έτσι 
ακολούθησα τη ζωγραφική ε­
κείνη που οι πλαστικές της 
φόρμες ήταν πιο κοντά στην ι­
διοσυγκρασία μου».

«Αρχίζει λοιπόν μια περι­
πέτεια πάνω στην δουλειά 
μου», συνεχίζει ο Β. Σολιδά- 
κης, «με πολλές ευκαιρίες ν’ α- 
νακαλύψω ότι η ομορφιά ήταν 
ακριβώς η ίδια ή περιπέτεια και 
απλώς έπρεπε να βρώ τρόπους 
να την απολαμβάνω πιο δυνα­
μικά και συνάμα δημιουργικά. 
Οι πλαστικοί δρόμοι στη ζω­
γραφική μου υπαγορεύτηκαν 
απο τις καθημερινές πνευματι­
κές μου ανησυχίες.

Και εκεί άρχισαν οι δύσκο­
λες στιγμές γιατί έπρεπε να κα­
τανοήσω, τις πρόσφατες 
κοινωνικές μου ανάγκες, με τα 
όσα είχα μάθει μέχρι τότε. Οι α­
νάγκες μου άρχισαν να πληθαί­
νουν και έτσι προσπαθώντας 
να μεταφράσω και να εκφράσω 
τις εσωτερικές μου προθέσεις 
σε πλαστικές, κατέφυγα στα υ­
λικά, φυσικά προερχόμενα απο 
ανθρώπινες δραστηριότητες».

Τελειώνοντας ο κ. Σολιδά- 
κης τονίζει: «Πιστεύοντας στην 
αναγκαιότητα της έκφρασης 
και της εσωτερικής επικοινω­
νίας προσπαθώ τα δεδομένα 
μου να είναι οι σύγχρονοι προ­
βληματισμοί πάνω στην τέχνη.

Χωρίς όμως να μου γίνεται 
αυτοσκοπός η πρωτοτυπία της 
εικόνας, και η επανάληψη της.

Υλικό, σχέδιο, χρώμα, τυ­
χαία συμβάντα πάνω στην ει­
κόνα, είναι τα μέσα που 
χρησιμοποιώ για το σκοπό μου 
αυτό. Δεδομένου δε, ότι ο θεα­
τής έχει τα δικά του ερεθίσμα­
τα, κάνω προσπάθεια να τα 
«βιώσω» μέσα απο τη γνώση 
για την άμμεση και ουσιαστική 
επικοινωνία μαζί του».

Να σημειώσουμε ότι ο Β. 
Σολιδάκης, έχει παρουσιάσει 
δουλειά του σε πολλές ομαδι­
κές και ατομικές εκθέσεις, σ’ 
όλο τον κόσμο, και ότι έργα 
του βρίσκονται σε πολλές 
συλλογές.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η ετήσια Επίδειξη Μόδας που αποτελεί μιά από τις σημαν­

τικές δραστηριότητες της ΛΕΣΧΗΣ ΛΑΙΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
πραγματοποιήθηκε το περασμένο Σάββατο, 19 Νοεμβρίου, 
στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», με ιδιαίτερη επιτυχία.

Ευχαριστούμε όλους εκείνους που την παρακολούθησαν 
και τη χειροκρότησαν.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους παρακάτω παράγοντες, που 
βοήθησαν στην πραγματοποίηση της επίδειξης με τη συμμε­
τοχή και τη συμπαράστασή τους.

1) Τα καταστήματα που έλαβαν μέρος στην επίδειξη: 
WOOL DESIGN - ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΛΕΚΤΑ - Γιάννα Δρακάκη 
ΛΙΝΟΘΗΚΗ - ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ - Ρίρα Τζουλάκη - Μαρκάκη 
LAFAYETTE - Pret-a-porte - Τσιγάλογλου 
ΧΑΡΙΣ ΚΑΖΑΚΟΣ - Βίκη Μαρή 
ΓΟΥΝΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - Τάσος Καλογηράτος 
OHTIKA - Ν. Μαρκάκης
GUERLAIN - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ - I. Ζαμπετάκης 
ΓΑΒΡΙΗΛ - Κομμώσεις Γυναικείες - Ανδρικές. 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ - Κ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ

2) Τους Εκθέτες
SANDERSON - BOUSSAC - Σ. Δασκαλακη - Ρ. Τζουλάκη - 
Μαρκάκη
ΠΕΡΣΕΠΟΛΙΣ ■ Μ. Παναγιωτίδου 
ΦΩΤΟΤΕΧΝΙΚΗ - Τσακιρέλης 
SOLANO - ANUH ΡΥΤΑ - Κ. Συμιανάκης

3. Τα καταστήματα και τις επιχειρήσεις για τις δωρεάν προ­
σφορές τους:
ΕΠΙΠΛΑ - Μυριδάκης
ΡΟΥΧΑ - Μοχιανάκης
ΡΕΣΤΩΡΑΝ «ΝΤΟΡΕ»
ΥΦΑΝΤΑ - Ν. Αγγελιδάκη - Α. Αναστασάκη
«ΜΑΓΑΖΙ» - ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ Α. Βολυράκη
ΚΛΙΜΑ! ΟΤΕΧΝΙΚΗ - Μάσσιμο ντι Μπάμπο
NASHUA - ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ - ΤΕΛΕΦΑ^ - Γ. Καρκαβάτσος 
- Δ. Καρτάκης Ο.Ε.

Τέλος ευχαριστούμε το =ενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για τη 
βοήθεια και την εξυπηρέτηση του καθώς και όλα τα μέλη της 
Λέσχης μας που δούλεψαν με ενθουσιασμό για την πραγμα­
τοποίηση της Επίδειξης αυτής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Η Πρόεδρος
Ρέα Καρκαβάτσου

Η Γραμματέας
Αθηνά Μαθιουδάκη

Ο γνωστός μας ΓΙΩΡΓΟΣ ΞΥΠΑΚΗΣ βρίσκεται και πάλι κοντά μας 
στο Κέντρο <ΚΟΝΑΚΙ» (Κόκκινη Χάνι). Ο αγαπητός στους Ηρα­
κλειώτες τραγουδιστής Γιώργος με το πλούσιο και ανανεωμένο ρε­
περτόριο του, δημιουργεί εκείνη την ατμόσφαιρα που χρειάζεται ο 
κόσμος του κέντρου για να διασκεδάσει ευχάριστα. Αλλά ο Γιώργος 
Ξυπάκης κυκλοφόρησε ένα καινούργιο του δίσκο: «Τη ζωή τραγου­
δώ» με 13 και νούργια τραγούδια σε δικούς του στίχους. Η μουσική 
είναι του Μαντόλη Μιχαλάκη, ενώ η ενορχήστρωση και η διεύθυνση 
της ορχήστρας, είναι του Νίκου Λαβράνου.

Μί
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ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Και στα Χανιά

Την αισιοδοξία τους για 
γρήγορη επίλυση του Κυπρια­
κού προβλήματος εξέφρασαν 
χθες το μεσημέρι σε δηλώ­
σεις τους, μετά από δίωρη 
συνάντησή τους, ο Πρωθυ­
πουργός Ανδρέας Παπανδρέ- 
ου και ο πρόεδρος ’ης 
Κυπριακής Δημοκρατίας 
Γιώργος Βασιλείου.

«Ήρθε η ώρα για λύση του 
Κυπριακού», επεσήμανε ο 
Πρωθυπουργός, «κι αυτό εί­
ναι παγκόσμιο αίσθημα. Η 
ώρα της Κύπρου, πρόσθεσε, 
είναι εδώ, είναι τώρα».

Εξάλλου, συμπλήρωσε ο 
κύριος Παπανδρέου, «παν­
τού στον κόσμο όλες οι τοπι­
κές εστίες έντασης σταμα­
τούν σιγά-σιγά».

Ο Πρόεδρος της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας κ. Βασι­
λείου σε δήλωσή του τόνισε 
ότι «έχει παρατραβήξει το 
πράγμα και ήρθε ο καιρός για 
λύση».

Οι δύο ηγέτες χαρακτήρι­
σαν τις σημερινές συνομιλίες 
τους από τις πλέον αποδοτι­
κές και εποικοδομητικές.

Ο κ. Βασιλείου ενημέρω­
σε τον κ. Παπανδρέου λεπτο-

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ
ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ

μερώς, όπως επεσήμαναν και 
οι δύο, για τις συναντήσεις 
και τις συνομιλίες που είχε ο 
κ. Βασιλείου στη Νέα Υόρκη 
με τον Τουρκοκύπριο Ηγέτη 
Ραουφ Ντενκτάς, παρουσία 
του Γενικού Γραμματέα του 
ΟΗΕ Ξαβιε Περεζ Ντε Κουε- 
γιάρ, και χθες στο Λονδίνο 
με τη Βρετανή Πρωθυπουργό 
Μάργκαρετ Θάτσερ.

Ο κ. Παπανδρέου στη δή­
λωσή του επεσήμανε ακόμη 
ότι «μείναμε απολύτως σύμ­
φωνοι όχι μόνο για τη μέχρι 
τώρα πορεία αλλά και γι την

ακολουθητέα πορεία», γεγο­
νός που επιβεβαίωσε και ο 
κύριος Βασιλείου.

Οι δύο άνδρες όπως είπαν 
συζήτησαν ακόμη ώστε να 
διαμορφωθεί μια κοινή θέση 
Αθήνας-Λευκωσίας για την 
παραπέρα πορεία του προ­
βλήματος και ενόψη της συ­
νέχισης του διακοινοτικού 
διαλόγου στις 19 Δεκεμβρίου 
στη Λευκωσία.

Ο Έλληνας Πρωθυπουρ­
γός και ο Κύπριος πρόεδρος 
τάσσονται, όπως επανέλα- 
βαν στις δηλώσεις τους, υπέρ

της αποστρατικοποίησης της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, 
αλλά μέχρι τότε, επεσήμα- 
ναν, ότι «εκείνο που πρέπει 
να κάνουμε είναι να ενισχύ- 
σουμε την αμυντική θωράκι- 
ση της Κύπρου».

«Αυτό, είπε, ο κ. Παπαν­
δρέου, είναι ευθύνη και της 
Ελλάδας. Αλλωστε πρόσθε­
σε, δεν είναι τυχαία η παρου­
σία εδώ και των δύο 
υπουργών Άμυνας».

Η συνάντηση πραγματο­
ποιήθηκε στον Αστέρα Βου­
λιαγμένης και διήρκεσε από 
τις έντεκα το πρωί μέχρι τη 
μία το μεσημέρι.

Στη συνάντηση παραβρέ­
θηκαν οι δύο υπουργοί Εξω­
τερικών κύριοι Παπούλιας 
και Ιακώβου και οι δύο υ­
πουργοί Άμυνας κύριοι Χα- 
ραλαμπόπουλος και Αλω- 
νευτης.

Ο Πρόεδρος της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας συναντή­
θηκε με τον πρόεδρο της 
Ν.Δ. κ. Κωνσταντίνο Μητσο- 
τάκη καθώς επίσης και με 
τους κ.κ. Φλωράκη, Κύρκο, 
Στεφανόπουλο και Μπάνιά.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Καταδικάζει με τηλεγράφημα 
του στα Υπουργεία Δικαιοσύνης 
και Δημόσιας Τάξης το Εργατικό 
Κέντρο Χανίων, τις τρομοκρατικές 
ενέργειες εναντίον των συνδικαλι­
στών αστυνομικών. Συγκεκριμένα 
μετατέθηκε το μέλος της Προσω­
ρινής Διοίκησης της Ένωσης Α­
στυνομικών Χανίων Παύλος 
Καραγιωρίδης. Τέτοιες ενέργειες 
τονίζει το Εργατικό Κέντρο στόχο 
έχουν να παρεμποδίσουν την ά­

σκηση του συνταγματικού δικαιώ­
ματος των αστυνομικών να 
συνδικαλίζονται. Πιστεύουμε το­
νίζει το Εργατικό Κέντρο ότι ο 
συνδικαλισμός θα βοηθήσει την 
υπόθεση του εκδημοκρατισμού 
στα σώματα Ασφαλείας.

Το βράδυ της Τρίτης (7 μ.μ.) 
θα γίνει σύσκεμη φορέων στο 

I ΕΚΧ με θέμα τον συνδικαλισμό

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΟΜΑΡΧΟΥ

Νέες τιμές πώλησης 
των οπωρολαχανικών

Με απόφαση της Νομάρχου θα 
ισχύουν από τη Δευτέρα νέες τι­
μές χονδρικής και λιανικής πώ­
λησης των οπωρολαχανικών. Οι 
τομάτες θα πωλιούνται 80 δρχ. 
στη χονδρική, 108 στα καταστή­
ματα και 105 στις λαϊκές αγορές 
και από στάσιμους.

Κρεμμύδια ξερά εκτός Κρήτης 
35, 47, 45, και Κρήτης 41, 54, 53

Εξαιρούνται τα κρεμμύδια στι­
φάδου, βάσει τιμολογίου 
αγοράς.

Ραδίκια 70, 102 100.

Αχλάδια Κρυστάλια 120, 167, 
164

Σπανάκι 80, 115, 112
Λάχανα Κρήτης 45, 66, 65. Ε­

κτός Κρήτης 39, 58, 57
Λεμόνια 55, 78, 75

Μήλα Έξτρα ποιοτ. 80, 112, 110
Μήλα I ποιοτ. 70, 98, 96

Μήλα II ποιοτ. 60, 85, 83
(Εξαιρούνται οι ποικιλίες ρεν- 

νέτες, Φυρίκια, Γκρόνυ Σμιθ - 
Γ κόλντεν).

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ

ΚΑΙ ΠΗΡΑΝ
ΑΣΥΡΜΑΤΟ

Την μπετονιέρα του Μανόλη 
Ντάγκινη, 28 χρονών, διέρρηξε ά­
γνωστος προχθές τη νύχτα κϊ έκλε- 
με μια συσκευή ασύρματης 
επικοινωνίας, αξίας 150.000 
δραχμών. Το όχημα ήταν σταθ- 
μευμένο στην οδό Πετλεμπούρη.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΚΟΡΑΗ

Ένα στερεοφωνικό συγκρό­
τημα μάρκας SONY, 5 ζεύγη μπό­
τες, 5 ζεύγη παπούτσια και δύο 
δερμάτινες ζώνες αξίας 325.000 
δραχμών, έκλεψαν άγνωστοι 
απο το κατάστημα του Αντωνίου 
Διβολή, στην οδό Κοραή 8. Οι 
δράστες διέρρηξαν το κατάστη­
μα προχθές τα ξημερώματα.

ΚΛΑΠΗΚΕ
ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ

Μια μπετονιέρα αξίας 
150.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
από την ανεγειρόμενη οικοδο­
μή του Μανόλη Μεταξάκη, 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι.

ΦΩΤΙΑ
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ

Δέκα στρέμματα με χαρου­
πιές και θαμνόχορτα κάηκαν σε 
αγροτική περιοχή της Σταλίδας 
απο πυρκαγιά που ξέσπασε απο 
άγνωστη αιτία.

Δίωξη κατά των πιλότων 
του Αργύρη Σαλιαρέλη

Ο προϊστάμενος της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών, Δημή- 
τριος Βλάχος, έστειλε νωρίς σήμερα το πρωί, σήμα στην Ιντερ- 
πολ για τον εντοπισμό και σύλληψη των Φρεντερικ και Ελεν 
Σραφτ, πιλότων του ιδιωτικού αεροπλάνου του επιχειρηματία, 
Αργύρη Σαλιαρέλη, που κατηγορούνται για υπόθαλψη εγκλη­
ματία σε βαθμό κακουργήματος.

Οι δύο πιλότοι φέρεται ότι φυγάδευσαν απο την Ελλάδα 
τον Γιώργο Κοσκωτά.

Στο σήμα του Βλάχου προς την Ιντερ-πολ υπογραμμίζεται 
ότι θα ζητηθεί η έκδοση των δυο αλλοδαπών (κατάγονται εκ 
Ν.Ζηλανδίας) στην Ελλάδα για να δικαστούν.

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ★ Ανακοινού- 

ται προς όλους τους 
ενδιαφερομένους ό-

τι από 1-1-1989 τ’ αυτοκίνητα NISSAN θα 
πωλούνται με ολόκληρο το Φ.Ε.Κ. και όχι 
με μειωμένο όπως σήμερα που σημαίνει αρ­
κετά μεγάλη ανατίμηση. Για το συμφέρον 
σας επικοινωνήσατε μαζί μας στα τηλ. 
250.522 - 250.774

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΝΤ/ΠΟΣ NISSAN Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365
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Γ ■ ΠΛ ΠΑΡΚΟν **Υ3Ο 9'
ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΜΕ^ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ
ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ■ ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ & ΕΙΔΗ ΜΠΑΝΙΟΥ 

finta Vogue
ΒΡΥΣΕΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ROHM hansgrohe CJLLTD

ΚΑΜΠΙΝΕΣ ΝΤΟΥΖΕΡΑΣ Ή ΜΠΑΝΙΟΥ ■ ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ - ΠΑΤΑΚΙΑ

ΝΕΡΟΧΥΤΕΣ - ΣΚΟΥΠΙΔΟΦΑΦΓΟΙ

QAIape carrun
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Vramica

τουριστική ανάπτυξη
συνέχεια από σελ. 1

αρνητικές παρενέργειες της 
Τουριστικής Ανάπτυξης πρέπει 
κυρίαρχα να ανάγονται όχι 
στον ίδιο τον Τουρισμό αλλά 
στον τρόπο της μέχρι τώρα α­
νάπτυξής του.

Υποστηρίζομε την ανάπτυξη 
του τουρισμού μέσα σε ένα συ­
νολικότερο πλαίσιο προγραμ­
ματισμένης ανάπτυξης που θα 
προωθεί την εκβιομηχάνιση με 
το σύγχρονο περιεχόμενό της, 
τον εκσυγχρονισμό και την α­
νάπτυξη της Αγροτικής Οικο­
νομίας και συνολικά θα 
ενισχύει την παραγωγική βάση 
της Οικονομίας. Αυτό αποτελεί 
σήμερα όρο για την κοινωνικά 
ωφέλιμη ανάπτυξη και του ί­
διου του Τουρισμού και την ορ­
θολογική ένταξή του στη 
συνολική οικονομία.

Νομίζομε ότι η πολιτική που 
προτείνουμε αντιστοιχεί στα 
συμφέροντα όλων των κοινωνι­

κών δυνάμεων που έχουν συν­
δέσει τα συμφέροντά τους με 
την ανάπτυξη του τουρισμού».

Μιλώντας εκ μέρους του 
Γραφείου Περιοχής Κρήτης του 
κόμματος ο Θ. Τρουλινός υπο­
γράμμισε ότι το ΚΚΕ υποστη­
ρίζει την δυναμική ανάπτυξη 
του τουρισμού στο νησί, ανά­
πτυξη που θα εντάσσεται στα 
πλαίσια μιας νέου τύπου ανά-

Έληξε ιο συνέδριο για 
τις επεμβάσεις στα μνημεία

Έληξε χθες το διήμερο συνέ­
δριο, που άρχισε την Παρασκευή 
στην αίθουσα του Επιμελητηρίου 
και είχε ως θέμα τις Αναστηλω­
τικές επεμβάσεις στα αρχιτεκτο­
νικά μνημεία και τα παραδοσιακά 
οικιστικά σύνολα, που οργανώ­
θηκε από την Γραμματεία Επι­
τροπής παρακολούθησης ΜΟΠ 
Κρήτης (υποπρόγραμμα Τουρι­
σμός), σε συνεργασία με το Υ­
πουργείο Πολιτισμού, τις 
Εφορείς Βυζαντινών αρχαιοτή­
των Κρήτης, τα τμήματα του ΤΕΕ 
και του συλλόγου αρχιτεκτόνων

Νομού Ηρακλείου.
Σκοπός του συνεδρίου ήταν η 

συγκέντρωση και διερεύνηση 
των τρόπων αναστήλωσης των 
μνημείων. Πήραν μέρος διακε­
κριμένοι αρχαιολόγοι και αρχιτέ­
κτονες από χώρους της Ελλάδος 
που διαθέτουν πλούσια μνημεια­
κή ιστορία. Συζητήθηκαν εξειδι- 
κευμένα θέματα όπως:

- «Δεοντολογία και Πρακτική 
στην Δομική Αποκατάσταση Αρ­
χαίων Μνημείων. Η περίπτωση 
της Ακρόπολης».

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Έγινε στις 12.30 χθες το με­
σημέρι στο Σκόρπιά στο πα­
ρεκκλήσι παναγίτσα, η ταφή

VAI TRAVEL
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
Μπαγκογκ ■ Πατάγια ■ Σιγκαπούρη 

Χογκ ■ Κογκ - Μπαλί 
Κένυα ■ Σεϋχέλλες ■ Αμερική 

Αίγυπτο ■ Μαρόκο ■ Τυνησία ■ Βιέννη - Βουδαπέστη 
Βουλγαρία ■ Ρουμανία ■ Τουρκία και πολλές άλλες εκ­
δρομές.

Αεροπορικά εισιτήρια, κρατήσεις ξενοδοχείων.
Αναλυτικά προγράμματα απ’ το Γραφείο μας:

Ελευθερίου Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 
Τηλ.: 243869 ■ 222044

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ - ΦΥΤΑ

Λ. ΚΝΩΣΣΟΥ 97 (ΜπεντΕβή) ΤΗΛ. 210062

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 6.00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Σε μια προσπάθεια να σας εξυπηρετήσουμε ακόμα κα­
λύτερα, δημιουργήσαμε ένα σύγχρονο και άνετο περι­
βάλλον στο νέο μας Κατάστημα. Η παρουσία σας da μας 
δώσει ιδιαίτερη χαρά και την ευκαιρία να συζητήσουμε 
από κοντά τα προβλήματα που αφορούν την συντήρη­
ση και την διακόσμηση των φυτών σας.

- «Προβλήματα Στερέωσης και 
Προστασίας σε Προϊστορικά 
Μνημεία. Το παράδειγμα της 
Θήρας».
- «Επεμβάσεις Συντήρησης και 

Στερέωσης σε Μνημεία της Κεν­
τρικής Κρήτης».

πτύξης για την χώρα. Ο ομιλη­
τής παρουσίασε τα προβλήμα­

τα που αντιμετωπίζει σήμερα ο 
τουρισμός στο νησί. «Με αξιο­
ποίηση των φυσικών πλεονε­
κτημάτων της Κρήτης, ποιοτι­
κή ανάπτυξη των υπηρεσιών, ε­
πιμήκυνση της τουριστικής πε­
ριόδου κλπ. μπορεί να δημιου- 
ργηθούν νέες προοπτικές για 
τον κρητικό τουρισμό», είπε:

«Προϋποθέσεις είναι ο σχε- 
διασμός της περιφερειακής 
χωροταξικής-οικολογικής ανά­
πτυξης, η αξιοποίηση της πολι­
τιστικής παράδοσης,η ανά­
πτυξη της υποδομής (συγκοι­
νωνίες κλπ). Ο ρόλος των ερ­
γαζόμενων σ’ αυτή την πορεία 
είναι καθοριστικός».

Ο Γ. Δραγασάκης, μέλος της 
ΚΕ του ΚΚΕ μιλώντας στην η­
μερίδα υπογράμμισε τα βασικά 
σημεία των θέσεων του ΚΚΕ για 
τον Τουρισμό. Ακουλούθησαν 
παρεμβάσεις από τους παρα- 
βρισκόμενους.

της σορού της Χριστίνας Ωνά­
ση. Το Τρισάγιο έμαλε ο Μη­
τροπολίτης Ζακύνθου και 
Ιθάκης Νικηφόρος.

Στην κηδεία παραβρέθηκαν 
πάνω από ογδόντα στενοί συγ­
γενείς, φίλοι και συνεργάτες 
της Χριστίνας Ωνάση.

Μεταξύ άΛΛων ήταν ο τελευ­
ταίος σύζυγός της Τίερί Ρου- 
σέλ, ο πατέρας του και η 
αδελφή του, δύο θείες της, οι 
εφοπλιστές Γιώργος Λίβανός 
και Καρράς, τα τρία παιδιά του 
Σταύρου Νιάρκου.

Από την Κυβέρνηση ο υ­
πουργός Εμπ. Ναυτιλίας κ. Σα- 
ραντίτης, ο αναπληρωτής 
υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. κτενάς 
και ο πρόεδρος του Δ.Σ. της Ο­
λυμπιακής Αεροπορίας κ. Α- 
κριβάκης.

Στην περιοχή είχαν ληφθεί 
αυστηρά μέτρα ασφαλείας.

- «Το Αναστηλωτικό Πρόγραμμα 
της Επιδαύρου».
- «Εργασίες σε Μνημεία και Οι­
κιστικά Σύνολα της Κρήτης».

- «Επέμβαση και Προβλήματα 
στην Μεσαιωνική Πόλη της 
Ρόδου».
- «Προδιαγραφές για την Εκπό­
νηση Αναστηλωτικών Μελεπών 
και την εκτέλεση Αναστηλωτικών 
Έργων σε Μνημεία».

- «Αναστηλωτικές Επεμβάσεις 
στα Νεώτερα Μνημεία ιιης 
Θεσσαλονίκης-Ανάδειξη και Νέα 
Χρήση τους».

- «Η Προστασία των Μνημείων 
από Αντισεισμική Άποψη. Αρχές 
και Διλήμματα».
- «Συμπεριφορά σε σεισμική κα- 
ταπόνηση κτιρίων Παραδοσιακά 
Δομημένων. Οι επισκευές και η ε­
νίσχυσή τους».
- «Παραδείγματα Αντισεισμικών 
Παραδοσιακών Κατασκευών».

Τα μέλη της οργανωτικής επι­
τροπής ήταν οι κ. Κριτζας αρ­
χαιολόγος, ο κ. Μ. Μπορμπου- 
δάκης αρχαιολόγος, η κ. X. Τζομ ■ 
πανάκη αρχιτέκτων. Η κ. Αικατε ­
ρίνη Αποστολάκη οικονομολό­
γος, η κ. Α. Πετρουγάκιρ 
Μπενετάκη αρχιτέκτονας, ο Σ π. 
Δανέλλης αρχιτέκτων, ο κ. Κ. Νιύ- 
κταρης, αρχιτέκτων και ο Γ. 
Σκουλάς Πολιτικός Μηχανικώς.

Διαφωνίες Δήμαρχων

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

ΑΓΡΟΤΕΣ ΤΟΥ Ο.Γ.Α
α) Πιστοποιητικό Αγωνιστή ε­

πικυρωμένο από τη Νομαρχία, 
β) Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινό­
τητας για τον χρόνο γεννήσεως.

γ) Πιστοποιητικό Οικονομικού 
Εφόρου που να προκύπτει το ει­
σόδημα του αγωνιστή κατά το έ­
τος 1988

δ) Υπεύθυνη του άρθρου 8 του 
Ν. 1599/86.

ε) Αίτηση προς την επιτροπή 
του άρθρου 24 του Ν. 1543/85. 
Την αίτηση και την δήλωση θα 

την πάρουν από τα γραφεία των 
Αντιστασιακών οργανώσεων. 
ΑΠΟ ΤΗ Π.Ο.Α.Ε.Α ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

συνέχεια από σελ. 1 

όπως τόνισε ο κ. Πετράκης.
Επίσης, ότι το 1/3 του ποσού 

που θα διατίθεται στους Δήμους 
και στις κοινότητες, απο το κον­
δύλι του 20% του φόρου εισοδή­
ματος νομικών και φυσικών 
προσώπων, θα χρησιμοποιείται 
για την κατασκευή νέων έργων. 
Ποσό λιγοστό αν σκεφτεί κανείς 
ότι μόνο ο δήμος Ηρακλείου για 
το έργο αποχέτευσης-ύδρευσης 
της πόλης έχει ένα προϋπολογι­
σμό 2 δισεκατομμυρίων 
δραχμών.

Στον τομέα των δεσμεύσε­
ων που απορρέουν απο τις νέες 
οικονομικές ρυθμίσεις, οι Δήμαρ­
χοι αντιτάχθηκαν στο γεγονός, 
ότι με τα πενιχρά κονδύλια που 
θα επιδοτούνται οι Δήμοι και οι 
κοινότητες, δεν θα μπορέσουν 
να αναλάβουν, την συντήρηση 
των ήδη υπαρχόντων ΚΑΠΗ, και 
των σχολικών κτιρίων, μα ούτε 
και να αναλάβουν να δεσμευτούν 
με την κατασκευή νέων.

Στην ομιλία του ο δήμαρχος

Ηρακλείου κ. Καρέλλης, τό'νισε 
ότι τα ποσά που θα διατεθούν για 
την συντήρηση των ΚΑΠΗ,, και 
την βελτίωση των σχολικών κτι­
ρίων, θα καλυφθούν απο άλλους 
πόρους, που θα προστεθούν 
στην αρχική επιδότηση κάθιε Δή­
μου και κοινότητας.

Ο περιφερειάρχης κ. Λ.ουκά- 
κης, που παρακολούθησε τη σύ­
σκεψη, απαντώντας στο σχόλιο 
του κ. Πετράκη, ότι τα μεγάλα α­
στικά κέντρα θ’ αποσπάσο υν την 
μερίδα του λέοντας, σύμφ ωνα με 
την νέα ρύθμιση είπε:

«Δεν υπάρχει λόγος, να έ­
χουμε τέτοιους φόβους. Όταν 
θα έρθει η στιγμή της κατανομής 
αυτών των ποσών, για κάθε Δή­
μο και κοινότητα. Θα λειτουργή­
σουν τα νομαρχιακά συμβούλια, 
που με διαφάνεια και σαφήνεια 
θα βοηθήσουν στην κατανομή 
αυτών των κονδυλίων».

Στη σύσκεψη που έ γινε στην 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου πή­
ραν μέρος εκπρόσωποι των ΟΤΑ 
απ’ όλη την Κρήτη.

ΜΜΠ Ο

ρήξειςΛογιστ
για μικρούς και μεσαίους

Η οργάνωση, η ευκολία, η εξοικονόμηση χρόνου δεν 
είναι προνόμιο μόνο των μεγάλων. Αντίθετα είναι ανάγκη για 
εκείνους τους μικρούς και μεσαίους που μπορούν να 
σκέπτονται σαν μεγάλοι! Γι’ αυτή την κατηγορία επιχειρήσεων 
δημιουργήθηκε το ΠΡΑΞΕΙΣ PLUS.

Το ΠΡΑΞΕΙΣ PLUS είναι το πρώτο σε πωλήσεις απότα 
προγράμματα Λογιστηρίου που κυκλοφορούν στην Ελληνική 
Αγορά και καλύπτει:

■ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 
■ ΑΠΟΘΗΚΗ 
■ ΠΕΛΑΤΕΣ

■ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ με χρήση BAR CODE
■ ΛΙΑΝΙΚΗ με χρήση BAR CODE
■ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ με χρήση BAR CODE

V έργα τέχνης στο πάτωμά

ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥΝ

ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ ■ GENERAL ELECTRIC 
(ΚΑΤΑΡΓΟΥΝ ΤΗ ΣΥΝΑΞΗ ΤΟΥ ΗΛΙΑΚΟΥ ΜΕ ΤΟ ΡΕΥΜΑ) 

apeoaiNG
COMPANY

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 148 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ (50 μ. απόγέφυρα Εθνικού δρόμου 

Τηλ. (081) 231.518 -254.484

£

ΠΕΡΣΙΚΗ I
Jtewwat

Δ/ΣΗ:ΜΑΡΙΑ ΠΓΟΥΡΤΣΗ

(λίγο πιο από mv ΟΤΕ)
ΤΗΛ. (991) 222247 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ· ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ - ■ ΑΠΟΔΟΣΗ Φ.Π.Α
ΕΠΙΤΑΓΕΣ

Και τώρα το ΠΡΑΞΕΙΣ PLUS περιέχει ένα ακόμη 
μοναδικό πρόγραμμα, το S.R.G.

SKG.(S!N^!^.REPQF^ 
εργαλείο επεξεργασίας, εμφάνισης πληροφοριών και 
σταπσπκών που σας απελευθερώνει την επιχειρηματική 
σας φαντασία.

Το ΠΡΑΞΕΙΣ PLUS είναι το πακέτο με τον υψηλότερο 
δείκτη απόδοσης κόστους στην ελληνική αγορά.

Αν έχετε συνειδητοποιήσει τις ανάγκες σας και ζητάτε 
π)ν τελειότητα <πην οργάνωση, πάρτε μας σήμερα κιόλας 
τηλέφωνο. Οι dealers μας κι εμείς είμαστε πάντα σπι διάθεσή 
σας για περισσότερες πληροφορίες.

Kingular
COMPUTER «X APPLICATIONS

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Η μεγαλύτερη εταιρεία πληροφορικής στην Κρήτη

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. · ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71 
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Κυριακή 27 Νοεμβρίου 1988ΣΕΛ ΙΣ 4 ΠΑΤΡΙΣ
Το πρώτο εξάμηνο του 1989

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

...Ασπαρτάμη, ο ακίνδυνος φίλος
Σε τρεις διεθνείς εκθέσεις, 

που θα γίνουν μέσα στο πρώτο 
εξάμιηνο του 1989, θα συμμετά- 
σχει η χώρα μας με εθνικό περί­
πτερο. Συγκεκριμένα θα 
συμμετάσχει:
1) Στη Διεθνή 'Εκθεση Αννόβε- 
ρου (ΙΥπεργολαβίες) απο 5-12/ 
4/19819. Τα προϊόντα που θα προ­
βληθούν είναι ήλεκτρολογικό και 
ηλεκ τρονικό υλικό-χυτά εξαρτή­
ματα μηχανημάτων απο πλαστι­
κό, μέταλλο, ελαστικό και άλλα 
υλικώ-μεταλλικές κατασκευές, 
δεξαμενές, σωληνώσεις, καλού- 
πια κ;λπ. καθώς και κατασκευα- 
στικέις εργασίες στον τομέα 
υπέρ γολαβιών. Δηλώσεις συμμε­
τοχή ς θα γίνονται δεκτές απο 
τον Ο.ΠΈ. μέχρι 2.12.1988.
2) Στην Έκθεση SAUDI FOOD 
στο Ριάντ της Σαουδικής Αρα­
βίας απο 25/2 ήως 1/3/1989. Στην 
Έκθεση θα προβληθούν προϊόν­
τα αγροτικής και κτηνοτροφικής 
παραγωγής, καθώς και αλιείας, 
όπως τρόφιμα; κονσέρβες, ζαχα­
ρώδη, ξηροί καρποί, λάδι, ελιές,

νωπά φρούτα και λαχανικά, γα­
λακτοκομικά είδη κλπ. Δηλώσεις 
συμμετοχής στην Έκθεση θα γί­
νονται δεκτές στον ΟΠΕ το αρ­
γότερο μέχρι 8.12.1988.
3) Απο 24-29 Μαίου 1989 λαμβά­
νει χώρα στη Στουτγκάρδη η ΙΝ- 
TERVITIS ’89 διεθνής Έκθεση 
για την αμπελουργία, την αποθή­
κευση και την τεχνική εμφιάλω- 
σης και συσκευασίας οίνων. Η 
έκθεση αυτή θα περιλαμβάνει και 
ένα καινούργιο τομέα, τον τομέα 
των φρούτων. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλεφ: 229-013, 
αρμόδια κ. Ρένα Χρηστάκη.

ΟΙ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΙ 
ΦΟΡΕΙΣ

Εξάλλου το Επιμελητήριο Η­
ρακλείου καλεί όσα απο τα μέλη 
του ή εκθεσιακοί φορείς ενδιαφέ­
ρονται να οργανώσουν εκθέσεις 
στην περιφέρεια του νομού, να υ­
ποβάλλουν σχετικές αιτήσεις 
στη Διεύθυνση Εμπορίου, το αρ­
γότερο μέχρι 31 Δεκεμβρίου, για 
να τους χορηγηθεί η απαραίτη­
τη άδεια.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Φίλε Κύριε Διευθυντά, 

Α) Εξωτερικεύων τας απόψεις 
ταρν κατοίκων των οικιών αι ο- 
πο ίαι έχουν πρόσοψιν επί της Ο­
δοί i Ραδαμάνθυος, αλλά και των 
διειοχομένων δια τούτης, σας α- 
πευ θύνω την παρούσαν μου και 
σας παρακαλώ να υψώσετε και ε­
σείς (μαζί με ημάς) φωνήν δια- 
μαρτ υρίας, τόσον προς τον κ. 
Δήμα ρχον και το Δημοτικόν Συμ- 
βούλι ον Ηρακλείου, όσον και 
προς τον κ. Προϊστάμενον της 
ΔΕΥΑΗ, δια το επόμενον θέμα: 
Να ενίΐιαφερθούν δια την ταχί- 
στην σιυμπλήρωσιν και αποπερά- 
τωσιν τ όσον της υποδομής όσον 
και του ασφαλτικού οδοστρώμα­
τος της ως άνω οδού μετά της 
παρόδο υ αυτής οδού Τζου- 
μαγιάς.

Αι προαναφερθείσαι οδοί ανε- 
σκάφησέ ιν υπό της εργολάβου ε­
ταιρείας προ διμήνου και πλέον, 
απεκατεστάθησαν δε μόνον εις 
εν μικρόν τ^ήμα αυτών. Τα υπό­
λοιπα τμήιματα παραμένουν έκτο- 
τε με πολυπληθείς λακκούβες 
επί του καταστρώματος, μικράς 
και μεγάλος. Οι οποίες λακκού­
βες γεμίζουν είτε από τα νερά 
της βροχής, είτε από τα νερά που 
ρίχνουν οι περίοικοι (άνδρες και 
γυναίκες) δια να αποτρέψουν την 
δημιουργίαν σκόνης εκ της πυ- 
κνοτάτης κ αι σχεδόν συνεχούς 
κυκλοφορίοις πάσης φύσεως τρο­
χοφόρων.

Πέραν όμως των ανωτέρω η 
διέλευσις πε ζών εκ της οδού τού­
της δυοχεραίνεται ακόμη περισ­
σότερον. Καθότι η επιφάνεια του 
λακκοβριθούς καταστρώματος 
βρίθει από πολυπληθείς και κο- 
πτερούς χάλικας, μικρών και με­
γάλων διαστάσεων, που 
καθιστούν προβληματικόν (εν 
πολλοίς δε κα ι επώδυνον) το επί 
του καταστρώ ματος βάδισμα.

ζων δε και την γνώμην πολλών 
περίοικων της οδού Ραδαμάνθυ- 
ος (πιθανώς δε και του Τμήματος 
Ασφαλείας η αυλή του οποίου έ­
χει πρόσοψιν επί της οδού τού­
της) απευθύνω πρότασιν προς το 
Αστυνομικόν Τμήμα Τροχαίας Η­
ρακλείου όπως καθορίσει ως 
ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΝ την οδόν Ραδα- 
μάνθυος. Και τούτο διότι η, προς 
αμφοτέρας τας κατευθύνσεις δυ- 
νατότης διελεύσεως τροχοφό­
ρων, προκαλεί πλείστας όσας 
δυσχερείας και εις τους οδη­
γούς, αλλά και εις τους πεζοπό­
ρους. Οι οποίοι αναγκάζονται 
πλειστάκις, να κάνουν πραγματι­
κά άλματα επί των υψηλών εκα­
τέρωθεν πεζοδρομίων δια να 
αποφύγουν τον τραυματισμόν 
των ή και την θανάτωσιν των από 
τα ακαθέκτως επελαύνοντα τρο­
χοφόρα, ιδιαίτερα δε από τα δαι­
μονισμένα μηχανάκια.

Ευελπιστώ ότι τα περιγραφό- 
μενα δια της παρούσης μου θέ­
ματα θα τύχουν της δεούσης 
επιλύσεως, δηλονότι: Από μεν 
τους Δημοτικούς μας Άρχοντας 
δια την ταχείαν αποκατάστασιν 
της ομαλής βατότητας επί της ο­
δού Ραδαμάνθυος και της οδού 
Τ^ουμαγιάς.

Από δε το Τμήμα Τροχαίας δια 
τον καθορισμόν της οδού Ραδα­
μάνθυος ως μονόδρομον. Η ο­
ποία οδός αποτελεί τον 
κυριώτερον ενδιάμεσον οδικόν 
σύνδεσμον μεταξύ των οδών Μο­
νής Καρδιωτίσσης και Αγίου Μη­
νά. Αι οποίοι οδοί παρουσιάζουν 
μεγάλην κυκλοφορίαν.

25-11-1988
Ευχαριστών δια την φιλοξενίαν 

Διατελώ μετά τιμής
Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης

Πολιτ. Μηχανικός
Επίτιμος Επιθεωρητής 

Δημοσίων Έργων

ΓΑΥΚΙΑ ΓΕΥΣΗ
χωρίς παρενέργειες

Μ
ΙΑ από τις μεγαλύτερες απολαύσεις 
του σύγχρονου ανθρώπου είναι η 
«γλυχιά γεύση». Η στέρησή της ή η 
απαγόρευσή της, ιδιαίτερα στους 
διαβητικούς, προκαλεί πολλές φορές 
κατάθλιψη, μελαγχολία και συχνά τους οδηγεί σε 
κρυφές παρεκτροπές ή και υπερβολές ακόμα.

Η ιστορία του σακχαροκάλαμου και της γλυκιάς 
του γεύσης, είναι πολύ παλιά και αρχίζει από το 325 
π.Χ. περίπου, όταν για πρώτη φορά αναφέρεται, ότι 
το σακχαροκάλαμο καλλιεργείτο στις Ινδίες.

Η εξάπλωση και καλλιέργειά του δυτικότερα και 
στη Μεσόγειο έγινε γύρω στο 600 μ.Χ. Σ αυτό 
συνέβαλε η κατάκτηση της Ινδίας και της Μέσης 
Ανατολής από τους Μουσουλμάνους. Στην περιοχή 
της Μεσογείου, οι Σταυροφόροι από την Δυτ. Ευρώ­
πη πρωτοανακάλυψαν τη γλυκιά γεύση του «αυλού» 
(ζαχαροκάλαμου). Ετσι από τον 11ο έως τον 15ο 
αιώνα η ζάχαρη, ήταν γνωστή στην Δυτ. Ευρώπη, 
αλλά αποτελούσε είδος σπάνιο και πανάκριβο.

Το 1493 ο Κολόμβος εισήγαγε το ζαχαροκάλαμο 
στη Καραϊβική. Στη συνέχεια με την εξάπλωση της 
καλλιέργειας και της παραγωγής του και σ' άλλες 
τροπικές χώρες, η ζάχαρη έγινε φθηνότερη.

Παρ' όλα αυτά όμως παρέμεινε ένα είδος πολυτέ­
λειας, μέχρις ότου κατορθώθηκε η μαζική παραγωγή 
της από ζαχαρότευτλα, στο δεύτερο ήμισυ του 19ου 
αιώνα.

Η γλυκιά γεύση σε συνδυασμό με τη μεγάλη και 
εύκολη παραγωγή έκαναν τη ζάχαρη ένα φθηνό 
εύγευστο και αγαπητό συστατικό της καθημερινής 
μας τροφής.

Έτσι από τις αρχές του 20ού αιώνα, η ζάχαρη 
έγινε η φθηνότερη και συνηθέστερη πηγή θερμιδικής 
ενέργειας του ανθρώπινου οργανισμού στον Δυτικό 
.κόσμο.

Μόνο στις ΗΠΑ από το 1910 έως το 1925 υπήρξε 
μια αύξηση της κατανάλωσης, περίπου 25%, ανά 
κάτοικο, αλλά από τότε η κατανάλωσή της παρέμει- 
νε σχεδόν σταθερή γύρω στο 15-18% της προσλαμ­
βανόμενης συνολικής θερμιδικής ενέργειας. Φυσικά 
αυτό δεν αφορούσε τις αναπτυσσόμενες χώρες, όπου 
η κατανάλωση ήταν προοδευτικά αυξημένη. Έτσι 
φθάσαμε σε περιόδους μεγάλης κατανάλωσης ζάχα­
ρης, της οποίας τα βλαπτικά αποτελέσματα, ιδιαίτε­
ρα σ’ ορισμένα νοσήματα, όπως ο Σακχαρώδης Δια­
βήτης, η Παχυσαρκία, οι Υπερλιπιδαιμίες κ.ά. απε- 
δείχθησαν καταστροφικά. Σήμερα η ζάχαρη άρχισε 
να θεωρείται σαν ο «λευκός θάνατος» της σύγχρονης 
κοινωνίας, και η απαγόρευση της ιδιαίτερα σ' ορι­
σμένα νοσήματα όπως ο Σακχαρώδης Διαβήτης, η 
Παχυσαρκία, και οι Υπερλιπιδαιμίες είναι επιτακτι­
κή κι αναγκαία.

Φυσικές γλυκαντικές ουσίες

Δεν προκαλεί πονοκεφάλους

■
ΑΤΑ τα έξι τελευταία χρόνια που κυκλοφόρηαι στο 
εμπιψιο η ασπαρτάμη, σαν υποκατάστατο της ζάχα 
ρης, γεννήθηκε η υποψία ότι η φυσική αυτή γλυκαντι 
κή ουσία μπορεί να προκαλεσει νευρσλογικά συμπτώματα, 
και κυρίως πονοκεφάλους. Πρόσφατα, όμως, ερευνητές του 
ΙΙσττπιστημίου'Ντιοτ'κ απέδειξαν ότι η ασπαρτάμη είναι 
υπεράνω κάθε υποψίας.

Η ψυχίατρος Σούζαν Σίφμαν, επικεφαλής ομάδας ερευνη 
τών του Πανεπιστημίου Ντιούκ, μελέτησε 40 άνδρες και γυ­
ναίκες, που υποστήριζαν ότι υπέφεραν από πονοκέφαλο, 
όταν κατανάλωναν φαγητά και αναψυκτικά, που περιείχαν 
αντί για ζάχαρη ασπαρτάμη Οι ηλικία των παραπσνουμένων 
κυμαινόταν από 18 μέχρι 68 και κανείς διν αντιμετώπιζι 
πρόβλημα υγείας. Ορισμένοι μόνο παρουσίαζαν αλλεργικέ; 
αντιδράσεις, που σύμφωνα με ορισμένους εμπειρογνώμονες 
μπορεί να συνδέονται με τους πονοκεφάλους τους οποίους 
υποτίθεται ότι προκαλεί η ασπαρτάμη.

Για μια βδομάδα, η Σούζαν Σίφμαν χορηγούσε στους εθε­
λοντές της έρευνας της, άλλοτε τρόφιμα και αναψυκτικά που 
περιείχαν μεγάλες ποοότητες αοπαρτάμης και άλλοτε μια 
αδρανή, ουδέτερη ουσία. Στο τέλος της έρευνας, το 35% των 
ατόμων που κατανάλωσαν ασπαρτάμη παραπσνέθηκαν για 
πονοκεφάλους, σε σύγκριση με το 45% εκείνων που έπαιρναν 
την αδρανή ουσία '

«Το γεγονός ότι και εκείνοι που κατανάλωναν ασπαρτάμη 
και εκείνοι που δεν έκαναν χρήση αυτού του γλυκαντικοί·, 
παραπσνέθηκαν για πονοκεφάλοι-ς. αποδεικντνιι ότι η 
ασπαρτάμη δεν είναι η αιτία», κατέληξε η Σούζαν Σίφμαν .

Β) Και επί τηι ευκαιρία, εκφρά-

ΙΑΤΡΟΙ
0 Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ· 
κου 1 Καμαράκι (ιίναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 ( Ανωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ■ ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντβου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
■ 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279 

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Φ
ΥΣΙΚΑ είναι εύκολο με λόγια να στε­
ρήσεις ή ν' απαγορεύσεις τη ζάχαρη 
και τα γλυκά, από ένα παχύσαρκο ή 
διαβητικό. Στην πράξη όμως τα πράγ­
ματα δεν είναι και τόσο απλά. Η «γλυ­
κιά γεύση» αποτελεί ένα αναπόσπαστο κομμάτι της 
καθημερινής μας τροφής. Πολλές φορές είναι τόσο 

απαραίτητη, που η στέρησή της μπορεί να δημιουρ­
γήσει ψυχονευρωτικά προβλήματα.

Έτσι η προσπάθεια να διατηρήσουμε ή να διαφυ­
λάξουμε τη «γλυκιά γεύση» οδήγησε στη δημιουργία 
και παρασκευή των γλυκαντικών ουσιών. Ποιες 
όμως πρέπει να είναι η προϋποθέσεις ενός γλυκαντι­
κού για να είναι ιδανικός αντικαταστάτης της ζά- 
χαρη;·
• να έχει γλυκιά γεύση, που να μοιάζει όσο το 

δυνατόν περισσότερο με τη ζάχαρη
• να έχει πολύ μικρή θερμιδική αξία
• να είναι απόλυτα μη τοξικό και ιδιαίτερα καλά 

ανεκτό από τον οργανισμό
• να είναι σταθερό στη θερμότητα και να διατηρεί­

ται για πολύ χρόνο, χωρίς να αλλοιώνεται.
Οι μέχρι σήμερα γνωστές γλυκαντικές ουσίες είναι 

οι φυσικές γλυκαντικές ουσίες όπως π.χ. η Σορβιτό-

λη ή Φρουκτόζη, η Ξυλιτόλη και η Μαννιτόλη, οι 
οποίες έχουν γλυκιά γεύση λόγω της μοριακής διά­
ταξής τους, αλλά ανήκουν στην κατηγορία των Υδα­
τανθράκων και γι' αυτό είναι θερμιδογόνες. Δηλα­
δή, παρ' όλο ότι μπορούν να χρησιμοποιηθούν άφο­
βα, για τη γλυκιά τους γεύση, εντούτοις πρέπει η 
ποσότητά τους να συνυπολογίζεται στο σύνολο των 
θερμίδων, που πρέπει να πάρει ένας παχύσαρκος ή 
ένας διαβητικός, διότι η ελεύθερη κα· αλόγιστη χρή­
ση τους, δεν βοηθάει στη δίαιτα και κυρίως παχαί­
νει. Επίσης ορισμένοι, μπορεί να παρουσιάσουν -α- 
στρεντερικές διαταραχές και κυρίως διάρροια, αν η 
χρήση των ανωτέρω φυσικών γλυκαντικών δεν γίνε­
ται με μέτρο και αυτοέλεγχο.

Για τους λόγους αυτούς παρουσιάζουν περιορι­
σμένο ιατρικό ενδιαφέρον.

Συνθετικές 
γλυκαντικές ουσίες

Ε
ΚΤΟΣ όμως αυτών υπάρχουν σήμερα 
στην κυκλοφορία δύο μεγάλες κατηγο­
ρίες συνθετικών αθερμιδικών γλυκαντι­
κών - η σακχαρίνη και τα κυκλαμικά.

Η σακχαρίνη πολύ γνωστή στους πε­
ρισσότερους, έχει συντεθεί το 1879 κι έχει προσφέρει 
αληθινά μεγάλες υπηρεσίες. Είναι όμως χημική ου­
σία, κι αφήνει στο τέλος μια μεταλλική γεύση. Ιδιαί­
τερα μάλιστα μετά τα πρόσφατα αποτελέσματα με­
λέτης από τον Καναδά, ότι η χρονιά της χορήγηση 
μπορεί να προκαλέσει καρκίνο της ουροδόχου κύ- 
στεως σε ποντίκια, η αξία και η χρησιμότητα της 
άρχισε ν' αμφισβητείται γενικά. Σε συνδυασμό μάλι­
στα με την πιθανή εμβρυοτοξικότητα ή τερατογόνο 
δράση, η οποία δεν έχει αποκλεισθεί τελείως, η 
σακχαρίνη εξακολουθεί να βρίσκεται υπό «κατηγο­
ρία». Σήμερα κυκλοφορεί ελεύθερα στις ΗΠΑ για 
δύο ακόμη χρόνια. Μετά, διάφορες επιτροπές οι 
οποίες μελετούν το πρόβλημα σε μεγάλη κλίμακα θ' 
αποφασίσουν για το μέλλον της. Η προσωπική άπο­
ψη παραμένει, ότι η σακχαρίνη μπορεί να χρησιμο- 
ποιειθεί άφοβα από τους διαβητικούς η παχύσαρ­
κους σε μικρές ποσότητες, αλλά απαγορεύεται αυ­
στηρά η χρησιμοποίησή της στην εγκυμοσύνη.

□
 Τα κυκλαμικά εμφανίσθηκαν πιο πρόσφατα κι 
έφεραν καθαρή βελτίωση στη γεύση, χωρίς 
όμως να έχουν τελείως τη φυσική γεύση της ζάχαρης. 
Κι αυτά αφήνουν στο τέλος μια πικρή και μεταλλική

γεύση. Πρόσφατα όμως ένας μεταβολίτης των κυ- 
κλαμικών, απεδείχθη ότι έχει σίγουρα τοξικές 
ενέργειες. Αν και οι γνώμες διίστανται όσον αφορά 
τις καρκινογόνες και τερατογόνες ιδιότητες του με­
ταβολίτη, εν τούτοις όλοι συμφωνούν ότι σε μεγάλες 
δόσεις τα κυκλαμικά μπορούν να επηρεάσουν την 
αναπαραγωγική ικανότητα σε ζώα, δηλ. να προκα- 
λέσουν στείρωση. Για τους λόγους αυτούς η Επιτρο­
πή Τροφίμων και Φαρμάκων των ΗΠΑ (FDA) απα­
γόρευσε τα κυκλαμικά στην αμερικανική αγορά.

Με την απαγόρευση των κυκλαμικών, τις κατηγο­
ρίες που βαραίνουν την σακχαρίνη και την θερμιδο­
γόνο αξία της σερβιτόλης, της φρουκτόζης και των 
άλλων φυσικών γλυκαντικών, ολόκληρος ο κόσμος 
και ιδιαίτερα οι διαβητικοί και οι παχύσαρκοι έμει­
ναν χωρίς αθερμιδική γλυκαντική ουσία.

Τι είναι η Ασπαρτάμη

Η
 ΕΓΚΡΙΣΗ από το FDA των ΗΠΑ και η 
ελεύθερη κυκλοφορία της Aspartame 
(Ασπαρτάμη), του πιο τελευταίου της 
σειράς των συνθετικών γλυκαντικών 
υπήρξε το «γλυκύτερο γεγονός» του 
1981.

Μετά από εξονυχιστικές έρευνες και μελέτες σε 
πειραματόζωα επί 15 συνεχή χρόνια, η Ασπαρτάμη, 
υπήρξε το πρώτο γλυκαντικό που εγκρίθηκε από 
την Επιτροπή Τροφίμων και Φαρμάκων των ΗΠΑ 
(FDA) να κυκλοφορήσει ελεύθερα στις ΗΠΑ στα 
τελευταία 25 χρόνια. Και φυσικό ήταν η εμφάνισή 
του στην αγορά να κάνει μεγάλη αίσθηση.

Αλλά ας δούμε πιο λεπτομερειακά τι είναι το 
Aspartame και πώς ανακαλύφθηκε. Όπως πολλές 
μεγάλες σύγχρονες ιατρικές ανακαλύψεις, το Aspar­
tame ανακαλύφθηκε το 1965 τυχαία α»ό τον James 
Slatter, μέλος του τμήματος ερευνητικής χημείας των 
Εργαστηρίων της Searle στο Σικάγο, Q James Slatter 
εργαζόταν στη σύνθεση της γαστρίνης και συνέθετε 
την αλληλουχία των αμινοξέων της ορμόνης αυτής. 
Σε μια ζύγιση χρειάστηκε να σαλιώσει το δάκτυλό 
του, για να πιάσει ένα πολύ λεπτό φύλλο χαρτί. Τότε 
ακριβώς διαπίστωσε, ότι τρ δάκτυλό του είχε μια 
ευχάριστη γλυκιά γεύση ζάχαρης. Είχε ανακαλύψει 
το Aspartame. Οι αναλύσεις στη συνέχεια απέδειξαν 
ότι το Aspartame είναι ένα διπεπτίδιο με γλυκιά 
γεύση, που αποτελείται από δύο αμινοξέα: το 
ασπαρτικό οξύ και τη φαινυλαλανίνη. Τα δύο αυτά 
αμινοξέα είναι φυσικά συστατικά της διατροφής

Φυσικές και συνθετικές 
γλ υκαντικές ουσίες: 
Πώς επιδρά ^καθεμιά, 
πού ευεργετεί και πού 
βλάπτει. Έναχρήσιμο 
ξεκαθάρισμα...

μας. To Aspartame μπορεί να θεωρηθεί φυσική ου­
σία. Η γλυκαντική του ισχύς είναι 200 φορές ανώτε­
ρη της ζάχαρης και το σπουδαιότερο δεν αφήνει 
γεύση πικρή ή μεταλλική. Μεταβολίζεται δια δια- 
σπάσεώς της στο έντερο, σε ελεύθερα αμινοξέα, που 
απορροφώνται γρήγορα και στη συνέχεια ακολου­
θούν τη φυσική μεταβολική οδό των συστατικών 
αυτών.

Χωρίς παρενέργειες

T
O ASPARTAME στερείται παρενερ- 
γειών. Η εμπειρία από τα μέχρι σήμερα 
γλυκαντικά όπως η σακχαρίνη και τα κυ- 
κλαμικά, ανάγκασαν την Επιτροπή Τρο­
φίμων και Φαίρμάκων των ΗΠΑ να υπο­
βάλει την καινούργια γλυκαντική ουσία σε λεπτομε­
ρείς μελέτες κι εργασίες επί 15 συνεχή χρόνια, για να 

αποδειχθεί ότι το Aspartame δεν έχει καμία βλαπτι­
κή επίδραση στο πεπτικό, το καρδιαγγειακό και το 
κεντρικό νευρικό σύστημα. Επίσης όλες οι μελέτες 
απέδειξαν ότι όχι μόνο το Aspartame αλλά και τα 
υποπροϊόντα που μπορούν να εμφανισθούν υπό ορι­
σμένες συνθήκες συντήρησης, είναι απαλλαγμένα 
από κάθε τοξικότητα ακόμη και σε δόσεις που φθά­
νουν τα 5 gr ανά Kg βάρους την ημέρα.

Αλλά και όλες οι μελέτες για διαπίστωση της 
καρκινογόνου, τερατογόνου και μεταλλαξιογόνου 
δράσης του Aspartame υπήρξαν αρνητικές. Δεν πα­
ρατηρήθηκε επίσης καμία μεταβολή στη γονιμότητα 
από την κατανάλωσή του.

Η δόση ασφαλείας ή μέγιστη ημερήσια δόση σε 
πειραματόζωα καθορίστηκε σύμφωνα με αναφορά 
του Υπουργείου Υγιεινής του Καναδά σε 40 mg/Kg. 
Μια πιο ρεαλιστική και πραγματική κατανάλωση 
είναι περίπου το 10-20 δισκία ημερησίων. To Aspar­
tame διαλύεται πολύ γρήγορα σε θερμά ποτά και 
λίγο πιο βραδύτερα σε υγρά με θερμοκρασία περι­
βάλλοντος. Η σταθερότητά του είναι καλή.

Ακόμη μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε κρέμες από 
δημητριακά σε διάφορά ποτά η γλυκά. Υπάρχει 
μάλιστα στις ΗΠΑ ένας αριθμός καινούριων τροφί­
μων και ποτών που συνεχώς αυξάνουν, τα οποία 
χρησιμοποιούν το Aspartame σαν τη βασική γλυκα­
ντική ουσία. Και αυτό γιατί το Aspartame έχει το 
πλεονέκτημα εκτός όσων αναφέραμε να είναι αθερ- 
μιδικό!!

Σήμερα τόσο οι διαβητικοί όσο και οι παχύσαρκοι 
βρήκαν στην Ασπαρτάμη μια καινούρια γλυκαντική 
ουσία, 200 φορές γλυκύτερη από τη ζάχαρη, χωρίς 
παρενέργειες, με θαυμάσια γεύση χωρίς ν’ αφήνει 
μεταλλική γεύση στο τέλος και το κυριότερο χωρίς 
θερμίδες. Αυτές νομίζω ότι πρέπει να είναι και οι 
προϋποθέσεις για μια γλυκαντική ουσία για να είναι 
χρήσιμη και γευστική.

Η μόνη αντένδειξη χορήγησής του είναι σε άτομα 
που γεννήθηκαν με πρόβλημα φαινυλοκετονουρίας, 
δηλ. αδυναμία του οργανισμού τους να μεταβολί­
σουν την φαινυλαλανίνη (ένα από τα βασικά αμινο- 
ξέα του ανθρώπινου οργανισμού). Σε^πολλές σύγ­
χρονες παθήσεις, όπως η Παχυσαρκία, η Υπερλιπι- 
δαιμία, ο Σακχαρώδης Διαβήτης ο υπ' αριθμόν ένα 
εχθρός της διατροφής μας είναι η ζάχαρη. Και εδώ 
είναι που η γλυκιά γεύση των φυσικών ή συνθετικών 
γλυκαντικών μπορεί να βοηθήσει. Νομίζω ότι συ­
στήνοντας την ενδεδειγμένη γλυκαντική ουσία σ' 
αυτούς που πραγματικά τη χρειάζονται, όχι μόνο θα 
«γλυκαθούν», αλλά θα νιώσουν ευτυχισμένο,.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9·1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειβ/θιΙς βις Παν/κή Κλινική 
Νοοοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με 
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑ=Υ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 ■ 6394628 

1 - 25

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ,ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρρλογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας. 284.045

ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ
ΕΚ... ΠΑΡΑΔΡΟΜΗΣ

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΣΑΛ1ΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1 25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ.'ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612 

1-25

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 ■ 25

Τον έκανε... διαρρήκτη από πα­
ραδρομή η Αστυνομική Διεύθυν­
ση! Πρόκειται για τον Γιώργο 
Παπαδημητράκη, που από την 
Α.Δ. είχε ανακοινωθεί στις 21 Νο­
εμβρίου ότι διέρρηξε το κατά­
στημα του Γρηγορίου Βλαχάκη 
στη Λ. Κνωσού, μαζί με το Νικό­
λαο Λαντζουράκη.

Σε χθεσινή ανακοίνωση της 
Δ/νσης διευκρινίζεται ότι το κα­
τάστημα διέρρηξαν οι Μαρίνος 
Ευαγγελόπουλος και Νικ. Λαν- 
τζουράκης κι όχι ο Γ. Παπαδημη- 
τράκης.

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ 
ΕΡΓΑΖΟΤΑΝ 
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

Άλλοι δυό αλλοδαποίσυνελή- 
φ9ησαν από άνδρες του Β'Αστυ­
νομικού Τμήματος γιατί 
εργάζονταν ή έκαναν τους εμπό­
ρους χωρίς να έχουν άδειες.

Στην οδό Αρχιεπισκόπου Μα­
καρίου συνελήφ&η ο Αιγύπτιος 
Abdelahadi Mohamed, 35 
χρονών, γιατί πουλούσε παράνο­
μα μπανάνες. Σε σωματική έρευ­
να που του έγινε είχε παράνομα 
στην αριστερή του μπότα ένα μα­
χαίρι μήκους 24 εκατοστών.

Στο μπαρ «Μπολερώ» συνελή- 
φ8η η 20χρονη Αγγλίδα Ann 
Williams γιατί εργαζόταν ως 
μπαργούμαν χωρίς βιβλιάριο υ­
γείας ενώ δεν είχε και ταξιδιωτι­
κά έγγραφα.

1 ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ |
Ν. Υόρκης 140,262 145,988
Δ. Γερμανίας 81,661 84,995
Γ αλλίας 23,902 24,878
Αγγλίας 257,240 267,740
Ελβετίας 97,551 101,533
Ολλανδίας 72,053 75,009
Ιταλίας 10,937 11,386
Δανίας 21,079 21,943
Αυστρίας 11,557 12,031
Σουηδίας 23,283 24,238
Νορβηγίας 21,509 22,392

S/1N6.IORGIO
μια οικογένεια με παράδοση

χρονιά 
εγγύηση
ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ 
ΚΑΔΟ

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 
SAN GIORGIO 
ΑΣΥΓΚΡΙΤΑ

SANCOM Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ : ΛΕΝΟΡΜΑΝ 257 

ΤΗΛ. 5122510
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ : ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 45

ΤΗΛ. 233580

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αρι». 57 - 61 Τηλ. 283223 & 282583

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Γερωνυμάκη 66 & 70, Τηλ. 227444 ■ 228444
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ΠΡΟΤΑΣΗ όΙΟΥΒί^ AW ΧΟΥΜΟΠΜΟΙ

Πρόγραμμα πειραματικής 
διαλογής απορριμμάτων 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Την κατάρτιση ενός προγράμ­

ματος ενημέρωσης των κατοίκων 
και πειραματικής διαλογής των 
απορριμμάτων, ενόψει της εφαρ­
μογής του συστήματος χουμο­
ποίησης των σκουπιδιών, προ­
τείνει στο Δήμο Ηρακλείου ο γε­
ωπόνος Καθηγητής του ΤΕΙ δρ. 
Βασίλης Μανιός. Στο πρόγραμμα 
θα συμμετάσχουν όλοι οι φορείς 
που μπορούν να βοηθήσουν στην 
υλοποίηση του και κυρίως εκπρό­
σωπος των υπευθύνων της στοι­
χειώδους και μέσης εκπαίδευ­
σης.

«Η εφαρμογή ενός τέτοιου 
Προγράμματος που θα σχεδια­
στεί και θα εκτελεστεί με μεθο- 
δικότητα και ακρίβεια είναι 
πιθανόν να οδηγήσει σε θετικά 
συμπεράσματα και να συμβάλλει 
τα μέγιστα στην επιτυχία της μο­
νάδας χρησιμοποίησης των α­
πορριμμάτων του Ηρακλείου, 
βελτιώνοντας την ποιότητα του 
compost που θα παράγεται», α­
ναφέρει στην πρόταση του ο Κα­
θηγητής.

Η ΧΟΥΜΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ 

ΤΗΣ ΕΟΚ
Μετά από πρόσκληση της Ε-

πιτροπής της Ευρωπαϊκής Οικο­
νομικής Κοινότητας για την 
Επιστήμη, την Έρευνα και την Α­
νάπτυξη και συγκεκριμένα του 
Τμήματος για το περιβάλλον και 
την ανακύκλωση των απορριμμά­
των (Environment and waste re­
cycling), ο κ. Μανιός πήρε μέρος 
στη Συνάντηση των Εμπειρογνω­
μόνων για το composting 
(Workshop on Compost Proces­
ses in Waste Managent) nou 
πραγματοποιήθηκε στην Στουτ- 
τγκάρδη (Monastery of 
Neresheim) της Δ. Γερμανίας 
από 13-15 Σεπτεμβρίου 1988.

Αντικείμενο της Συνάντησης 
ήταν ο εκσυγχρονισμός και η αν­
ταλλαγή πληροφοριών επί της 
πρακτικής, του marketing, της οι­
κονομίας, της πολιτικής, των κα­
νονισμών και του καθορισμού 
της μελλοντικής ανάπτυξης, του 
composting (χουμοποίησης).

Στη Συνάντηση αυτή πήραν 
μέρος 32 ειδικοί επιστήμονες απ’ 
όλες τις χώρες της ΕΟΚ. Τη χώ­
ρα μας εκπροσώπησαν και η Δρ. 
Φωτεινή Φλουρή από τη Γεωπο- 
νική Αθηνών.

Στην πρόταση που κατέθεσε 
στο Δήμο ο κ. Μανιός καταγρά-

φει και τα βασικά συμπεράσματα 
αυτής της συνάντησης που είναι:

α. Η διαχείριση των απορριμ­
μάτων με τη μέθοδο του 
composting (χουμοποίηση) κατέ­
χει μια αξιόλογη θέση και συνε­
χώς επεκτείνεται σε ορισμένες 
χώρες της ΕΟΚ (Γαλλία, Ιταλία, 
Γερμανία), ενώ σε άλλες (Ολλαν­
δία, Δανία, Βέλγιο) βρίσκεται σε 
υποχώρηση.

β. Σημαντικός αριθμός επιστη­
μόνων σε κάθε χώρα της ΕΟΚ κα­
ταβάλλει προσπάθεια βελτίωσης 
της τεχνολογίας και μεθοδολο­
γίας της χουμοποίησης με στόχο 
τη μείωση του κόστους και τη 
βελτίωση τη ποιότητας του πα- 
ραγόμενου compost. Την ίδια 
προσπάθεια καταβάλλουν και ι­
διωτικές εταιρείες κατασκευής 
μονάδων χουμοποίησης.

γ. Η διαλογή των απορριμμά­
των στην πηγή θεωρείται ότι εί­
ναι μια από τις σημαντικότερες 
επεμβάσεις που θα εξασφαλί­
σουν υψηλή ποιότητα προϊόντος 
και προωθείται συστηματικά η 
μελέτη και εφαρμογή της.

ΑΥΡΙΟ
ΑΠΟΝΕΜΕΤΑΙ
ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
«Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ^

Το βραβείο «Ν. Καζαντζά- 
κης» απονέμεται αύριο βράδυ 
στις 8 στους εικαστικούς Μα­
νώλη Τζομπανάκη - γλύπτη και 
Θωμά Παπαδοπεράκη - ζωγρά­
φο, στη διάρκεια τελετής που 
θα γίνει στη Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου.

Οι δύο Κρητικοί εικαστικοί 
που τιμούνται για την πολύχρο­
νη και πολύπλευρη προσφορά 
τους στις τέχνες, γνωστοί στο 
ελληνικό και ξένο φιλότεχνο 
κοινό, κοσμούν με τα έργα τους 
Μουσεία, Πινακοθήκες, Δή­
μους και ιδιωτικές συλλογές σ’ 
όλο τον κόσμο.

Κατά τη διάρκεια της τελε­
τής το φιλότεχνο κοινό θα μπο­
ρέσει να θαυμάσει και έργα των 
δύο εικαστικών τα οποία θα ε­
κτεθούν γι’ αυτό το λόγο.

Λόγω της απονομής του βρα­
βείου από την Ενωση Φιλολό­
γων Ν. Ηρακλείου
ανακοινώθηκε ότι η προγραμ­
ματισμένη ομιλία του κ. Σ. Πα- 
παδάκη με θέμα: «Η Βυζαντινή 
Κρήτη» αναβάλεται για τις 7 
Δεκεμβρίου, ημέρα Τετάρτη 
στις 8 το βράδυ, στον ίδιο 
χώρο.

Αδέσμευτες απόψεις
Ο ΝΕΟΣ ΑκΓΙΟΣ

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

συνέχεια από σελ. 1

μάθει ότι στο εξής και για πο- 
λύν καιρό, θα χαιρετιόμαστε έ­
τσι στο δρόμο;

— Καλά είπα εγώ ότι έχεις 
όρεξη...

— Καθόλου. Από τώρα και 
έπειτα όταν συναντιούνται δύο 
άνθρωποι στο δρόμο, αντί να 
λένε «καλημέρα» θα ρωτά ο έ­
νας τον άλλο: Πήρες λεφτά;

Ο φίίος μου κούνησε το κε­
φάλι του.

— Να σου πω δεν έχεις και 
άδικο. Γιατί, μα την αλήθεια 
μονάχα εγώ κι εσύ δεν έχουμε 
πάρει.

— Εγώ σίγουρα δεν έχω πά­
ρει. Για σένα όμως δεν ξέρω.

— Τέλος πάντων. Και τώρα 
που πιάσανε τον Κοσκωτά, λες 
να τον φέρουνε πίσω;

— Και βέβαια θα τον φέρουν. 
Γιατί όπως ξέρεις, τα χρόνια 
που ήταν εδώ ο Κοσκωτάς, φά- 
γανε κι οι από δω κι οι από κει, 
όλοι, καλά και ο μόνος που δεν 
έφαγε είναι ο λαός. Συμφώνη­
σε, το λοιπόν, σύσσωμη η αν­
τιπολίτευση με τη συμπολί­

τευση να τον φέρουν πίσω.
Ο φίλος μου γούρλωσε τα 

μάτια του από την έκπληξη.
— Μα τους συμφέρει; Αφού 

λες ότι φάγανε όλοι;
— Μα γι’ αυτό ακριβώς θα 

τον φέρουν πίσω. Θα τον φέ­
ρουν πίσω για να επανορ-

θώσουν.
— Δηλαδή;
— Επειδή ξέρουν ότι ο λαός 

έχει αγανακτήσει, για να τον 
καλοπιάσουν θα του δώσουν 
και αυτηνού να φάει. Μόλις δη­
λαδή θα έρθει ο Κοσκωτάς 
στην Αθήνα, θα στείλει αντι­
προσώπους τους σε όλες τις 
πόλεις και τα χωριά και οι αν­
τιπρόσωποι του αυτοί θα δίνουν 
χρήματα σε όλους που θα έχουν 
ανάγκη. Κι εδώ που τα λέμε 
ποιος θα βρεθεί να μην έχει α­
νάγκη. Εχει κάποιος ένα παι­
δί άρρωστο, για παράδειγμα, 
και θέλει να το στείλει στο εξω­
τερικό, θα του λέει ο αντιπρό­
σωπος πάρε τόσα. Θέλεις να 
εκδόσεις ένα βιβλίο και δεν έ­
χεις τον τρόπο σου, θα σου 
σκάνε τόσα.

— Δηλαδή ο Κοσκωτάς ερ­
χόμενος θα το ρίξει στη φιλαν­
θρωπία;

— Ακριβώς. Κι όταν η Εκ­
κλησία δει και ακούσει ότι έχει 
κάνει τόσες φιλανθρωπίες, δε 
θα υποχρεωθεί να τον ανακηρύ­
ξει Αγιο; Θα μου πεις όμως ότι 
έχει κάνει και κλεψιές. Ναι, αλ­
λά οι φιλανθρωπίες του Κοσκω- 
τά θα είναι τόσες πολλές, που 
η πλάστιγγα θα γύρει προς την 
αγιωσύνη. Κι έτσι να μη σου 
φανεί καθόλου παράξενο, αν 
μετά από λίγο καιρό, λέμε: Α­
γιε Κοσκωτά βοήθα μας!!!

Ο Αδέσμευτος

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 3η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 42, 84, 98, 129.

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΙΑΤΜΙΧΕΙΧ ■οοκοροκηι

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755) 
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!

ΑΓΟΡΑΣΤΕ 
ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ MERCURY 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ... 
ΔΕΝ ΟΑ ΞΑΝΑΔΕΙΤΕ!

2,2 ίπποι
4 ίπποι
5 ίπποι
6 ίπποι
8 ίπποι
9,9 ίπποι
15 ίπποι
20 ίπποι
25 ίπποι
35 ίπποι
45 ίπποι
50 ίπποι
60 ίπποι
70 ίπποι
80 ίπποι

90.000 δρχ.
110.250 δρχ.
141.750 δρχ.
176.250 δρχ.
187.500 δρχ.
222.000 δρχ.
253.500 δρχ.
276.000 δρχ.
307.500 δρχ.
363.000 δρχ.
469.500 δρχ.
528.750 δρχ.
573.750 δρχ.
684.750 δρχ.
762.750 δρχ.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕΧΡ115/1/1989 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ Φ.Π.Α. 16%

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΛΗΣ
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 66
ΙΤΙΑ.: 224018

1

Β) ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Να ζητάτε από

κιά πλεκτά από γιούτα, πο­
τέ από πλαστικό.

— Τα γεμάτα με ελαιό­
καρπο σακιά να τοποθετούν­
ται όρθια το ένα δίπλα στο

περίπου μέρες μετά την 
έκθλιψη).

το ε

νει την τάγγιση του λαδιού, γίζετε το λάδι μετά τηνκατα- 
— Να χρησιμοποιείτε σα- κάθιση Έής μούργας (δηλ. 20

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή συνέντευξη στη Νομαρχία.

και ανάφλεξης NDIS*, NICS*, ECCS’, 
που είναι αποκλειστικότητες της 
NISSAN, σε συνδυασμό με το κορυφαίο 
σε αίσθηση και ευχρηστία κιβώτιο 
ταχυτήτων, τις σπορ αναρτήσεις, τα 
αεριζόμενα δισκόφρενα και φυσικά τον 
ισχυρό κινητήρα, υπόσχονται στον 
οδηγό του SUNNY COUPE GTI 
ανεπανάληπτες εμπειρίες οδήγησης.

To SUNNY COUPE διατίθεται και με 
8-βάλβιδο κινητήρα 1598cc, με τον ίδιο 
πλούσιο εξοπλισμό του GTI.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
• Air condition 
• Υδραυλικό τιμόνι 
• Ηλιοροφή 
• Ηλεκτρικά παράθυρα 
• Ηλεκτρικά ρυθμιζόμ. καθρέπτες 
• Ρυθμιζόμενο σε ύψος τιμόνι 
• Αλουμινένιες ζάντες 
• Ελαστικά υψηλών 

επιδόσεων (185/60/14)

• NDIS (NISSAN DIRECT IGNITION SYSTEM)
NICS (NISSAN INDUCTION CONTROL SYSTEM) 
ECCS (ELECTRONIC CONCENTRATED CONTROL SYSTEM)

Απο τη Διεύθυνση Γεωργίας

Οδηγίες

και περίϋοοΐερο
Μι

ΟΔΗΓΙΕΣ προς τους ε­
λαιοπαραγωγούς για την πα­
ραγωγή καλύτερης ποιότη­
τας αλλά και περισσότερης 
ποσότητας λαδιού, δίνει με 
ανακοίνωση της η Διεύθυνση 
Γεωργίας Ηρακλείου. Όπως 
αναφέρει η ανακοίνωση.
«Α. ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ

— Να μαζεύετε τις ελιές 
από τα δίκτυα (χονδρολιά) 
όσο πιο συχνά μπορείτε. Του­
λάχιστο κάθε 20 μέρες.

— Να ραβδίζετε τις ελιές 
(ψιλολιές), όταν ο ελαιόκαρ­
πος είναι φυσιολογικά ώρι-

μος. Φυσιολογικά ώριμος 
είναι ο ελαιόκαρπος, όταν 
αρχίζει να αλλάζει χρώμα 
από πρασινοκίτρινος στο κί­
τρινο γυαλιστερό ή προς το 
ιώδες.

Πρακτικά πρέπει να αρχί­
ζει το μάζεμα από το δεύτε­
ρο Ιδήμερο του Νοέμβρη 
ξεκινώντας από τα δένδρα με 
χαμηλή παραγωγής στις 
πρώιμες περιοχές.

Να γενικεύεται μέσα στον 
Δεκέμβρη & μέχρι τα τέλη 
Ιανουάριου να έχει τελειώσει 
η συλλογή του ελαιοκάρπου 
και στις πιο όψιμες περιοχές 
του Νομού.

— Να φροντίζετε ο ελαιό­
καρπος να έχει όσο το δυνα­
τό λιγότερα φύλλα ώστε ο 
αποφυλλοτήρας να μπορεί να 
τα απομακρύνει.

Η χλωροφύλλη διευκολύ-

άλλο για καλύτερο αερισμό. . 
Ποτέ το ένα πάνω στο άλλο 
και πάντα σε σκιερό και δρο­
σερό μέρος.

— Ο χρόνος από την συλ­
λογή μέχρι την επεξεργασία 
του ελαιοκάρπου να περιορί­
ζεται όσο το δυνατόν.

— Να ζητάτε από το ε­
λαιουργείο:

α. Να διατηρεί τα μηχανή­
ματα και τα δοχεία μεταφο­
ράς του λαδιού καθαρά.

β. Να προσέχει ώστε οι 
θερμοκρασίες στην ελαιοζύ- 
μη και στο λάδι του 
DECANTER και του ελαιο- 
διαχωριστήρα να μη ξεπερ­
νούν τους 33° C.
— Να αποθηκεύετε το λάδι 
σε δοχεία από ανοξείδωτο 
μέταλλο ή επικασιτερωμένη 
λαμαρίνα σε σκοτεινή και 
δροσερή αποθήκη. Να μεταγ-

λαιουργείο.
Αν είναι φυγοκεντρικού 

τύπου:
— Να μαλάσει την ελαιο- 

ζύμη στον μαλακτήρα τουλά­
χιστον 30 λεπτά.

— Να μη ξεπερνά την ω­
ριαία δυναμικότητα του ό­
πως την δίνει ο
κατασκευαστής.

— Να ελέγχετε οι ίδιοι την 
κανονική λειτουργία του δια- 
χωριστήρα και του DECAN­
TER από τα στροφόμετρα 
και παρατηρώντας τον κα- 
τσίγαρο.
Αν είναι κλασσικού τύπου: 
— Να μαλάσει την ελαιοζύ- 

μη στονμαλακτήρα τουλάχι­
στον 30 λεπτά.

— Κάθε «ντορμπάς» να 
μη φορτώνεται πάνω από 4 
κιλά ζύμη.

— Σε κάθε 4 ντορμπάδες 
να μπαίνει ένας άδειος 
«ντορμπάς» και ένας μεταλ­
λικός δίσκος.

Η πίεση στο «πρέσσο» να 
είναι αργή και να διαρκεί 
τουλάχιστο 45 λεπτά».

νεες ζωοκλοπες Θεμελιώθηκε γο nofUriotiKO
' ι\ A lx 1 «■ I. η » i rrnnx/QAn -r r\ Λ γττι I l/rn I I Ι/Λ T I I ΤΊ I I ΠΑγνωστοι έκλεψαν, προχθές κάνει το Αστυνομικό τμήμα

το βράδυ, 70 πρόβατα, από την 
στάνη του Σταύρου Φιλιππάκη, 
που βρίσκεται σε αγροτική πε­
ριοχή του Αχεντριά. Ανακρίσεις

Μοιρών.
Επίσης κλάπηκαν 15 προβατο- 

ειδή από την αγροτική περιοχή 
Πλάκας, που βρίσκεται στις Με- 
λέσσες. Τα ζώα ανήκαν στον Μα­
νώλη Τσαγκαρόκη.

ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

συνέχεια από σελ. 1 

την πάλη αυτή των δυο κολοσ­
σών της μάζας του λαού, δεν θα 
την κατατάξουμε στην πολιτική. 
Εδώ κινδύνευε η (δια η πατρίδα, 
Ελλάδα. Δυο μεγάλα φουσάτα 
μάχουνταν μπέτι με μπέτι, ποιο 
θα σπάσει πρώτο την κορδέλα 
στο τέρμα. Όταν αφαιρέσουμε - 
ανάλογα με τον όγκο των δύο αν- 
τιμαχόμενων δυνάμεων - ελάχι­
στα επεισόδια, η μάχη δόθηκε 
τίμια κι από τις δύο μεριές. Μπο­
ρεί να ρίχτηκαν από τους θερμό­
αιμους, πιστολιές ενθουσιασμού. 
Να κατηγορήσεις; Όχι! Ο Κρη­
τικός όταν ενθουσιαστεί, παίζει 
και την πιστολιά του.

»Μα το παιχνίδι που παίχτηκε 
στην οθόνη της τηλεόρασης, τ( ή­
ταν πάλι ετούτο! Τα αποτελέσμα­
τα πότες μας κατατρόμαζαν και 
πότες μας έδιναν κουράγιο. Μια 
χαίρουνταν η Δημοκρατία, μια 
χαίρουνταν η Δεξιά. Τα κατακου­
ρασμένα παιδιά - αυτοί οι ήρωες 
εκφωνητές της τηλεόρασης - 
πώς άντεξαν! Τους ευγνωμονού­
με. Κάθε τόσο μας καθησύχαζαν, 
καθώς μας παρουσίαζαν συγκεν­
τρωτικά αποτελέσματα όλης της 
Επικράτειας. Βλέπαμε ένα μεγά­
λο ποσοστό του Δημοκρατικού 
λαού της Ελλάδας να ψηφίζει το 
κόμμα που εκπροσωπεί τη Δημο­
κρατία μας. Ψήφιζε την ελευθε­
ρία του. Τελικά ο - τίμιος αγώνας 
δευτερώνω - κερδίθηκε. Τον κέρ­
δισαν οι δυνάμεις του Πανελλή­
νιου Σολιαλιστικού Κινήματος. 
Είναι οι δυνάμεις αυτές, που έ­
πρεπε να κερδίσουν. Οι υπεύθυ­
νοι των δυνάμεων αυτών, ας 
προσέξουν από δω και μπρος. Τα

Του Βαγγέλη Γρατςεα

λάθη του χτες ας τους γίνουν μά­
θημα. Κάνουμε υποδείξεις; Και 
βέβαια έχουμε το θάρρος να τις 
κάνουμε! Ίσως να είμαι στους 
χρόνους μεγαλύτερός τους. Δη­
μοκράτης από γεννησιμιού μου, 
έχω το δικαίωμα να εκφραστώ 
λεύτερα. Για την Ελληνική Δημο­
κρατία, που πρώτος ο Μέγας 
Λευτέρης δημιούργησε, πλέρω- 
σα αρκετές ταπεινώσεις, μα δεν 
υποχώρησα. Δεν πρόδοσα την ι­
δέα, ποτές. Τα έχω γράψει αυτά 
και θα τα φωνάζω ίσαμε να ζω. 
Εγώ ήμουνα, ο μικρότερος σε η­
λικία, σωματοφύλακας του Βενι- 
ζέλου στη Χαλέπα, -ξο Μάρτη στα 
1935. Στο σηκωμό εκείνο του Πο­
λεμικού Ναυτικού, στο θωρηχτό 
«ΑΒΕΡΩΦ» είμουνα και εκεί σω­
ματοφύλακας του Ναύαρχου Κο- 
λιαλέξη. Και το θεωρώ μεγάλη 
μου τιμή, που για τους αγώνες 
μου στη Δημοκρατία, ποτές μου 
δε ζήτησα της προσφοράς μου 
αντάλλαγμα. Κι ας πέρασα από 
Ναυτοδικείο με τα επακόλουθα... 
Μα και στην Εφτάχρονη Εσωτε­
ρική Κατοχή των σημερινών τρο­
φίμων του Κορυδαλλού, πεινού­
σα δίχως να γροικιέται της πεί­
νας μου η σιωπή, πουθενά.

» Η νίκη η εκλογική, δεν ήταν 
νίκη πολιτική. Είναι η νίκη αυτή 
ο αιώνιος πόθος της Πατρίδας 
Ελλάδας: Να πατήσουν και πάλι 
τα χώματά της, οι αγωνιστές της 
λευτεριάς. Οι άντρες αυτοί, που 
από αυτούς περιμένουμε πια να 
ψέξει ο Ήλιος - το σύμβολο που 
πιστεύουμε - το φως των ονείρων 
μας.

ΣΤΑ ΒΟΡΙΖΙΑ
Έξι αρνιά γάλακτος έκλε­

ψαν άγνωστοι από τη θέση 
Δρακόλακα της Κοινότητας 
Βοριζίων. Τα αρνιά ανήκαν 
στον 48χρονο Φανούρη 
Λουλούδη.

ΠΑΡΕΣΥΡΕ 
13ΧΡΟΝΗ

Παρέσυρε και τραυμάτισε 
σοβαρά, την 13χρονη Ειρήνη Ελ- 
ληνάκη που περπατούσε στο 
δρόμο, με το αυτοκίνητό του, ο 
35χρονος Δημήτρης Καπερώνης 
απο το Χαϊδάρι Αττικής, στην 
οδό Ιερωνυμάκη. Ανάκριση κάνει 
το τμήμα Τροχαίας.

συνέχεια από σελ. 1

σε θέματα αθλητικά είναι:
•Προσπαθούμε να αναπτύ­

ξομε την υποδομή της χώρας για

ΕΥΓΕΝΕΙΣ άΩΡΕΕΣ
συνέχεια από σελ. 1 

φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Παντελή Γιασαφάκη ιατρού για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.
• —Ο κ. Κων/νος Σταματάκης δι- 
δάκτωρ φιλοσοφίας κατέδεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη της αγαπημένης του μητέρας 
Στέλλας για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

— Η κ. Αφροδίτη Ηρ. Χρυ­
σουλάκη, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000, στη

μνήμη της αγαπημένης μητέ­
ρας της Στυλιανής, υπέρ του 
Συλλόγου Μητέρων και Φίλων 
Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα­
κλείου «Ο Σωτήρας».

— Η κ. Έφη Χρυσουλάκη - 
Γουβιανάκη, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000, στη 
μνήμη της αξέχαστης γιαγιάς 
της Στυλιανής υπέρ του Συλλό­
γου Μητέρων και Φίλων Ανα­
πήρων και Ανιάτων Ηρακλείου 
3 «Σωτήρας».

να είμαστε έτοιμοι για την ανά- 
λυψη της Ολυμπιάδας.

-Έχουμε ξεκινήσει διάφορα 
προγράμματα για την βελτίωση 
του αθλητισμού (π.χ. ανίχνευση 
ταλέντων, αθλητικά γυμνάσια 

. για μαθητές-αθλητές στις μεγά­
λες πόλεις των νομών, τεχνολο­
γία στον αθλητισμό, σε κάθε 
γειτονιά να φτιαχτούν πολλά και 
μικρά κέντρα για μαζική συμμε­
τοχή, ανάπτυξη ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου, αντιμετώπιση 
βίας, επιμόρφωση προπονητών, 
Διοικήσεων κτλ).

-Την Τρίτη θα πάρει απόφα­
ση για την χρησιμοποίηση τρίτου 
ξένου παίκτη στο πρωτάθλημα Α' 
Εθνικής.

-Απο τον ΟΠΑΠ δίνονται 2 
δις για το Ερασιτεχνικό ποδό­
σφαιρο.

-Θα καθιερωθεί αθλητική βι­
βλιοθήκη στα Σωματεία.

-Στον νομό Ηρακλείου θα 
διατεθούν φέτος 130 εκ. για τα ε­
ρασιτεχνικά Σωματεία και για έρ­
γα υποδομής.

■Οι επιχορηγήσεις φέτος ή­
ταν οχταπλάσιες απο πέρυσι.

•Ο προϋπολογισμός της β’ 
φάσης για το Παγκρήτιο Εθνικό 
στάδιο ανέρχεται στο ποσό των 
1,2 δις. Η ημερομηνία δημοπρά- 
τησης ορίστηκε 22 Φεβρουάριου 
1989. Το κέντρο θα είναι κατάλ­
ληλο για διεθνείς διοργανώσεις 
με Ολυμπιακές προδιαγραφές 
και η χωρητικότητα του θα είναι 
30.000 θέσεων.

-Θα γίνει δημοπράτηση για 
ηλεκτροφωτισμό στο Εθνικό στά­
διο (ποσό 13,5 εκ.)

-Θα συνταχθεί νέος νόμος 
για τους διαιτητές και θα ιδρυ- 
θούν σχολές με την εποπτεία του 
κράτους.

SONNY COUPE 1,6 GTI 
TWIN CAM 16VALVEΒαγγέλης Γρατσέας

wn
TV VIJDEO
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 

ΣΥΣΚΕΥΕΣ

To SUNNY COUPE G.T.I. οας δίνει την 
έντονη αίσθηση νεανικότητας και 
ζωντάνιας. Τη γοητεία που συναρπάζει. 
Αεροδυναμικός σχεδιασμός (Cd: 0,29) 
και πανίσχυρος κινητήρας 1,6 λίτρων - 
με 2 εκκεντροφόρους επικεφαλής 
(DOHC), 16 βαλβίδες και 122 άλογα · 
είναι τα χαρακτηριστικά της δυναμικής 
προσωπικότητας του SUNNY COUPE. 
Καθώς οδηγείτε ανακαλύπτετε την 
αστραπιαία ανταπόκριση στην 
ταχύτητα που εσείς θέλετε.
Τα ηλεκτρονικά συστήματα ψεκασμού

Aow, 62 IMtftfTKWV 105 Τηλ 257.770

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«TARTU FO»

ί niANO-RESTAURANT BAR-ΚΑΦΕΤΕΡΪΑΊ
OEUAArHRnt AC W

ΠΙΑΝΟ KAI SYNTYSIZER: ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΚΟΥΡΑΣ Pl NISSANNISSAN: σαζό νει πάντα περισσότερα

γνωστοποιεί στην αξιότιμον πελατεία του, ότι 9α παρα- 
μείνει ΚΛΕΙΣΤΟ από 28-11-88 μέχρι και 14-12-88, λό­
γω άδειας προσωπικού.

Εναρξη προγράμματος 9μμ
Θεοτοκοπούλου 1 (Λιμάνι)

RESERVE: ΤΗΛ.: 236.839 ■ 285.197

SUNNY
COUPE GTI

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε 
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ■ ΤΗΛ. 250.522 - 250.774
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
’ ΕΥΚΑΙΡΙΑ για πολύτεκνο. MAZDA 323 

1300 όο. μοντέλο 83 σε αρίστη κατά­
σταση μόνο 490.000, επίσης κλούβες 

' βενζίνης και πετρελαίου. Τηλ. 223273.
• (Π-989) 1-3

‘ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ. Μόνο σο- 
1 βαρές προτάσεις. Τηλ. 226841 από

14.00-15.00 και 20-00-23.00.
(Π-987) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2,5 στρεμμάτων 

■ με δικό του νερό και ρεύμα, αυτόμα- 
- το πότισμα στην περιοχή Γαζέτα Νι- 

πηδητού. Πληρ. τηλ. 232274.
(Π-986) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.400 τμ. εντός 
οικισμού Γουβών, 200μ. απ’ τη θάλασ­
σα με άδεια καταλληλότητας EOT, κά- 

’ λυψη 2.200 τμ. Τιμή 11.000 δρχ. το τμ.
■ Τηλ. 282475, 286454.
? (Π-985) 1-5

■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πάγου μικρή κα- 
. τάλληλη για μπαρ ή καφετέρια. Τιμή

80 000 δρχ. Τηλ. 220735. 
(Π-984) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 

■■ οδού -1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
- 235380, ώρες 7-11 πμ. και 2-5μμ.
’ (Π-983) 1-3

1 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη κατάσταση πιά- 
’ νο με ουρά Γερμανικής προέλευσης 
- σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286338.

(Π-982) 1-3
■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Volkswagen 
. passat μοντέλο 1985. Πληροφορίες 

τηλ. 821016.
(Π-968) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ένα των 500 
τμ. και ένα των 1000 τμ. εντός του οι­
κισμού Κάτω Γούβες πλησίον του α- 
νεγειρωμένου ξενοδοχείου Μιχαλά- 
κη. Πληρ. τηλ. 0897/41.162.
(Π-892) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο τύπου SCHIMMEL 
σχεδόν καινούριο σε τιμή ευκαιρίας.
Πληροφορίες τηλ. 821016. 
(Π-967)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ 
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ!!!

1-2

1) Ηλεκτρικό πιάνο μάρκας FENDER 
RHODES μοντέλλο 73 με στέρεο 
έξοδο.
2) Πολυφωνικό συνθεσάιζερ μάρκας 
KORG μοντέλλο POLYSIX.
Πληροφορίες κ. Χάρη Βενέρη, τηλ.
286-334. 
(Π-988) 1-10

' ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μουσικό σύστημα Πάϊο- 
- νίρ με κασετόφωνο, ενισχυτή, πικ-απ, 
, εκουαλάϊζερ, 2 ηχεία και το ειδικό του 

έπιπλο. Επίσης έγχρωμη τηλεόραση 
SHARP 26 ιντσών και ένα αυτοκίνητο

’ SUBARU 600κ.ε. ενός χρόνου όλα σε 
τιμές ευκαιρίες και ευκολίες πληρω-

* μής. Πληρ. τηλ. 761.401 
(Π915) 1-3

, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εν- 
( τός Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. 

και στο χωριό Χερσονήσου οικόπεδο
1 με πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο, 
' 1200τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611

(Π788) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
• ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ (16 χλμ: από Ηράκλειο), 

αγροτεμάχιο 5 περίπου στρεμμάτων 
με μεγάλα ελαιόδενδρα, ιδανικό για 
αγρόκτημα και οποιαδήποτε καλλιέρ­
γεια, χωρίς πέτρα, δρόμος, κοινοτικό 
νερό, αμφιθεατρικό, 3.500.000. Τηλ.

: 282.000 ώρες 8-3μμ. 
(Π965) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣΟΧΗ. Στο ωραιότερο μέρος, μέ- 

■ σα στο χωριό Τύλισσος (13 χλμ. από
Ηράκλειο) οικόπεδο άρτιο, 500τ.μ. πε­
ρίπου, μεγάλη πρόσοψη, δίφατσο, 
φως, νερό, τηλέφωνο, λεωφορείο, εκ­
πληκτική θέα, 2.500.000. Τηλ. 282.000
ώρες 8-3μμ. 
(Π964) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 308τ.μ. στην πε­
ριοχή 62 Μαρτύρων Τσαλικάκι σε ύ­
ψωμα εντός ζώνης. Πολύ καλή θέση. 
Τηλ. 250.353 μετά το μεσημέρι.
(Π913) 1·3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,5 περίπου 
στρεμ. περιοχή Γουβών. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 260.046 από
4-7μμ. 
(Π912) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γενικού Καθα- 
, ρισμού (συγκρότημα πλυντηρίου, κα­

ζάνι, κύλινδρος, στεγνωτήρια) με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ.
233.839 
(Π911) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ ανατολικά του 
Μαντονάκη 6280τ.μ. μαζί με την άδεια 
ανεγέρσεως Ξενοδοχείου εγκεκριμέ­
νης από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 
κάθε μέρα 12-2μμ. και 7-1 Ομμ.
(Π717) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής εξοπλισμός 
κομμωτηρίου επίπλωση χειροποίητη.
Τηλ. 251.915 
(Π834) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω παραιτή- 
σεως επαγγέλματος σε προνομιούχο 
θέση, σε πολύ καλή τιμή. Επίσης 80 
μετοχές Μινωικών Γραμμών. Τηλ.
226771, 284511.
(Π-764) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο Κο­
λυμβητήριο. Τηλ. 238.936
(Π909) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια οδός Αστερουσίων 57. Τηλ. 
259.332 εργάσιμες ώρες, 255.398
οικία.
(Π663) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
AMSTRAD P.C. 1640 D.D., και­
νουργής. Πληροφορίες τηλ.
220787.

(Π856) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: -1) Στον Ανισσαρά 5 
στρεμ. σε άριστη τοποθεσία 350μ. 
από τη θάλασσα με 60μ. πρόσοψη. - 
2) Στις Γούβες Βίλα με άδεια οικοδο­
μής 130τ.μ. επί του Εθν. δρόμου. -3) 
Διαμερίσματα εκτάσεως 140τ.μ., 
97τ.μ. και 87τ.μ. σε άριστη τοποθεσία.
Τηλ. 280.341 
(Π927) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέ- 
λα 8 χρονών και διάφορα άλλα δέν­
δρα. Μετόχι 2 δωματίων με τζάκι, 2 
δωμάτια για ζώα και χωριάτικο φούρ-
νο. Τηλ. 230912.
(Π-861) 1-6

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα πολυτελούς κατα­
σκευής στην παραλία του Φόδελε.
Τηλ. 791749. 
(Π-860) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016

ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL CADET!
’79 μοντ. Πληρ. τηλ. 250.884 
(Π949)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για πωλήσεις 
ειδών προικός. Τηλ. 250.134

1-5 (Ζ762) 1-4

Κυριακή 27 Νοεμβρίου 1988

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
μάρκας Ρέχλιν Δυτικής Γερμανίας ά­
θικτοι, σε χαμηλή τιμή. Τηλέφωνο

- 228.018
(Π 136) 1-10 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

237418.
(Π-859) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 λόγω δεύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 500.000. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 236708.

ΠΟΥΛΩ ανεξάρτητα γωνιακά οικόπε­
δα, κατάλληλα για καταστήματα, απο­
θήκες, συνεργεία, οικίες, όσα μέτρα 
θέλετε επί της Λεωφόρου, στην θέση 
Εσταυρωμένος. Τηλ. 222.540

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βοηθοί 
μπάρμαν κι ένας σερβιτόρος για την 
καφετέρια VALKANIA. Τηλ: 286338

(Π-858) 1-5
(Π903) 1-10

Ζ-780 1-3

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Αμμουδάρα. (Λίγο μετά το Αγάπη 
Μπητς). Πληροφ. τηλ. 821490-230477
βραδινές ώρες. 
(Π-857) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις ξένης 
μουσικής και ειδικότερα σε ρεπερτό­
ριο Heavy Mettal. Κανένα πρόβλημα 
στην εμφάνιση. ΠΑΝΙΒΑΡ πληρ. Νικ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, ψυ­
γείο, κεντρική θέρμανση και 
ηλιόθερμο. Περιοχή Κολυμβητηρίου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου στην οδό Βιάννου στο Κέντρο 
της πόλεως. Κατάλληλο και για φοι­
τητή, φοιτήτρια Πληρ. τηλ. 233.450

Φωκά 1 Μεϊντάνι. 
(Ζ761) 1-6

Τηλ. 260857-250015-223897.
(Ε-763)

(Ε728) 1-5
1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου 
90τ.μ. κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη στην Καλοκαιρινού και Γιαμα- 
λάκη γωνία. Τηλ. 287.551 και 01/ 
895.1991 από 10-12 και 6-8μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για κεντρικό ε­
στιατόριο. Τηλ: 286338

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια (PUB) "LA PRIMA" ΟλύμΠου 30 
Πατέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298
(Ζ760) 1-6

Ζ-779 1-3

(Π609) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δυόροφο μαγα­
ζί (75τ.μ. ισόγειο, 75τ.μ. ανώ- 
γεω, 30τ.μ. υπόγειο, χρήση 
πλατείας) ως επιχείρηση 
Καφέ-Εστιατόριο ή ο αέρας. 
Κατάλληλο και για οποιαδή­
ποτε άλλη χρήση. Πληρ. εν- 

. ίος Πλατ. Δασκαλογιάννη 5.
(Π711) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 κυβικά σε κα­
λή κατάσταση 110.000 δρχ. Τηλ. 
286.094 από 8π.μ.-4μμ.
(Π891) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοταινίες όλων των 
εταιριών. Πληρ. τηλ. 221.533 από 
9π.μ.-1μμ. και 5μμ.-9μμ

Εμπορική επιχείρηση με έδρα το 
Ηράκλειο ζητά επαγγελματίες 
πωλητές άνδρες ή γυναίκες που 
γνωρίζουν την αγορά του Ηρα­
κλείου. Προσφέρονται πάγιες α­
μοιβές, ποσοστά πωλήσεων και 
πριμ. Οι ενδιαφερόμενοι να επι­
κοινωνήσουν με το τηλ: 254254
Ζ-778 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές μαθηματικοί, 
φυσικοί, φιλόλογοι με φροντιστηρια­
κή πείρα, για να διδάξουν σε Φροντι­
στήριο Ηρακλείου. Τηλ. 286.336 
(Ζ768) 1-5

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα 5ετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 · 227.733 α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτος 
όροφος, δωμάτιο, λουτρό, κουζίνα, 
μπαλκόνι. Τηλ. 253942.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με 1 υπνοδωμά­
τιο, σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, λου­
τρό, Μιχ. Βλάχου 38. Τηλ. 238117.
(Ε-757) 1-3

(Π890) 1-4 ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιθαρίστας για ουζερί. Τηλ:

πόγευμα. 
(Ζ776) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψησταριά, Σουβλατζί- 
δικο. Τιμή 1.000.000 ή ο εξοπλισμός. 
Τιμή 700.000. Τηλ. 236.334 - 237.385

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τοιχών Ηρακλείου, οδός Λασι- 
θίου 37,111 τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ. 
239.393 ■ 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και

286454-282475
Ζ-777 1-3

Σερβιτόρος ΖΗΤΕΙ εργασία σε Εστια­
τόριο ή Καφετέρια. Τηλ. 284.922

(Π908) 1-10
6-9μμ.
(Π810) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ωραία πε­
ριοχή με τιμή προσιτή πληροφορίες, 
τηλ. 221.727
(Π767) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200 β782 πολύ προ­
σεγμένο. Τηλ. 280.474 · 75 μέχρι 15.00 
εσωτ. 235, 280.474-75 εσωτ. 222 α-
πόγευμα. 
(Π883) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 283.826 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π882) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το ζαχα­
ροπλαστείο Γιώργος Βενιανάκης 
Πληρ. Αντων. Καστρινάκη 32

1-1

(Ζ775) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία έως 27 ε­
τών για να εργασθεί ως πωλήτρια σε 
κατάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα φοιτη­
τικά δωμάτια με κεντρική θέρμανση, 
τηλεόραση ψυγεία, κουζίνα, ηλιόθερ- 
μα, για αγόρια. Τηλ. 223.020 · 227.817
(Ε717) 1-10
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ, ΓΙΑ ΚΑΦΕ­
ΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, 
για μεγάλους και με πολλές εισπρά­
ξεις. Όλες οι κατηγορίες Ούφο, μο­
νά, διπλά, καθιστά, όρθια, μοντέρνο 
έπιπλο, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝίΜ^ΝΤΑΛΛΑΣ- 
ΣΟΝΤΑΙ, συνεργασία δεκτή με έμπει­
ρο άτομο. Τηλ. 256.231 κ. Νίκο.
(Ε669) 1-10

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ’ όλη την Κτήτη.
Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 - 251628

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB ολόκληρο ή 
το μισό. Πληροφορίες μόνο με προ­
σωπικό ραντεβού. Ευκολίες γίνονται 
και στις δύο περιπτώσεις. Τηλ.
220.240
(Π809) 1-6

ΖΗΤΑΜΕ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ 
ΓΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑ 

— ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

1-3μμ. 
(Ζ774) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες ή δεσποινίδες 
για ολιγόωρη απασχόληρη. Συστά­
σεις απαραίτητες. Για προσωπικό 
ραντεβού και περισσότερες πληρο­
φορίες. Τηλ. 225.030 ώρες κατα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τυρο­
κομικών προϊόντων, Αλλαντι­
κών και Είδη Τροφίμων, στη 
Λ. 62 Μαρτύρων, πλήρως εξο­
πλισμένη. Τηλ. 258.532
(Π 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΖΙΠ-SUZUKI Α­
γροτικό, το γνήσιο Ιαπωνίας, 
πολλά έξτρα, λογική τιμή. 
Τηλ. 256.227 ώρες κατ/των.
(Π906) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδ ολόκληρο ή 
και μισό εκτάσεως 1000τ.μ. περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι, εφαπτόμενο στο δρόμο 
προς Ανώπολη με νερό, φως, τη­
λέφωνο.
Ελαιόφυτο 3 στρέμματα περίπου με 

46 ελαιόνδενδρα με κάθε χρόνο μα­
ξούλι, νότια της Κνωσού. Τηλ. 227.072
(Π884) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές, ραπτο­
μηχανές όλα Γιαπωνέζικα μηχανήμα­
τα, σύγχρονη εκπαίδευση. Επίσης 
υπάρχουν και μικρές πλεκτομηχανές 
για το σπίτι σας. Τηλ. 283.327
(Π863) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■ 282.318 -
221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV 2000 περασμέ­
νη από ΚΤΕΟ. Τηλ. 252.870
(Π871) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό για 
κρεοπωλείο 7 κυβικά σε καλή κατά­
σταση δρχ. 400.000. Επίσης ψυγείο σε 
καλή κατάσταση, 90 χ 2 δρχ. 200.000 
Τηλ. 281.517 · 233.878 μόνο Κυριακή.
(Π870) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
στην παραλία λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.

771.423
(Π869) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο μάρκας TOYOTA 
από αντικατάσταση. Τηλ.171.423
(Π868) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον 1300, όλα καινούργια περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ και μηχανουργείο. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 283.327 ώρες ερ-
γασίας. 
(Π897) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ. στη πε­
ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Ραδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ- 
νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ.
(Π 400) 1-25

ΠΟΥΛΩ οικόπεδο 210τ.μ. εντός σχε­
δίου στην Θέρισσο, 200τ.μ. εντός σχε­
δίου 30τ.μ. από την Λ. Ικάρου στάση 
Μπρα. Παραλιακά οικόπεδα στον ρα­
διοφωνικό σταθμό Κρέτα Μπητς ως 
και στο Γάζι, Γιόφυρο Εργατικές οι­
κίες σε τιμές ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
222.540
(Π904) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπά 2 ισό­
γεια διαμερίσματα, 1 τεσσάρι με χωλ, 
95τ.μ. και μια γκαρσονιέρα 45τ.μ., σε 
τριώροφη οικοδομή στην οδό Μνησι- 
κλή 5, προς 70.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
286.189
(Π879) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MINI COUPER 950cc πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, SUZUKI ER 50, 
και VESPA AUTOMATIC 125cc σε τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. πληρ. 251.348
(Π901) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό Πιτσί- 
δια 200τ.μ. (κοντά στη Πλατεία). Τηλ.
0892/ 51.494
(Π893) 1 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 64τ.μ. σε 
γωνιακή πολυκατοικία, επί της οδού 
Γερωνυμάκη (πάρκο Γ εωργιάδη) στον 
γ’ όροφο. Τηλ. 286.905 από 9-1 μμ. και
220.227 από 9μμ.-10μμ 
(Π933) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
κλούβα διασκευασμένο σε 
τροχόσπιτο με 39.000 χλμ. τύ­
που ΡΕΝΩ TRAFIK υπερυψω­
μένη απ’ το εργοστάσιο με 
κρεβάτια ψυγείο, σαλόνι, κου­
ζίνα , ντεπόζιτο νερού, σύστη­
μα συναγερμού, κοτσαδόρο, 
τέντα πτυσσόμενη ι α.
Πληροφ. τηλ. 287.881 πρωί

8-2 
(Π723) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
22 σε πολύ λογική τιμή. Πληρ. τηλ. 
226.759 από 13.00-15.ΟΟμμ. και
21.00-23.00μμ. 
(Π887) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών Λαϊκής Τέχνης στην οδό Επιμε- 
νίδου κοντά στο λιμάνι λόγω φόρτου 
εργασιών. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Παρακαλώ μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 226.314 ■ 222.940 -
241.362
(Π812) 1-10

Είμαστε μεγάλη εισαγωγι­
κή εταιρία με έδρα τη Θεσσα­
λονίκη και διαθέτουμε 
αποκλειστικά σε Ελλάδα και 
Κύπρο τα γνωστά προϊόντα 
Βότανα Βουλγαρίας, Ροδόνε­
ρο Βουλγαρίας και μια μεγά-

στημάτων. 
(Ζ773) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες για μόνιμη α­
πασχόληση. Τηλ. 287.593 από 6-8μμ.
(Ζ772) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοηθός σερ­
βιτόρου για Καφετέρια στη Πλατεία 
Ελευθερίας. Πληρ. τηλ. 225.739

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι ισόγειο στον Μα­
σταμπά με αυλή μπρος και πίσω, οδός 
Σμπώκου 61. Πληροφ. εντός.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλέον προνο­
μιούχο περιοχή Μασταμπά, Μυστρά 
πολυτελής επιπλωμένη γκαρσονιέρα.
Τηλ. 257.656 
(Ε759) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ημιυ­
πόγεια πολυκατοικία οδός Κρυτοβου- 
λίδου 1. Πλ. Κορνάρου, για 
φοιτητή-τρια. Τηλ. 286.313
(Ε758) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Χιλιόκαμπο περι­
φέρειας Μαλάδων αμπέλι 10 στρεμ. 
με 17 ρίζες ελιές με μετόχι, στερνίτση 
και ιδιαίτερο νερό για πότισμα με 4 
ξυραντήρια, 90 σωλήνες των 3/4 και 
με όλα τα χρειαζόμενα είδη του αμ­
πελιού εξ’ ολοκλήρου ή εις τεμάχια 
3 στρεμμάτων. Τηλ: 259752
Π-562 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
NELOGIA. Τιμή 1.200.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 259.527 από 8-4μμ.
(Π932) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό Μαλίων. Τηλ. 751.994
(Π898) 1-6

λη σειρά φυτικών (Ζ771) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3063τ.μ., 
9 χλμ. ανατολικά του Ρεθύ- 
μνου επί της Εθνικής οδού με 
πρόσοψη σε αμμώδη παραλία 
εντός οικισμού Σφακάκη. Ιδα­
νικό για ξενοδοχειακή εκμε­
τάλλευση. Τηλ. 0831/ 29.054 
από 18.00-21.00
(Π888) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FIAT 850 σε αρίστη κα­
τάσταση ατρακάριστο, βάρκα ξύλινη, 
καινούργια 3,80μ. Πληρ. Στάση Φασό­
λα Ν. Αλικαρνασσός.
(Π880) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES σε ά- 
ριστη κατάσταση. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 237479 9πμ.-2μμ. 
και 5μμ.-9μμ.
(Π-886) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τίστασης. Πληρ. τηλ. 281.966 - 236.481
(Π691) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 1300cc 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 900.000 
δρχ. Τηλ. 260.373 μετά τις 8μμ
(Π943) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ.
258.906 
(Π942) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιόφυρο 
200τ.μ. προς 2.000.000 δρχ. Τηλ.
289.322 
(Π941) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμάχιο 2.300μ. στη 
θέση Φοινικιά περιέχον 550 κουτσού- 
ρες αμπέλι γραμμικό πηγάδι, οψιγιά 
κρεμαστό και μία αποθήκη. Τηλ.
234.752
(Π940) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JAX 50 κυβ. λόγω αναχώ­
ρησης εξωτερικού. Τηλ. 251.387
(Π939) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή επιχείρηση 
σε κεντρικό σημείο. Πληρ. 
τηλ. 282.888 (εργάσιμες
ώρες). 
(Π894) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η καφετέ­
ρια REPOSE Κονδυλάκη 37 και Παυ- 
σανίου γωνία στο 2ο Γυμνάσιο 
Θερίσσου. Πωλείται λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. εντός ή στο τηλ. 
259.441 από 9π.μ.-1μμ. και 4.30-10μμ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
(Π937) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με δρόμο μέχρι 
αυτό στη περιοχή Αθανάτων, Σταυρα- 
κιανή Καμάρα. Πληρ. Μ. Τσιτούρη. 
Τηλ. 225.531 μόνο 9-10π.μ.
(Π936) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Stereo PHILIPS αποτελούμενο από 
κασετόφωνο PHILIPS, ενισχυτή 
PHILIPS και ηχεία GRUNDIG. Τιμή 
70.000 δρχ. -2) Μηχανή HONDA 125 
κυβ. CB μοντ. ’75. Τιμή 120.000 δρχ.
Τηλ. 230.012 
(Π935) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 1500, ή 2000 ή 4000 τ,μ. Αρτιο 
προνομιούχο στο κεντρικότερο ση­
μείο του οικισμού και σε απόσταση 
200μ. από τη θάλασσα. Στη τιμή 
13.000 το τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240
(Π934) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 Γραφεία, 10 καρέκλες, 
5 βιβλιοθήκες μεταχειρισμένα 7 μη­
νών. Τηλ. 282.706
(Π946) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στο Κουτουλουφάρι συγκρότημα δια­
μερισμάτων αποτελούμενο από 4 
δυάρια και ένα στούντιο, αρίστης κα­
τασκευής επιπλωμένα πλήρως με όλα 
τα σκεύη κουζίνας, λινά και τηλέφω­
νο. Απρόσκοπτη θέα προς την θάλασ­
σα και μεγάλο κήπο. ΤΙΜΗ ΛΟΓΙΚΗ. 
Τηλ. 235.524 ώρες καταστημάτων.
(Π945) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. ’78 α- 
τρακάριστο, περασμένο πρόσφατα 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 233.523 απογευματινές ώρες.
(Π948) 1-3

καλλυντικών, χητάμε απο­
κλειστικό αντιπρόσωπο εμπο­
ρίας και διάθεσης των 
προϊόντων μας. Επικοινωνεί- 
στε μαζί μας τώρα. ( 
Γ. ΚΑΡΠΟΥΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 
Μακένζυ Κινγκ 12

546 22 Τηλ.: 284060 - 278807 
TLX: 418424

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δΓ αγορά έκταση 
300-500 στρεμμάτων εφαπτό- 
μένα θαλάσσης στην περιοχή 
της Νότιας Κρήτης. Επικοινω­
νήσατε κ. Νικολακόπουλο ή κ. 
Δρόσο στο τηλέφωνο 01/ 
9822.994

1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια PUB "ELYSEE". Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληρ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα (παραπλεύρως ΟΤΕ), οδός 
Καλ. Χαραλάμπη 1 (περιοχή Λιοντά­
ρια), από ώρα 6μμ.-12μμ.
(Ζ757) 1-14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για μόνιμη απασχό­
ληση ως οικιακή βοηθός, πρέπει να 
γνωρίζει σωστό νοικοκυριό και καλή 
κουζίνα. Απασχόληση Δευτέρα- 
Παρασκευή 8πμ.-4μμ. Τηλ. 289754
(1-3μμ). 
(Ζ-730) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε λογιστικό γρα­
φείο από 1/12/88 έως 31/3/89 με πεί­
ρα σε βιβλία Α και Β κατηγορίας. Τηλ.
220780.
(Ζ-729) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
Τεχνικού Γυμνασίου. Πληρ. τηλ.
226.712 
(Ζ740) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή αλλοδα­
πή για να εργασθεί στο Καφέ «Αμα­
λία» στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
226.146 
(Ζ756) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός και 
βοηθός αυτού για μόνιμη απασχόλη­
ση. Τηλ. 289.839 - 289.908
(Ζ755) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Λ. 
Κνωσού 50. Πληρ. 230.159 μετά τις

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα για την στελέ- 
χωση υπ/τος άνω των 22 ετών από­
φοιτο», τουλάχιστον Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-"4μ.μ. και
18-20.30μ.μ. 
(Ζ646) 1-10

2.30μμ. 
(Ε713) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δύο δωμα­
τίων με δική του αυλή. Τριφίτσου 8. 
Πάροδος Έβανς. Τηλ. 01/ 770.3359,
01/ 7705.906, και 081/ 286.438 
(Ε712) 1-5

Ο Συν/σμός Επιπλοξυλουργών Ν. Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο για το κατάστημα ειδών Κιγκαλερίας. Θα προ­
τιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία στον εμπορικό τομέα.

Fig βιογραφικά σημειώματα στην έδρα του Συν/σμού, 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 12, τηλ. 261124.

Από το Δ.Σ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ­
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληρ. εντός του καταστήματος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 238.709

(Ζ770) 1-5
(Ε753) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου υπεύθυνος αποθήκης με προϋ­
πηρεσία. Τηλ. 227.990-91

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση περ. Κολυμβητη­
ρίου. Τηλ. 254.748 - 258.591
(Ε752) 1-2

(Ζ748) 1-4

ΑΠΟ ΤΗΝ Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣΑ.Ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων και βοηθητικών χώρων στη Πλ. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου έναντι παιδικής 
χαράς. Τηλ. 289.717

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 
ΤΗΛ. 229.702 

ΠΛΗΡ. ΔΙΔΑ ΑΒΡΑΜΙΔΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354
- 220.757 
(Ζ683) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες πεπειραμένοι 
για το χειρισμό τεσσάρων μικρών και 
μεγάλων πλυντηρίων αυτοκινήτων. 
Τηλ. 229116 από 8πμ.·2μμ. καθημερι­
νά και Τρίτη-Πέμπτη 6μμ.-8μμ.
(Ζ-674) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε751) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με βοηθητικούς χώρους Εθν. Αντι­
στάσεως 82. Τηλ. 236.512
(Ε750) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γραμ­
ματέας από την CONTROL 
SECURITY.
Γνώσεις: Γραφομηχανής, Αγ­
γλικών, Λίγα Λογιστικά. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στην περιοχή Θερίσσου Θγ ■ 'ύ 8.

220.072
(Ζ754)' 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης και βοηθός στο 
σουβλατζίδικο ΠΕΤΡΟΣ Αγ. Τίτου 2.
Τηλ. 222.402 
(Ζ753) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δίπλωμα ερα­
σιτεχνικό αυτοκινήτου με δυνατότη­
τα να ταξιδεύει σε όλη την Κρήτη σαν 
πωλητής σε προκαθορισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 234.752
(Ζ752) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 τεχνίτες-ξυλουργοί για 
εργασία στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.568
κ. Κώστα. 
(Ζ751) 1-5

Τηλ. 253172. 
(Ε-771) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) δυάρι ισόγειο, α­
νεξάρτητο β) καινούριο δωμάτιο με 
δικό του λουτρό, όλα με κεντρική 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα στο 
Μασταμπά. Τηλ. 232432.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πάρο­
δος Ροδάνθης 2 οδός Ιερολοχιτών. 
Μόνο για κορίτσια. Τηλ. 0893/22011 
και εντός της πολυκατοικίας.
(Ε-769) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 130 
τμ. περ. Γιόφυρο. Τηλ. 257402.
(Ε-770) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κεντρική θέρ­
μανση και τα απαραίτητα έπιπλα στην 
οδό Λυσσού 23. Προτιμούνται νέοι-ες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής (χήρα ή 
μεγαλοκοπέλα) 50-60 ετών 
και χωρίς άλλες οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για να περι­
ποιείται κύριο ηλικιωμένο 
υγιή όλο το 24ωρο. Προσφέ- 
ρεται στέγη τροφή χρηματική 
αμοιβή. Τηλ. 283.058 ■ 282.836

Τηλ. 254328. 
(Ε-768) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250835.
(Ε-767) 1-2

- 280.690 
(Ζ766) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες Μηχα­
νουργείου, ηλεκτροκολητές, εφαρμο­
στές, εργάτες. Τηλ. 281.351 · 280.956
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
Pub. Τηλ. 220.250 5-8μμ.
(Ζ764) 1-3
Από Ανώνυμη Εταιρεία με έδρα τις 
Μοίρες ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. Τρίφωνας Σω· 
μαράκης, τηλ. 0892/.23.156
(Ζ763) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην Καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν-
τιτεράνεια. Τηλ. 224.447 
(Ζ759) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για την 
επίβλεψη 2 μικρών παιδιών και την 
καθαριότητα του σπιτιού καθημερινά.
Τηλ. 235.514 
(Ζ758) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαμαρινατζής μπογιατ­
ζής και ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων 
από την INTERENT 25ης Αυγούστου 
76. Τηλ. 222.505. Πληρ. κ. Κανάκη
Σταύρο. 
(Ζ769) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100 τμ. στην οδό Αγγέλου 16, χήρο- 
πόταμος Ηρακλείου. Τηλ. 791251 και
791462.
(Ε-766) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ευρύχωρο 100 
τμ. Ματάλων 19, ισόγειο. Τηλ. 236610.
(Ε-765) 1-61
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα, γρα­
φείο και γκαρσονιέρα Εθν. Αντιστά­
σεως 101. Τηλ. 228383, 234275,
771251.
(Ε-764) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70τ.μ. 1ου 
ορόφου στο κέντρο της πόλεως. Ζω­
γράφου 12. Τηλ. 228.935 απογευματι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οικία εντός της πό­
λεως Ηρακλείου 3 κυρίων δωματίων 
και κουζίνας. Οδός Ρενιέρη 22 και 
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ καινούργια Λ. Ακαδη­
μίας 19. Τηλ. 287.290 ■ 281.927
(Ε762) 1-2

νές ώρες. 
(Ε707) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135τ.μ. περ. Ε­
σταυρωμένου - Στάση Τσάκαλου, με 
3 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία κα­
θιστικό, κουζίνα μπάνιο μεγάλη βε­
ράντα και αυλή. Τηλ. 250.736 ■ 251.668
(Ε706) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρεις συνεχόμενες 
αποθήκες από μπετόν 600τ.μ., με αυ­
λές και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ. 
τηλ. 284.163 (ώρες λειτουργίας κατα­
στημάτων).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 Γκαρσονιέρες επι- ■ 
πλωμένες στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ οδός 
Μονής Γωνιάς 35. Τηλ. 236.277 -
226.671
(Ε761) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με κεντρική θέρμανση στη 
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183
(Ε743) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο με κεν­
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά (Σ/Μ 
ΑΛΦΑ ΜΙ) Βασ. Σμπώκου 84. Τηλ.
232.838 
(Ε742) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα στο 2ο όροφο 
σε πλατεία για πάρκινγκ. Για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζόμενους, 
εργένηδες ή φοιτητές. Με τηλ/νο εκ 
του ορόφου. Πληρ. στο τηλ. 283.423
(Ε719) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισό­
γειος. Περιοχή Καμίνια. Πληρ. τηλ.
250.884 
(Ε735) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ, 
Θενών και Ηλέκτρας 18 Στάδιο. Τηλ.
253.535 - 253.561 - 253.564
(Ε731) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Βουρβάχων κοντά στην
«ΜΕΣΟΓΕΙΟ». Τηλ. 284.251
256.097
(Ε746) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην Κηπούπολη, 
Στρατή Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515
(Ε740) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Σκρα 6, 
Μποδοσάκειο. Τηλ. 227.829
(Ε739) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
100τ.μ. Δωδεκανήσου 37, Αλικαρνασ­
σός έναντι ΣΙΝΕ ΗΡΟΔΟΤΟΣ. Πληρ. 
εντός.
(Ε738) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

k ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ - Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζνρη 2 - Πλατεία Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 285-779 - 226-843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA BEA­
CH επιπλωμένες γκαρσονιέρες με 
ρουχισμό δρχ. 15.000 μηνιαίως για 
την χειμερινή περίοδο και ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ μεταχειρισμένα μοτ/τα. Τηλ.

Στο Πόρο οδός Πηλίου 4 (στάση Δρά­
κου ακριβώς) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ε- 
πιφανείας 147τ.μ. Πληρ. τηλ. 227.298 
- 01/ 9829273 στις ώρες 9-1 και 4-7μμ.
(Ε737) 1-6

(Ε693) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αράκι καινούργιο ι­
σόγειο ανεξάρτητο πλήρως επιπλω­
μένο και με τα ηλεκτρικά είδη 
(Ηλεκτρική κουζίνα, ψυγείο) στη Λ. 62 
Μαρτύρων. Τηλ. 260.576 - 250.928
(Ε726) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με λουτρό 
επιπλωμένα στο κέντρο. Επίσης μι­
κρά δωμάτια μόνο για εργένηδες. 
Πληρ. τηλ. 286.732 · 288.971 
(Ε760) 1-

ΔΙΑΦΟΡΑ
Δίδεται αμπέλι συμμιοα»- υιην Φοι­
νικιά ποτιστικό 4-8 χιλ. κουρμούλες.
Τηλ. 251021-234165.
(Δ-728) 1-2
Παρακαλείται ο φορτηγατζής που 
στις 17/11/88 του δόθηκε σκυλάκι 
μαύρο με άσπρη μουσούδα, μέσα σε 
πορτοκαλί κασόνι να επικοινωνήσει 
με το τηλ. 256689. Πιθανή περιοχή
Γ ιόφυρο. 
(Δ-726) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ανταλλάσσω το οικόπεδο 
μου στη γωνία των οδών Λαχανά και 
Θαλήτα στο κέντρο του Ηρακλείου, 
με γκαρσονιέρες στο Ηράκλειο. Τηλ.
031/942446 από 6-8μμ.
(Δ-712) 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ αποχετεύσεων Ο ΣΠΥ- 
ΡΟΣ, αποφράζουμε οποιαδήποτε α­
ποχέτευση. Τηλ. 251.286
(Δ722) 1-10

256.356 
(Ε702) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία (γίνονται 
και 3) στη Λ. Καλοκαιρινού δίπλα Κα- 
βαλάκη. Πληρ. Γ’ όροφος κ. Ζαφειρό- 
πουλος (αδιέξοδο οδός Αγ. Δέκα).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091
(Ε736) 1-10

(Ε688) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Μυστρά 34 
Μασταμπάς. Τηλ. 235.388 από 10-12 
πρωί και 6-8μμ.
(Ε756) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για χειμώνα-καλοκαίρι με 
ρουχισμό. Τηλ. 251.783
(Ε755) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100τ.μ. περ. 
Μεσαμπελιές. Πληρ. τηλ. 741.238
(Ε754) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
καινούργιο πολυτελούς κατασκευής 
και γκαρσονιέρα στην περιοχή Αγ. 
Φανουρίου (γέφυρα Κατσαμπά). Τηλ.
256.628 ■ 250.048
(Ε655) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μεγ. Κων/νου με θέρμανση στον 
Αγ. Γεώργιο Πόρο. Μόνο για κοπέλα.
Τηλ. 284.035 
(Ε720) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 5ος όροφος ρε­
τιρέ, Μελλισηνών 4, Αγ. Τριάδα. Τηλ.
232.212 μετά τις 4μμ. 
(Ε694) 1-8

Η INFO Α.Ε.ΖΗΤΑ
1. Ηλεκτρονικό Ανωτάτης ή Ανωτέρας Σχολής με κα­

λές γνώσεις Αγγλικής και γνώσεις στους Ηλ. Υπολο­
γιστές.

2) Ηλεκτρονικό Ανωτάτης ή Ανωτέρας Σχολής με 
καλές γνώσεις Αγγλικής και με μια πρώτη επαγγελ­
ματική εμπειρία.

3) Αναλυτή - Προγραμματιστή με καλές γνώσεις MS 
- DOS και XENIX και με μια πρώτη επαγγελματική εμ­
πειρία.

Πληροφορίες και γραπτά βιογραφικά στην 25ης Αυ- 
γούστου 39, Ηράκλειο, τηλ. 2207&0.

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ-ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΩΝ 

ΧΑΛΑΟΥΑ

Τηλ. 260.141 
(Δ718) ______________νθ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τ ηλεοράσεις-ΒΙ ΝΤΕΟ-Ραδιομαγ νη- 
Τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 ·
253.745
(Δ727) 1-10

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του.
(Δ703) 1-25

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Εργάνης και Κόντου γωνία 
περιοχή Αγ. Βαρβάρα. Τηλ. 226.987 
πρωί 257.725 απόγευμα.

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 

VIDEO - T.V.
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 

Καλοκαιρινού 60 
3ος όροφος, τηλ. 255177.

(Ε741) 1-10
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 20τ.μ. στην 
οδό Ιδομενέως 21α. Πληρ. τηλ.
226.009 
(Ε745) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
πολυκατοικία λουξ κατασκευής. Με­
γάλα μπαλκόνια οδός ΕΚΑΒΗΣ. Περι­
φέρεια παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 284.218

Πτυχιούχος Χημικός Μηχανικός του 
Εθνικού Μετσόβειου Πολυτεχνείου 
και Μεταπτυχιακός Υπότροφος του Ε­
ρευνητικού Κέντρου Κρήτης διδάσκει 
με υπευθυνότητα Χημεία-Φυσική και 
Μαθηματικά σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου-Δέσμες. Τηλ. 239352.
(Μ-239) 1-2

(Ε749) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 45τ.μ. με τζα­
μαρία κατάλληλος για γραφείο. Ιδο­
μενέως 21 Α. Τηλ. 223.976

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Παν/μίου 
Ιωαννίνων παραδίδει κατ’ οίκον ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 232.723 - 
238.113 από 9-2μμ. και 5-8μμ.

(Ε714) 1-6
(Μ231) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 στρεμ. 
(για μάντρα κ.λ.π) περιοχή Λίντο δί­
πλα στην ξύλινη γέφυρα. Τηλ. 225.587
- 252.209 
(Ε613) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι στο κέν­
τρο της πόλεως. Πληρ. τηλ. 258.708 
■ 259.706 σε ώρες καταστημάτων.
(Ε748) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Με­
σαμπελιές επί της Παπαναστασίου 
σύνορο με τον Σταθμό Σ.Α.Β , σε μι­
κρή νεόδμητο πολυκατοικία 3 λουξ 
διαμερίσματα τεσσάρων δωματίων, 
με κεντρική θέρμανση, επίσης 1 ρετι­
ρέ υπέρ πολυτελές 200τ.μ. με βεράν­
τες τηλέφωνο και υπέροχη θέα. 
Ενοικιαστές μόνο σοβαροί. Πληρ. 
τηλ. 224.158
(Ε747) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τμ. 
ισόγειο 25 τμ. πατάρι στο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ. 229204, κ. Πετράκη. 
Ώρες καταστημάτων
(Ε-588) 1-12

ΑΓΓΛΙΚΑ
Καθηγήτρια Αγγλικών με Φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα, σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Πληρ. τηλ. 282.546
(Μ233) 1-4

ΠΑΡ/ ΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά, Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ. 
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο.
(Μ215) 1-13

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με σπουδές στο εξωτε­
ρικό και στην Ελλάδα παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον σε παιδιά 
Δημοτικού. Τιμές προσιτές. Τηλ.
255.028
(Μ235) 1-6

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει αποκλειστικά 
Φυσική σε μαθητές Δέσμης. Δεκτοί 
μαθητές με σοβαρή διάθεση για με­
λέτη. Τηλ. 259.463 - 237.027
(Μ238) 1-15

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικής πα­
ραδίδουν Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Τιμές άριστες. Τηλ. 259.635
(Μ237) 1-2
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μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1783 τ.μ. στο Πι- 
σκοπιανό εντός οικισμού. Τηλ. 0897/
23.157
(Π924) 1-10

: ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 504 1800 κυβικά 
(σε καλή κατάσταση περασμένο από
ί ΚΤΕΟ. Τηλ. 234.752 
ί; (Π980) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία και σαλόνι, 
j Πληρ. οδός Αρκάδων 38 (Θέρισσος)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ί Αντιπροσω­
πείας μοντ. ’82 χιλιόμετρα 90.000 σε 
υπεραρίστη κατάσταση με πλήρη εξο­
πλισμό. Δρχ. 4.000.000. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 254.558 ώρες ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI (κλούβα) 

μοντ. ’88 σε άριστη κατάσταση με 
(14.000 χλμ.) σε καλή τιμή και με ευ­
κολίες. Τηλ. 281.045 κ. Γιάννη.

/ Έφη Γαυγιωτάκη. 
(Π979) 1-4

8-3μμ. 
(Π 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 στρέμ. στη θέ­
ση Λειβάδια περιοχής Χερσονήσου 
κοντά στη διακλάδωση προς Λασίθι.
Τηλ. 220.621 - 227.051 
(Π848) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 PERSONAL 650 
κυβικά σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
225.621 ώρες καταστημάτων.
(Π951) 1-3

(Π978) 1-20 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Κούπερ lOOOcc περα-

(Π907) 1-7

Κρεοπωλείο Μάχης Κρήτης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ για λόγους υγείας, με πλήρη εξο­
πλισμό. Τηλ. 255.946

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Οδός Ολύμπου (Πατέλλες)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στους αγωνιστές 

Εθν. Αντίστασης, Ομάδων Μπαν- 
τουβάδων ότι ο Νόμος περί συν- 
ταξιοδοτήσεως των αγωνιστών 
ψηφίστηκε.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να έρχονται από τα Γραφεία του 
Σωματείου για την υποβολή των 
δικαιολογητικών που απαιτούν­
ται, κατά τις ημέρες Δευτέρα έως 
και Πέμπτη και ώρα 10 π.μ. -1 μ.μ. 
(Εκ του Σωματείου Αγωνιστών

Εθν Αντίστασης)

(Π958) 1-8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω κατεδαφίσεως ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ όλες οι βιτρίνες Χρυσοχο­
είου χρώματος λευκού |ιΕ λαμίνες 
σχεδόν καινούργιες. Τηλ. 257.156
(Π957) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο-ψυγείο 
κατάψυξη-συντήρηση. Τηλ.
228.572 - 228.543
(Π977) 1-5

σμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 289.371 ώρες 
καταστημάτων.
(Π953) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα 34τ.μ. στην 
οδό Αρκολέοντος 5, με 17τ.μ. ημιόρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καλής κατα­
σκευής παραδοτέο την άνοιξη στο 
Μπεντεβή 80τ.μ., τιμή 8.400.000. Τηλ. 
222.076
(Π956) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA R χ 7 μοντ. ’84 σε 
άριστη κατάσταση, 55.000 χλμ. με πο- 
λά έξτρα. Ζάντες 14άρες αλουμινίου, 
φαρδιά λάστιχα, αυτόματος πιλότος, 
συναγερμός COMBRA, STEREO 
DIONER, AIER CONTITIONET, ηλε­
κτρικά τζάμια, ηλεκτρικούς καθρέ- 
πτες. Πληρ. τηλ. 255.095 09.00 έως 
16.00
(Π976) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
500τ.μ. και άνω με διπλή πρό­
σοψη στη θέση «Αρωματικά» 
περιοχή Γάζι. Μοναδική θέα 
προς τη θάλασσα (φως, νερό, 
τηλέφωνο). Πληρ. τηλ.
228.686
(Π975) 1-10

φο πατάρι, με WC, πολυτελούς κατα­
σκευής. Επίσης οικοπεδαγρός 
οικοδομήσιμος 1375τ.μ. στο 16χλμ. ε- 
φαπτόμενο νοτίως της Νέας Εθνικής, 
οδού Ηρακλείου Σητείας. Τηλ. 
282.549
(Π838) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ASCONA 
δύθυρη 1.500.000 δρχ., FIAT 750 
120.000 δρχ., PONY επιβατικό 250.000 
δρχ., HUNDAI αγροτικό 450.000 δρχ. 
βαγόνι τρακτέρ 70.000 δρχ. Τηλ. 
234.779
(Π837) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύνθετο και σαλόνι. 
Πληρ. τηλ. 237.366
(Π974) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια και βιτρίνα. Τηλ.
250.810
(Π973) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. Μάιο ’88 με εμπορική ά­
δεια σε άριστη κατάσταση 
στην τιμή 1.700.000 δρχ. Τιμή 
αντιπροσωπείας 1.900.000 
δρχ. Τηλ. 234.580 από 
6-8.30μμ.
(Π799) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. 3 χλμ. 
δυτικά του Ηρακλείου, πλησίον Εθνι­
κής οδού, δίπλα στην Ταβέρνα «Νικο- 
λούδης» φως, νερό, τηλ. Περιοχή 
ραγδαία εξελίϊημη. 4.500 δρχ. ανά 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 284.569
(Π920) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επιβατι­
κό στέσιον WARTBURG μαζί με πόρα 
πολλά ανταλλακτικά του, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 233.158
(Π954) 1-4

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ 30 ετών επιχείρηση εμπο­
ρία επίπλων λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως, με σταθερή πελατεία σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως Ηρακλείου σε χώ­
ρο 250τ.μ. Πληρ. τηλ. 283.810 εργάσι­
μες ώρες.
(Π923) ' 1-6

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι,
Σας καλούμε σε τακτική Γενι­

κή Συνέλευση την Δευτέρα 28 
Νοεμβρίου και ώρα 6 μ.μ. στα 
γραφεία του Σωματείου μας για 
συζήτηση στα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης.

1) Συζήτηση και έγκριση προϋ­
πολογισμού χρήσης 1989.

2) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σοβαρότητας των 

θεμάτων, η παρουσία σας κρίνε- 
ται απαραίτητη.

Από το Δ.Σ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BENELLI, 50cc, 3 
ταχυτήτων με συμπλέκτη, 
μοντ. ’86. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Στα συν περιλαμβάνον­
ται: καινούργια τακάκια 
φρένων, συρματόσκοινα, α- 
κτινολόγηση μπρος-πίσω του 
τροχού. Τιμή 55.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 286.355 Καλο­
καιρινού 231, κ. Γιώργος 
Κονταξάκης.
(Π972) ΐ-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Εστιατόριο σε κεντρικό μέ­
ρος της πόλεως. Τηλ. 221.498 
(Π926) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. οικοδο­
μήσιμο στην περ. Αγ. Πελαγίας με ω­
ραία θέα προς θάλασσα. Τηλ. 226.008 
από 9π.μ.-2μμ.
(Π802) vg

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
1500τ.μ. ολόκληρο ή σε τεμάχια. 
Πληρ. τηλ. 225.739 πρωινές ώρες.
(Π971) VW

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στο Μασταμ- 
πά 180τ.μ. και χωράφι 2,5 στρεμ. με 
νερό στις Κ. Αρχάνες σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 751.933 βράδυ.
(Π970) V3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετιέρα ελαφρώς μετα­
χειρισμένη επαγγελματικής χρήσεως 
ενός γκρουπ. Τηλ. 287.413 από 2-5 
μ.μ. και 8·10μμ.

ι (Π969) ,.4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές. 

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 222.308
(Π629) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 και 
200τ.μ. στο Καλοψούζι με εξαιρετική 
θέα. Τηλ. 243.341 ■ 238.372
(Π853) ι.6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμι­
κή Ταβέρνα σε κεντρικότατο 
σημείο, αποτελούμενη από αί­
θουσα 530τ.μ. αυλή 100τ.μ. 
και είναι κατάλληλη ακόμα 
για πολλές άλλες χρήσεις. 
Τηλ. 220.686 6.30μμ.-7.30μμ.
και 282.356
(Π966) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
μοτοπ/των και μοτοσυκλετών στον 
παραλιακό δρόμο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Α­
ΚΤΗ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ. Τηλ. 241.284 
από 8-1 και 5-8
(Π962) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας σε κατάστημα στον 
παραλιακό δρόμο ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
140τ.μ. Σοφ. Βενιζέλου, καινούργια 
κατασκευή. Τηλ. 241.284
(Π963) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντίρι επαγγελματικό 
11,75μ. μήκος, μηχανή θαλάσσης 
Μερσεντές 125 άλογα. Πληρ. τηλ. 
0831/ 20.078
(Π981) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MINI ΗΚ 3437 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ με μηχανή 
ΙΙΟΟκυβ. Τιμή 245.000 δρχ. μαζί με 
την παλιά μηχανή 1100 κυβ. Τηλ. 
237.963
(Π828) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.
Τηλ. 252.852
(Π827) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD Β' εξάμ. 
β82 σε άριστη κατάσταση. Τιμή λογι­

κή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
283.964 ώρες καταστημάτων.
(Π952) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALANT μοντ. ’78 με κινητήρα 2000 
σε άριστη κατάσταση με δερμάτινα 
καθίσματα BUGET, ακρυλικό βάψιμο, 
καινούργια λάστιχα και πολλά αξε- 
σουάρ. Τιμή 1.500.000 δρχ. Πληρ. κ. 
Μανόλη τηλ. 259.755 από 8π.μ. έως 
6μμ. και 226.829 μετά τις 6μμ.
(Π959) i.3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σχεδόν καινούρ­

για 90τ.μ. και οικόπεδο 127τ.μ. στα 
Δειλινά, με βάσεις για δεύτερο όρο­
φο και με κεντρική θέρμανση μόνο 
6.500.000 δρχ. Αποθήκη 204τ.μ. διαμ­
περές, 4,63μ. ύψος μπορεί να χωρι- 
σθεί σε δύο μαζονέτες, μόνο 
7.500.000δρχ. Παραθαλάσσιο 184τ.μ. 
εντός οικισμού και κοντά στην θάλασ­
σα στις Γούβες μόνο 7.000 δρχ. το 
τ.μ. Επικερδής επιχείρηση στην Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως με μεγάλη αί­
θουσα μόνο 7.000.000 δρχ. 
Οικοπεδική έκταση 4.000τ.μ. κοντά 
στο Ξενοδοχείο Σάντα Έλενα σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. Αλεξάκης, Έ- 
βανς 68. Τηλ. 241.145
(Π950) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση με Φο Μπιζού σε 
κεντρικό σημείο στο ΡΕΘΥ­
ΜΝΟ, μαζί με τηλέφωνο και 
σε τιμή ευκαιρίας (κατάλληλο 
και για χρυσοχοείο). Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα: 0831 ■ 
29000 ■ 21586.
(Π825) 1-7

Στο Καμαράκι οδό Μονής Καρδιωτίσ- 
σης 31 (30μ. απ’ τη Λ. Καλοκαιρινού) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ β- όροφος 140τ.μ. κατάλ­
ληλος για κατοικία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 222.976 από 
11π.μ.-1 μμ. και 6-7μμ.
(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222 τμ. 
μετά παλαιάς οικίας 2 δωμα­
τίων μετά κουζίνας, επί της Λ. 
Ιωνίας 134. Τηλ. 226.856 κάθε 
μέρα 11π.μ.-1μμ.
(Π832) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κατάστημα και ο Α’ ό­
ροφος ενιαίας οικοδομής. Πλ. Ελευ­
θερίας (υφασματαγορά) στο 
Αρκαλοχώρι. Πληρ. τηλ. 01/865.0086, 
01/ 822.1653
(Π768) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: ε, 
νός, τριών και τεσσάρων δωμα­
τίων με χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην Κηπούπολη, καλής κατα­
σκευής σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης τηλ. 221727.
(Π-672) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 TL σε πολύ κα­
λή κατάσταση με καινούργιο κινητή­
ρα, περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 223.931
(Π787) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δρό­
μο Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. 
Τηλ. 236.012 όλες τις ώρες.
(Π849) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: οικόπεδο 550τμ. εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή Πατελ- 
λών. ΠΩΛΕΙΤΑΙ: παλιό σπίτι στο κέν­
τρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 252972, 
257031.
(Π-674) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) LAMBRETA 150. -2) 
Ραδιοκασετόφωνο φορητό με τηλεό­
ραση έγχρωμη πάνω,. -3) Τηλεόραση 
ασπρόμαυρη έπιπλο (πιάνει και το κα­
νάλι της βάσης). -4) Τοστιέρα διπλή. 
Όλα σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
241.038 και 231.837
(Π918) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην Ανά­
ληψη Χερσονήσου, άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Πληρ. τηλ. 234.839 από 
3-10μμ.
(Π917) 1-4

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΚΟΥΡΕΩΝ — ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με απόφαση της Γενικής Συνέ­
λευσης των μελών μας, κλείνου­
με τα Καταστήματά μας στις 30 
Νοέμβρη ημέρα Τετάρτη. Με κύ­
ριο αίτημα μας: Την πάταξη του 
παράνομου Κουρείου - Κομμωτη­
ρίου στο Ν. Ηρακλείου.

Όχι στον κίνδυνο της δημό­
σιας υγείας (από τη χρήση χημι­
κών ιδιοσκευασμάτων - Βαφές - 
Περμανάντ).

Όχι στην παραοικονομία.
Όχι στο παραεμπόριο.
Όχι στον αθέμιτο αντα­

γωνισμό.
Η Γενική Συνέλευση 

της 25-10-1988

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο 
χρηματοκιβώτιο, σε καλή κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 280.022 ώρες 
5-9μμ. (κ. Κώστα).
(Π961) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
«αι οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα- 
πτυσοομενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο 
Φιτσοδασκαλάκη.
(Π58) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Τζιπ 127, αγροτικό 
μοντ. 84. Τηλ. 236.612
(Π921) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλία μπετόν 30μ. τύπου 
SHWING επί αυτοκινήτου 
MERCEDES 2632 σε άριστη κατάστα­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
221.927 ■ 228.086
(Π808) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π 486) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μέσα Κα- 
τσαμπά μετά το Αγροκήπιο ανεξάρτη­
το οικόπεδο 806τ.μ. περιφραγμένο με 
1 μεγάλο δωμάτιο μια μεγάλη αποθή­
κη και οπωροφόρα δένδρα. Πληρ. κ. 
Ρογδάκη τηλ. 228.823
(Π836) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία διαμπερές 
με τρεις προσόψεις στη θέση Δειλινά 
120τμ. αποτελούμενη από 65 τμ. κα­
τοικήσιμη και 55 τμ. σε σκελετό και με 
υπόγειο. Πληρ. τηλ. 224262.
(Π-754) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές τύ­
που 12.17, μοντ. ’80 με καινούργια κα- 
ρότσα ανατρεπόμενο, αταξινόμητο 
σε πολή καλή κατάσταση. Ώρες 3μμ. 
τηλ. 238.956
(Π916) 1-5

ΙΟ*»

είδη υγιεινής διατροφής 
κοραη 8 τηλ. 287.114 ηράκλειο
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ΕΝΩ^Η ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ 
ΕΠΑΓΓ. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε,
Σε καλούμε να πάρεις μέρος 

στη συνέλευση της Ένωσης μας, 
που θα πραγματοποιηθεί την Τρί­
τη 29-11-88 και ώρα 5.30 μ.μ. στο 
Εργατικό Κέντρο με θέματα:

1) Παρουσίαση νέας διοίκησης
2) Πρόγραμμα δράσης
3) Εκτίμηση για τις εκλογές 

της Ένωσης
4) Διάφορες ανακοινώσεις
Συνάδελφε, με τη μαζική μας 

συμμετοχή στη Γενική Συνέλευ­
ση και γενικώτερα με τη δραστή­
ρια συμμετοχή μας στη δράση 
του Σωματείου μας, θα δώσουμε 
στη νέα διοίκηση τη δυνατότητα 
να αντιμετωπίσει τα οξυμένα 
προβλήματα του κλάδου μας.

Ηράκλειο 18-11-88
Με συναδ. χαιρετισμούς

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος 

Γραμματικάκης Μαν. 
Ο Γ. Γραμματέας 
Φανιουδάκης Νικ.

1-2

Αριθμός 1143

Τ Ε Τ A Ρ Τ Ο (Δ)

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής της πε­
ριφέρειας του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
κάτοικος Ηρακλείου Κρήτης ο­
δός Έβανς αριθμός 36

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ
Την δεκάτη τετάρτη (14) του μη­
νάς Δεκεμβρίου του έτους χίλια 
εννιακόσια ογδόντα οκτώ (1988) 
ημέρα της εβδομάδας ΤΕΤΑΡΤΗ 
και από της 12ης μεσημβρινής ώ­
ρας μέχρι της 14.00 μετά μεσημ­
βρινής της ίδιας ημέρας, ενώπιον 
της συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Κρήτης ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΣΚΟΥΛΙΔΑ-ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΙΩΤΗ 
ως επί του πλειστηριασμού υπαλ­
λήλου και αυτής κώλυομένης ε­
νώπιον του νομίμου 
αναπληρωτού της και στο ενταύ­
θα Δημαρχιακό κατάστημα Ηρα­
κλείου που βρίσκεται στη 
συμβολή των οδών 25ης Αυγού- 
στου και Αγίου Τίτου, στον Πρώ­
το όροφο και στον προθάλαμο 
των συνεδριάσεων του Δ. Συμ­
βουλίου, ένθα ο τόπος του πλει- 
στηριασμού, μετά από επίσπευση 
της Ανώνυμης Τραπεζ ικής Εται­
ρείας με την επωνυμία ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε. που εδρεύει στην Αθήνα και 
εκπροσωπείται νόμιμα, θα εκτε­
θεί σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό το παρακάτω πε- 
ριγραφόμενο ακίνητο του οφει­
λέτη Δημητρίου Βολιτάκη του 
Γεωργίου και της Αριστέας, εμ­
πόρου, κατοίκου Ηρακλείου, ή­
τοι. «Στην κτηματική περιφέρεια 
Ηρακλείου Κρήτης, ομωνύμου 
Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υ- 
ποθ/κείου, εντός του εγκεκριμμέ- 
νου ρυμοτομικού σχεδίου της 
πόλεως Ηρακλείου, στη συνοικία 
«Επτά παλτάδες» και επί της Λε­
ωφόρου Δουκός Μποφώρ αριθμ. 
28-30, τα σαράντα εκάτοστά 
(40/100) εξ αδιαιρέτου ενός ακι­
νήτου συνολικής εκτάσεως 
400τ.μ. περίπου ή όσης έκτασης 
περισσότερο ή ολιγώτερο και αν 
είναι μέσα στα όριά του, επί του 
οποίου και σε όλη την έκτασή του 
έχουν ανεγερθεί τέσσερα (4) συ­
νεχόμενα ισόγεια καταστήματα 
με πρόσοψη επί της Λεωφόρου 
Δουκός Μποφώρ, εκ των οποίων 
το ένα το ευρισκόμενο προς ανα- 
τολάς του όλου ακινήτου, εμβα- 
δού 20τ.μ. περίπου, έχει σκεπή 
από μπετόν αρμέ, τα δε υπόλοι­
πα τρία καταστήματα συνεχόμε­
να δυτικά του πρώτου έχουν 
σκεπή από Ελενίτ, έχουν δε όλα 
τα παραπάνω καταστήματα πλή­
ρη ηλεκτρική εγκατάσταση. Το 
παραπάνω ακίνητο όλο (οικόπε­
δο μετά των επ’ αυτού κτισμά- 
των) συνορεύει βόρεια με τη 
Λεωφόρο Δουκός Μποφώρ, νό­
τια με ακίνητο Ελληνικού Δημο­
σίου και αραβικό τείχος, 
ανατολικά με αραβικό τείχος και 
δυτικά με ακίνητο Νικολάου Στα- 
ματάκη και Σεβαστής και Γεωρ- 
γίας θυγατέρων Νικολάου και 
Σουλτάνας Παρασκευά. Τα εκ- 
πλειστηριαζόμενα ως άνω ποσο-

_ΦΟΡΗΙΗ_ 
ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ 

SUZUKI 
ΜΙΚΡΗ ΣΕ ΟΓΚΟ

ΜΕΓΑΛΗ ΣΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Η ηλεκτρογεννήτρια SUZUKI είναι ένα... σωοτό μικρό εργοστά- 
οιο παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος!
Δίνει το ρεύμα που χρειάζεται οτο εξοχικό, οτο τροχόσπιτο, οτο 
σκάφος, στο κτήμα...
Είναι κομψή, μικρή σε όγκο, ελαφριά (ζυγίζει μόνο 18,5 κιλά). 
Τ8λ8ΐως αθόρυβη, πανεύκολη στη χρήση της, γερή (με μεταλλι- 
κό περίβλημα) και πολύ οικονομική (στην τιμή και στην κατανά- 
λωοη). Τέλος, είναι SUZUKI, από την NIK I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε., 
που σημαίνει προηγμένη τεχνολογία και αξιοπιστία.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

Ε. ΔΙΑΚΙΑΚΗΣ Α.Ε,
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 - Τηλ. 234.053 - 235.744 ■ 237.712

στά του ακινήτου (40/100) εξ 
αδιαιρέτου) κέκτηται ο οφειλέτης 
Δημήτριος Βολιτάκης του Γεωρ­
γίου και της Αριστέας, έμπορος, 
κάτοικος Ηρακλείου δυνάμει της 
με οοιθμό 40547/1963 Κατακυρω- 
τικής εκθέσεως του συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Κρήτης 
Αντωνίου Γιάνναρη, νόμιμα μετα- 
γεγραμμένης στα βιβλία μετα­
γραφών του Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου στον τόμο 232 και α- 
ριθ. μεταγραφής 113.841. Εξετι- 
μήθει το παρακάτω 
εκπλειστηριαζόμενο ακίνητο (δη­
λαδή τα 40/100 εξ αδιαιρέτου που 
ανήκουν στον οφειλέτη) με την 
με αριθμό 815/1988 Απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, αντί ποσού δραχμών δώ­
δεκα εκατομμυρίων (12.000.000) 
και σαν πρώτη προσφορά για την 
έναρξη του πλειστηριασμού το 
ποσό των δραχμών έξι εκατομμυ­
ρίων (6.000.000) δηλαδή το μισό 
της εκτιμηθείσης αξίας των εκ- 
πλειστηριαζομένων ποσοστών 
του ακινήτου, κατά την άνω από­
φαση Κατεσχέθη το παραπάνω 
εκπλειστηριαζόμενο ακίνητο και 
κατά τα προαναφερόμενα ποσο­
στά αυτού, δυνάμει και προς ε­
κτέλεση της με αριθμό 432 του 
έτους 1985 Διαταγής Πληρωμής 
της κ. Δικαστή του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, που 
φέρει νόμιμα τον εκτελεστήριο 
τύπο, συνταχθείσης από μένα 
της με αριθμό 1023/24-6-1987 εκ- 
θέσεώς μου κατασχέσεως Ακινή­
του. Ακριβές κεκυρωμένο 
αντίγραφο της παραπάνω εκτε- 
λουμένης διαταγής πληρωμής 
μετά παρά πόδας τούτου με χρο­
νολογία 31-12-1986 επιταγής της 
παραπάνω εντολίδας μου Τράπε- 
ζπ/' νοποιήθηκε νόμιμα στον 
παραπάνω οφειλέτη με την με α­
ριθμό 14674β/27-3-1987 έκθεσή 
μου επιδόσεως, με την οποία ε­
πέταξε αυτή τον οφειλέτη όπως 
εμπρόθεσμα καταβάλει σ’ αυτήν 
τα παρακάτω ποσά -1) Για επιδι- 
κασθέν κεφάλαιο 4.064.215 δρχ. 
-2) Για τόκους του παραπάνω κε­
φαλαίου μέχρι της επιταγής 
1.541.645 δρχ. -3) Για επιδικα- 
σθείσα δικαστική δαπάνη 80.000 
δρχ. - 4) Για έξοδα και τέλη του 
εκτελουμένου απογράφου, σύν­
ταξη και σήμανση της επιταγής 
και έξοδα επιδόσεως 20.000 δρχ. 
και για παραγγελία εκτελέσεως 
σε περίπτωση που θα δοθή αυτή 
3.000 δρχ. δηλαδή συνολικά πέν­
τε εκατομμύρια επτακόσιες οκτώ 
χιλιάδες οκτακόσιες εξήντα 
δραχμές (5.708.860) πλέον τόκων 
και νομίμων εξόδων εκτελέσεως. 
Ακριβές κεκυρωμένο αντίγραφο 
της παραπάνω με αριθμό 
1023/24-6-1987 εκθέσεώς μου κα­
τασχέσεως ακινήτου, κοινοποιή­
θηκε νόμιμα στον οφειλέτη και 
την κ. Υποθηκοφύλακα Ηρα­
κλείου με τις με αριθμούς 
15159β/ 24-6-1987 και
15161 β/25-6-1987 εκθέσεις μου ε­
πιδόσεων αντίστοιχα. Επί του εκ- 
πλειστηριαζομένου ως άνω 
ακινήτου και κατά ρηθέντα ποσο­
στά αυτού, υπάρχουν τα παρακά­
τω βάρη σύμφωνα με το με 
αριθμό 4472/26-6-1987 πιστοποι­
ητικό βαρών της κ. Υποθηκοφύ­
λακας Ηρακλείου. -1) Υποθήκη 
για δραχμές 425.360 που γρά­
φτηκε την 22-6-1963 στον τόμο 
262 φύλλο 23937 στοιχ. 1 /Α κατά 
του Δημητρίου Γεωργίου Βολιτά- 
κη και Υπέρ του Ελληνικού Δημο­
σίου. -2) Υποθήκη για δρχ. 
365.820 που γράφτηκε την 
22-1-1980 στον ίδιο ως άνω τόμο 
και φύλλο στοιχ. 2/Β κατά του ι- 
δίου ως άνω οφειλέτη και Υπέρ 
της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ -3) Προσημείωση 
Υποθήκης για δρχ. 5.000.000 που 
γράφτηκε την 20-9-1984 στον ίδιο 
ως άνω τόμο και φύλλο στοιχ. 3/Γ 
κατά του ίδιου ως άνω οφειλέτη 
και Υπέρ της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑ­
ΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ στο περι­
θώριο της οποίας σημειώθηκε 
την 25-8-1986 ότι δυνάμει της υπ’ 
αριθμό 432/85 διαταγής πληρω­
μής του Μονομ. Πρωτοδ. Ηρα­
κλείου η παραπάνω προσημείω­
ση τρέπεται σε υποθήκη για ολό­
κληρο το ποσό. -4) Συμπληρωμα­
τική υποθήκη για δρχ. 510.210 
που γράφτηκε την 26-8-1986 στον 
ίδιο ως άνω τόμο και φύλλο 
στοιχ. 4/Δ κατά του ιδίου ως άνω 
οφειλέτη Υπέρ της ιδίας Τράπε­
ζας στο περιθώριο της οποίας 
σημειώθηκε ότι το ποσό της ως 
άνω εγγραφής είναι τοκοφόρο 
με τον εκάστοτε νόμιμο Τραπεζι- 
κό τόκο υπερημερίας. -5) Υπάρχει 
το υπ’ αριθμ. Πρωτ. 1845/1972 
Πρόγραμμα Αναγκαστικού Πλει- 
στηριασμού του Α’ Ταμείου Ηρα­
κλείου που καταχωρήθηκε την 
7-2-1972 στον τόμο 35 αριθμό 58 
κατά του Δημητρίου Βολιτάκη, Υ­
πέρ του Α’ Ταμείου Ηρακλείου 
δυνάμει και προς εκτέλεση της 
υπ’ αριθμ. 746/ 18-1-1968 εγγρά­
φου ειδικής παραγγελίας του Α' 
Ταμείου Ηρακλείου προς είσπρα­
ξη του ποσού των δρχ. 713.490 -6) 
Υπάρχει το υπ’ αριθμ. Πρωτ. 
15273/24-11-1972 Πρόγραμμα Α­
ναγκαστικού Πλειστηριασμού 
που καταχωρήθηκε την 9-12-1972 
στον τόμο 37 αρ. 21 κατά του ι­
δίου ως άνω οφειλέτου υπέρ του 
Ελληνικού Δημοσίου (Α' Ταμείου 
Ηρακλείου) δυνάμει και προς ε­
κτέλεση της ιδίας ως άνω παραγ­
γελίας προς είσπραξη του ποσού 
των δρχ. 713.490. -7) Υπάρχει η 
υπ’ αριθμ. Πρωτ. 2469/ 28-2-1978 
συμπληρωματική κατάσχεση του 
Α’ Ταμείου Ηρακλείου που κατα­
χωρήθηκε την 28-2-1978 στον τό­
μο 46 αρ. 48 κατά του ιδίου ως 
άνω οφειλέτη για ποσό συνολικά 
779.689 και -8) Υπάρχει η υπ’ α- 
ριθμ. 1023/1987 έκθεση κατασχέ­
σεως του δικαστικού επιμελητού 
Μηνά Σφακιανάκη που καταχω­
ρήθηκε την 25-6-1987 στον τόμο 
70 αριθμό 48 κατά του ιδίου ως 
άνω οφειλέτη υπέρ της ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, 
δυνάμει και προς εκτέλεση της 
υπ’ αριθμ. 432/1985 διαταγής 
πληρωμής του Μονομ. Πρωτοδ.

Ηρακλείου προς είσπραξη του 
ποσού των δραχμών 5.708.860, ε­
κτός από τα παραπάνω κανένα 
άλλο βάρος δεν υπάρχει στο εκ- 
πλειστηριαζόμενο ακίνητο. Ο 
πλειστηριασμός είχε ορισθή αρ­
χικά με το με αριθμό 1027/ 
6-7-1987 πρόγραμμά μου πλει- 
στηριασμού να τελεσθεί την 14 
Οκτωβρίου 1987 πλην όμως δεν 
έγινε. Εν συνεχεία μου δόθηκε η 
με χρονολογία 15-10-1987 εντο­
λή συνεχίσεως αναγκαστικής 
εκτελέσεως της παραπάνω εντο­
λίδας μου ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕ- 
ΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. προς 
εμένα απευθυνομένης, με την ο­
ποία μου έδιδε την εντολή να συ- 
νεχίσω τον πλειστηριασμό και να 
εκδόσω νέο επαναληπτικό πρό­
γραμμα. Την εντολή αυτή κατέ­
θεσα στην επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο συμβολαιογρά­
φο Θεοδώρα Σκουλιδά-Καρα- 
ιιπουονιώτη συνταχθέντος παρ’ 

αυτής του με αριθμό 
18653/15-10-1987 δηλωτικού κα- 
ταθέσεως της και εν συνεχεία ε­
ξέδωσα το με αριθμό 
1051/23-10-1987 Πρώτο (Α) Επα­
ναληπτικό μου πρόγραμμα πλει- 
στηριασμού με το οποίο όριζα 
ημερομηνία τελέσεως αυτού την 
30 Μαρτίου 1988. Και ο παραπά­
νω πλειστηριασμός δεν έγινε με­
τά απο την με αριθμό 18995/21 
-3-1988 Πράξη Αναστολής Πλ'ει- 
στηριασμού της συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Θεοδώρας 
Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη, με 
την οποία απο κοινού η επισπεύ- 
δουσα Τράπεζα και ο οφειλέτης 
αναστέλουν τον πλειστηριασμό 
μέχρι της 20 Ιουλίου 1988. Εν συ­
νεχεία μου δόθηκε η με χρονολο­
γία 23 Μαρτίου 1988 εντολή 
συνεχίσεως αναγκαστικής εκτε­
λέσεως η οποία έχει ακριβώς ό­
πως αντιγράφεται παρακάτω. 
«ΕΝΤΟΛΗ ΣΥΝΕΧΙΣΕΩΣ ΑΝΑΓ­
ΚΑΣΤΙΚΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕ .Της Α­
νώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας με 
την επωνυμία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑ­
ΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ που ε­
δρεύει στην Αθήνα και εκπρο­
σωπείται νόμιμα. ΠΡΟΣ. Τον Δι­
καστικό Επιμελητή του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Μηνά Αναστ. 
Σφακιανάκη. Σου δίδεται η νόμι­
μη εντολή και πληρεξουσιότητα 
όπως συνέχισης τον πλειστηρια- 
σμό κατά του οφειλέτη μου Δη­
μητρίου Βολιτάκη του Γεωργίου 
και της Αριστέας, εμπόρου, κα­
τοίκου Ηρακλείου και για το ακί­
νητο του οφειλέτη που αναφέ­
ρεται στο με αριθμό 1051/23 
-10-1987 Πρώτο (Α) Επαναληπτι­
κό σου Πρόγραμμα πλειστηρια- 
σμού ακινήτου. Με το παραπάνω 
πρόγραμμά σου έχει ορισθή ημε­
ρομηνία τελέσεως του πλειστη- 
ριασμού η 30 Μαρτίου 1988, πλην 
όμως ο πλειστηριασμός αυτός 
δεν θα γίνει μετά απο την με α­
ριθμό 18995/21-3-1988 Πράξη Α­
ναστολή Πλειστηριασμού της 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Θεοδώρας Σκουλιδά-Καραμπου- 
ρνιώτη, μεταξύ εμένα και του ο­
φειλέτη, με την οποία αναστέλε- 
ται ο πλειστηριασμός για την 20 
Ιουλίου 1988. Ήδη με την παρού­
σα σε παραγγέλω όπως προβείς 
στην έκδοση νέου επαναληπτι­
κού προγράμματος πλειστηρια- 
σμού και ορίσεις ημερομηνία 
τελέσεως του πλειστηριασμού 
την 20 Ιουλίου 1988, πράξεις δε 
εν γένει κάθε νόμιμο μέχρις πέ- 
ρατος του πλειστηριασμού χωρίς 
άλλη εντολή μου, ούτως ώστε αν 
ο οφειλέτης δεν εξοφλήσει την 
απαίτησή του που αναφέρεται 
στο παραπάνω πρόγραμμά σου 
μετά των τόκων και νομίμων εξό­
δων μέχρις εξοφλήσεως, μείον 
δραχμές δύο εκατομμύρια τρια­
κόσιες πενήντα τρείς χιλιάδες 
(2.353.000) που έχει καταβάλει ο 
οφειλέτης σε μένα και κατελογί- 
σθησαν νόμιμα (ήτοι 1.000.000 
την 24-9-1987 και 1.353.000 την 
16-3-1988) να την πληρωθώ απο 
το εκπλειστηρίασμα. Ηράκλειο 
23 Μαρτίου 1988. Η πληρεξούσια 
δικηγόρος της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ 
Ιωάννα Παπαγιαννάκη-Μηλια- 
ράκη. Την παραπάνω εντολή κα­
τέθεσα στην ε’ επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλο συμβολαιο­
γράφο Θεοδώρα Σκουλιδά- 
Καραμπουρνιώτη συνταχθέντος 
παρ αυτής του με αριθμό 
18999/23-3-1988 Δηλωτικού Κατα- 

θέσεώς της, και εν συνεχεία συ­
νέταξα το με αριθμό 1090/1-4- 
1988 Δεύτερο (Β) Επαναληπτικό 
μου πρόγραμμα πλειστηριασμού 
με το οποίο οριζόταν να γίνει ο 
πλειστηριασμός την 20 Ιουλίου 
1988, όπως προαναφέρεται, ο ο­
ποίος όμως και πάλι δεν έγινε 
διότι μεταξύ της επισπευδούσης 
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ και του οφειλέτη 
συνετάχθη το με αριθμό 
5215/12-7-1988 Δηλωτικό Αναβο­
λής Πλειστηριασμού της συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Μαρίνας 
συζ. Εμμαν. Ανδρονά το γένος 
Κοντογιαννάκη, με. τον οποίο 
απο κοινού οι παραπάνω αναστέ­
λουν τον πλειστηριασμό και ορί­
ζουν νέα ημερομηνία τελέσεως 
αυτού την 12 Οκτωβρίου 1988. Εν 
συνεχεία η επισπεύδουσα Τράπε­
ζα μου έδωσε την με χρονολογία 
20-7-1988 Εντολή συνεχίσεως α­
ναγκαστικής εκτελέσεως προς ε­
μένα απευθυνομένης, με την 
οποζα μου έδιδε την εντολή όπως 
προβώ στην έκδοση νέου επανα­
ληπτικού προγράμματός μου 
πλειστηριασμού και ορίσω ημε­
ρομηνία τελέσεως τούτου την 12 
Οκτωβρίου 1988. Την παραπάνω 
εντολή κατέθεσα στην επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο συν­
ταχθέντος παρ αυτή του με αριθ­
μό 19258/20-7-1988 Δηλωτικού 
καταθέσεώς της και εν συνεχεία 
εξέδωσα το με αριθμό 1128/25 
-7-1988 Τρίτο (Γ) Επαναληπτικό 
Πρόγραμμά μου πλειστηριασμού 
με το οποίο όριζα ημερομηνία τε­
λέσεως του πλειστηριασμού την 
προαναφερομένη 12 Οκτωβρίου 
1988.0 πλειστηριασμός όμως και
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πάλι δεν έγινε διότι μετά απο αί­
τηση του οφειλέτη εξεδόθη η με 
αριθμό 815/1988 Απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου με την οποία διορθώνεται 
η εκτίμηση των εκπλειστηριαζο- 
μένων ποσοστών του ακινήτου 
στο ποσό των δραχμών 12.000. 
000 (δώδεκα εκατομμυρίων) και 
σαν τιμή πρώτης προσφοράς για 
την έναρξη του πλειστηριασμού 
ορίζεται το ποσό των δραχμών 
6.000.000 (έξι εκατομμυρίων). Εν 
συνεχεία μου δόθηκε η με χρονο­
λογία 12-10-1988 εντολή συνεχί- 
σεωο αναγκαστικής εκτελέσεως 
η οποία έχει ακριβώς όπως αντι­
γράφεται παρακάτω.ΦΕΝΤΟΛΗ 
ΣΥΝΕΧΙΣΕΩΣ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ Ε- 
ΚΤΕΛΕΣΕΩΣ. Της Ανώνυμης 
Τραπεζικής Εταιρίας με την επω­
νυμία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. που εδρεύει στην 
Αθήνα και εκπροσωπείται νόμι­
μα, ΚΑΤΑ. Του οφειλέτη Δημη­
τρίου Βολιτάκη του Γ εωργίου και 
της Αριστέας, εμπόρου, κατοίκου 
Ηρακλείου. ΠΡΟΣ. Τον δικαστικό 
Επιμελητή του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Μηνά Αναστ. Σφακια- 
νάκη. Σου δίδεται η νόμιμη 
εντολή και πληρεξουσιότητα ό­
πως προβείς στη συνέχιση του 
πλειστηριασμού κατά του παρα­
πάνω οφειλέτη μου. Σύμφωνα με 
το με αριθμό 1128/1988 Τρίτο (Γ) 
Επαναληπτικό Πρόγραμμά σου 
πλειστηριασμού, κατόπιν εντο­
λής μου, επρόκειτο να γίνει ο 
πλειστηριασμός του στο παραπά­
νω πρόγραμμά σου περιγραφο- 
μένου ακινήτου την 12 Οκτω­
βρίου 1988 ενώπιον της συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Θεοδώ­
ρας Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη.

Ο παραπάνω πλειστηριασμός ό­
μως δεν θα γίνει διότι μετά απο 
αίτηση του οφειλέτη εξεδόθη η 
με αριθμό 815/1988 Απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου με την οποία διορθώνεται 
η εκτίμηση που αναφέρεται στο 
παραπάνω πρόγραμμά σου και ο­
ρίζεται εκτιμηθείσα αξία των πο­
σοστών του εκπλειστηριαζομέ- 
νου ακινήτου που ανήκουν στον 
οφειλέτη, σε δραχμές 12.000.000 
και σαν τιμή πρώτης προσφοράς 
για την έναρξη του πλειστηρια- 
σμού ορίζεται το ποσό των δραχ­
μών 6.000.000. Διστάσει την 
επανάληψη των γνωστοποιήσε­
ων και δημοσιεύσεων και ορίζει 
νεα ημερομηνία τελέσεως αυτού 
την 14 Δεκεμβρίου 1988. Ήδη με 
την παρούσα μου σε πάραγγέλω 
όπως αφού λάβεις υπ όψη σου τα 
παραπάνω εκδόσεις νέο επανα­
ληπτικό πρόγραμμα πλειστηρια- 
σμού και ορίζεις ημερομηνία 
τελέσεως αυτού την 14-12-1988 
και εκτίμηση του ακινήτου όπως 
αναφέρεται παραπάνω. Προβείς 
δε εν γένει σε κάθε νόμιμο μέχρι 
πέρατος του πλειστηριασμού ώ­
στε απο το εκπλειστηρίασμα που 
θα επιτευχθεί να πληρωθώ το υ­
πόλοιπο της απαιτήσεώς μου με­
τά των τόκων και των νομίμων 
εξόδων. Ηράκλειο 12 Οκτωβρίου 
1988. Η Πληρεξούσια δικηγόρος 
της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΙΩΑΝΝΑ 
ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ. Την παραπάνω εν­
τολή κατέθεσα στην επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλο συμβο­
λαιογράφο, συνταχθέντος παρ 
αυτής του με αριθμό 19444/12 
-10-1988 Δηλωτικού καταθέσεώς 
της και εν συνεχεία συνέταξα το 
παρόν πρόγραμμα. Οποιοσδήπο­
τε εκτός απο μένα τον δικαστικό 
επιμελητή, την επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλο συμβολαιο­
γράφο και τον οφειλέτη μπορεί 
να προσέλθει και να πλειοδοτή­
σει στον τΐαραπάνω οριζόμενο 
χρόνο και τόπο του πλειστηρια- 
σμού. Η κατακύρωση θα γίνει 
σαυτόν που θα προσφέρει την 
μεγαλύτερη τιμή αφού προηγου­
μένως τρείς φορές γίνει πρό­
σκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
της απόλυτης κρίσης της επι του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ­
βολαιογράφου, μπορεί δε να ζη­
τήσει απο καθένα που θα λάβει 
μέρος στον πλειστηριασμό την 
καταβολή της νόμιμης εγγύησης. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής υ- 
ποχρεούται να καταβάλει το εκ- 
πλειστηρίασμα σε μετρητά μαζί 
με τα κηρύκεια και τα δικαιώμα­
τα υπέρ του Ταμείου Νομικών ή 
μέσα στην προθεσμία που παρέ­
χει ο Νόμος, αλλιώς θα γίνει ε­
ναντίον του αναπλειστηριασμός 
μέσα στις νόμιμες προθεσμίες 
και με τις συνέπειες που προβλέ­
πει ο Νόμος. Ο δε για λογαρια­
σμό τρίτου υπερθεματιστής 
οφείλει να δηλώσει αμέσως στην 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λο συμβολαιογράφο το ονοματε­
πώνυμο υπέρ του οποίου 
υπερθεμάτισε. Η επισπεύδουσα 
Τράπεζα και η επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλος ουδεμία ευ­
θύνη φέρουν για την περιγραφή 
και τυχόν ύπαρξη νομικών ελατ­
τωμάτων επί του εκπλειστηρια- 
ζομένου παραπάνω ακινήτου. 
Παραγγέλεται αρμόδιος Δικαστι­
κός Επιμελητής όπως κεκυρωμέ­
νο αντίγραφο του παρόντος 
προγράμματος κοινοποιήση 
στον οφειλέτη Δημήτριο Βολιτά- 
κη του Γεωργίου και της Αριστέ- 
ας, έμπορο, κάτοικο Ηρακλείου 
Κρήτης, στην κ. Ειρηνοδίκη Ηρα­
κλείου, στους κ.κ. Δ/ντάς των στο 
Ηράκλειο Υποκ/των του IKA, ΤΕ- 
ΒΕ και Αγροτικής Τραπέζης της 
Ελλάδος, στον κ. Δ/ντή του Τελω­
νείου Ηρακλείου και όπου αλλού 
ο Νόμος ορίζει. Να δημοσιευθεί 
δε το παρόν πρόγραμμα στην 
στο Ηράκλειο εκδιδομένη ημερή­
σια εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Σε βε­
βαίωση συνετάχθη το παρόν 
πρόγραμμα σήμερα την 20 Οκτω­
βρίου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
στο ενταύθα και επί της οδού Έ­
βανς αριθ. 36 ευρισκόμενο γρα­
φείο μου και υπογράφεται όπως 
έπεται.
Ο επί της εκτελέσε'·χ; Δικαστικός 
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο ΟΦΗ θα επιζητήσει σήμερα στην Ν. Φιλαδέλφεια

ΕΠΙΤΥΧΙΩΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ
Πανέτοιμος απο κάθε πλευ­

ρά ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει σήμερα 
στις 2.45' μ.μ. στην Νέα Φιλαδέλ­
φεια την ΑΕΚ με σκοπό να της 
κόψει... τα φτερά.

Δύο είναι τα στοιχεία που 
βοηθούν τον ΟΦΗ στην σημερι­
νή αναμέτρηση. Πρώτον οι τε­
λευταίες επιτυχίες της ομάδας 
έχουν προσδώσει στους παίκτες 
ισχυρή αυτοπεποίθηση. Δεύτε­
ρον η ομάδα δεν αντιμετωπίζει 
κανένα πρόβλημα τραυματισμού 
και θα παραταχθεί πλήρης.

Έτσι όλα συνηγορούν ότι ο 
ΟΦΗ θα μπορέσει να πάρει ένα 
θετικό αποτέλεσμα, που τόσο πο­
λύ χρειάζεται, όμως αυτοί που θα 
αγωνιστούν πρέπει να παίξουν 
σύμφωνα με τις δυνατότητές 
τους. Ο βοηθός τεχνικός του κ. 
Γκέραρντ κ. Α. Βασιλείου αναμέ­
νεται να παρατάξει την ακόλου­
θη 11άδα:

Χοσάδας, Γκουλής, Τσίμπος, 
Τσινός, Ανδριανίδης, Ίσης, 
Πατεμτζής, Βέρα, Σαμαράς, 
Νιόπλιας, Βλαστός.

Σαμαράς και Βλαστός θα είναι σήμερα οι επιθετικές αιχμές του

ιΗΜΠ

ξενούμενοι του υπεύθυνου Δημ.
Σχέσεων κ. I. Αρώνπ.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΡΕΠΑΝΑΚΗ

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ 

ΜΕ ΤΟΝ ΘΡΙΑΜΒΟ
Στην Αθήνα με τον Θρίαμ-

βο αγωνίζεται ο Ερασιτέ-
χνης ΟΦΗ. Ο προπονητής της 
ομάδας κ. Ναλμπάντης θα πά­
ρει μαζί του τους παρακάτω 
παίκτες.

Αγαπάκης, Γιαλαμάς, Αρβα- 
νιτάκης, Χνάρης, Καλαφά­
της, Μυριοκεφαλιτάκης, Δ. 
και Μ. Παπαματθαιάκης, 
Ζαχαριουδάκης, Πίτσος, 
Σφακιανάκης, Μαχλάς, Κα- 
βουσανός, Ξυλούρης, Αλε­
ξάκης, Κατσαρός.
Διαιτητής θα είναι ο κ. 

Μάκας (Αθήνας).

ΟΦΗ κόντρα στην ΑΕΚ.

Αναπληρωματικοί θα είναι 
οι Λαφτσής, Βάβουλας, Καραβί­
δας, I και Π. Μαρινάκης, Χαρα- 
λαμπίδης.

Η ΑΕΚ

Η ΑΕΚ θα παραταχθεί πιθα­
νότατα ως εξής:

Οικονομόπουλος, Βασιλό-

πουλάς, Γεωργιάδης, Κού- 
τουλας, Μανωλάς, Παπαϊωά- 
ννου, Σαββίδης, Πίττας, Ο- 
κόνσκι, Νίλσεν, Πατίκας.

-Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Παυλίδης (Ρόδου).

-ΤΗΝ ομάδα συνοδεύουν ό­
λοι οι αθλητικοί συντάκτες φιλο-

Ο πρώην Γενικός Αρχηγός 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Κώστας Ρεπα- 
νάκης έκανε χθες την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ο ΟΦΗ έχει Γενικό. Αρχηγό 
τον κ. Π. Μυριοκεφαλιτάκη και 
εύλογο είναι να μην υπάρχουν 
από την πλευρά μου βλέψεις για 
την θέση αυτή. Πιστεύω ακρά­
δαντα ότι ο κ. Μυριοκεφαλιτάκης 
είναι ένας σωστός παράγων, έχει 
προσφέρει πολλά στον ΟΦΗ και 
οπωσδήποτε δεν έχει καμία σχέ­
ση με όσα προσπάθησαν ελάχι­
στα ανεύθυνα άτομα να τον 
καταμαρτυρήσουν. Δηλώνω την 
συμπαράστασή μου στην δοκιμα­
σία του κ. Μυριοκεφαλιτάκη και 
πιστεύω ότι -όπως είπε, και ο 
ίδιος- σύντομα θα λάμψει η α­
λήθεια».

Οι γυναίκες της ΓΕΗ με τον Απόλλωνα Καλ.

ΟΦΗ-Π ΑΛΑΙΜΩΝ ΣΤΙΣ 5 Μ. Μ. ΣΤΟ ΛΙΝΤΟ
Το πρόγραμμα των τοπικών πρωταθλημάτων μπάσκετ

Η Γυναικεία ομάδα μπάσκετ
της ΓΕΗ αγωνίζεται στις

κάτω παίκτριες:

11 το πρωί στο κλειστό Ηρα­
κλείου με τον Απόλλωνα Καλα­
μαριάς. Δύσκολος είναι ο 
αγώνας για την ομάδα της πόλης 
μας, αφού ο Απόλλωνος θεωρεί­
ται μία από τις πιο καλές ομάδες 
της Κατηγορίας. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Δασκαλάκης - 
λόγω δυσκολιών έκανε μόνο μία 
προπόνηση και αυτή σε ανοιχτό 
γήπεδο- θα στηριχτεί στις παρα-

οι

Ζερβάκη, Γαλυφιανάκη, Μαυ- 
ρογιάννη, Μπάκιντα, Χανιω- 
τάκη, Δρακάκη, Ρωμάνου, 
Βουγιούκαλου, Δημητριάδη, 
Κουκάκη.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
κ.κ. I. Ναλετάκης και Χρι-

λετάκης.
ΑΟΛασιθίου-Νεάπολη, γήπε­

δο Αγίου Νικολάου, ώρα 11.30' 
π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδά- 
κης και Αντωνακάκης.

Παιδικό

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΗ
Από τον ΝΟΗ μας στάλθηκε 

χθες να δημοσιεύσουμε την πα­
ρακάτω ανακοίνωση-διαμαρτυ- 
ρία:
«Κε Διευθυντά

Με απόφαση της Ε.Κ.Ο.Φ. που 
δημοσιεύτηκε στον ημερήσιο Α­
θηναϊκό Τύπο (αθλητικό και πο­
λιτικό) καθορίστηκαν τα κριτήρια 
συμμετοχής αθλητών στην Εθνι­
κή Ομάδα Κολύμβησης για το 
ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ που 
θα γίνει στο Ενδιμβούργο 
Σκωτίας.

Ο Ν.Ο.Η. διαμαρτύρεται έντο­
να και καταγγέλλει την αδικία 
που γίνεται σε βάρος της κορυ­
φαίας αθλήτριας της Κρητικής 
κολύμβησης ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΤΑΥ- 
ΡΟΥΛΑΚΗ από την Ε.Κ.Ο.Φ. αλ­
λά και την αδράνεκίτης Περιφε­
ρειακής Επιτροπής Κολύμβησης 
Υδατοσφαίρισης Κρήτης.

Κριτήριο για ορισμένους α­
θλητές καθορίστηκε η πρώτη θέ­
ση σε ημερίδα ορίων ανοιχτής 
κατηγορίας (OPEN) που θα γίνει

στην Αθήνα 25-26-27 Νοεμβρίου.
Για άλλους αθλητές και μετα­

ξύ αυτών και η ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΣΤΑΥ- 
ΡΟΥΛΑΚΗ, η συμμετοχή θα κρι- 
θεί όχι από την πρώτη θέση που 
θα πάρουν αλλά μόνο αν πιάσουν 
το όριο των Πανευρωπαϊκών 
Αγώνων.

Θέλουμε να υπενθυμίσουμε 
για όσους δεν θυμούνται και συγ­
χρόνως να γνωρίσουμε ότι η 
16χρονη αθλήτριά μας είχε έρθει 
πρώτη στην κατηγορία Γυναικών 
στα 400μ. Μ.Α. στα πρωτάθλημα 
OPEN στη Θεσ/νίκη (Ιούλιος 
1988).

Στους Βαλκανικούς Αγώνες 
στη Ρουμανία (Αύγουστος 1988) 
στην κατηγορία Γυναικών (που 
συμμετείχε λόγω επιδόσεων και 
όχι λόγω ηλικίας) κατέλαβε την 
3η θέση στα 400μ. Μ.Α. και στα 
200μ. Μ.Α. και αναδείχτηκε πρώ­
τη αθλήτρια της Ελληνικής 
Ομάδας.

στινάκης.
Γ Εθνική
Ο ΟΦΗ αγωνίζεται
στις 5 το απόγευμα στο κλει­

στό Ηρακλείου με τον Παλαί- 
μωνα Κορίνθου. Εύκολο θεωρεί­

ται το παιχνίδι αυτό για την ομά­
δα της πόλης μας, όμως, στο 
μπάσκετ προβλέψεις δεν υπάρ­
χουν. Οι προπονητές της ομάδας 
κ.κ. Πολίτης και Βλαχάκης δεν 
αντιμετωπίζουν κανένα πρόβλη- 
ιιο

Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και Νη- 
γιάννηρ

Β' Κατηγορία

Ηράκλειο-ΓΕΗ, κλειστό Αρχα- 
νών, ώρα 4.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ράλλης και Μαχαιριανάκης.

Ανδρογέω-Εργοτέλης, κλει­
στό Αρχανών, ώρα 11 π.μ., διάι- 
τητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Κατσελής.

Αναγέννηση-ΠΟΑ, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, ώρα 11 π.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μαγγανάς και Σα- 
κουλάκης.

Λιβυκός-Σητειακός, γήπεδο 
Ιεράπετρας, ώρα 11 π.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Χατζάκης και Μ. Να­
λετάκης.

ΑΟΛασιθίου-Νεάπολη, γήπε­
δο Αγίου Νικολάου, ώρα 10 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Αντωνακάκης.

Ο Πρόεδρος:
Α. Παναγιωτίδης»

ΤΙ ΖΗΤΗΣΕ Η ΕΠΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ κ.κ. ΣΤΑΘΗ ΚΑΙ ΣΑΡΡΗ

ΑΓΟΡ-Περιστέρι, γήπεδο Ρε­
θύμνου, ώρα 11 π.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Ανιτσάκης. J

ΙωνΙα-Αρκάδι, κλειστό Χανίων 
ώρα 8 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χρι- 
στινάκης και Ανιτσάκης. ।

Γ υναικών

Ηράκλειο-ΟΑ Χανίων, κλειστό
Ηρακλείου, ώρα 12.30' μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Χριστινάκης και 
Πολάκης.

Εργοτέλης-Άθλεση, κλειστό
Ηρακλείου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Κουρκουνάκης και Σα- 
κουλάκης.

Αναγέννηση-Ηρόδοτος, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, ώρα 3 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Εφηβικό

ΦΙΛΑΘΛΟΙ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΔΙΑΙΤΗΤΗ

Ξεσηκώθηκαν οι φίλαθλοι της 
ομάδας του Ολυμπιακού Χερσο­
νήσου, κατά του διαιτητή χθες 
στον αγώνα Εθνικού Ηρακλείου- 
Ολυμπιακού, όταν εκείνος στο 90' 
έδωσε πέναλτυ εναντίον της ομά­
δας τους.

Οι φίλαθλοι μπήκαν στο γήπε­
δο και κυνήγησαν τον διαιτητή ο 
οποίος τελικά φυγαδεύτηκε από 
άνδρες της Αστυνομίας. Το σκορ 
εκείνη την ώρα ήταν 2-1 υπέρ του 
Εθνικού.

Χωρίς ήεσυλλα 
Μανιό, καριώτη ο 
Ηρόδοτος στα Τρίκαλα

ΣΤΑ Τρίκαλα με την ομώ­
νυμη τοπική ομάδα αγωνίζεται 
αύριο ο Ηρόδοτος, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Τ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρ­
νασσού θέλει να πάρει ένα θε­
τικό αποτέλεσμα, για να 
παραμείνει στο γκρουπ των 
συγκροτημάτων που διεκδι- 
κούν μία απο τις προνομιούχες 
θέσεις, οι οποίες δίνουν το εισι­
τήριο για την Β' Εθνική.

ΣΤΗΝ αποστολή του Ηρο- 

πρωί αεροπορικώς για την Αθή­
να και απο εκεί με πούλμαν για 
τα Τρίκαλα, συμμετέχουν οι ε­

ξής ποδοσφαιριστές:
Γιαμαλάκης, Γιαουρτάς, Σε- 
κέρης, Ασλάνης, Πρωτογε­
ράκης, Τσιράκος, Κοιλιά- 
ρας, Κουτσάκης, Λάμπρου, 
Διβητάρης, Φουστανάκης, 
Μαρταβατζής, Μπαστουνάς, 
Καργιωτάκης, Αγαπητός.
ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι Δε- 

σύλλας, Μανιός και Καριώτης,

Ο Καριώτης που θα απουσιάσει 
από τον σημερινό αγώνα του Η­
ροδότου.

είναι τραυματίες. Πρόβλη­
μα τραυματισμού έχει και ο 
Πρωτογεράκης αλλά πιστεύε­
ται ότι θα το ξεπεράσει και θα 
μπορέσει να αγωνισθεί.

ΣΤΟΝ αγώνα Τρικάλων- 
Ηροδότου διαιτητής θα είναι ο 
κ. Αγιασοφίτης του Συνδέσμου 
Δράμας.

Εργοτέήπς-Ζέα σήμερα στις 2.45μμ

ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ ΣΠΙΝΘΑΚΗ
Με την Ζέα, που βρίσκεται 

στην τελευταία θέση του βαθμο­
λογικού πίνακα, αγωνίζεται 

στις 2,45 μ.μ. στο γήπεδο του 
ο Εργοτέλης. Η ομάδα της πόλης 
μας δεν «βλέπει» άλλο αποτέλε­
σμα εκτός απο νίκη. Γι’ αυτό ο 
προπονητής κ. Τατίδης θα χρησι­
μοποιήσει για άλλη μια φορά 
στην επίθεση τον Φραγκιαδάκη 
ενώ ο άλλος επιθετικός θα είναι 
ένας απο τους Φρουδαράκη, Πα- 
σπαράκη θέση στην 11άδα διεκ- 
δικούν Σπινθάκης και Ντάγκινης. 
Ο πρώτος σαν αριστερός μπακ 
και ο δεύτερος στα χαφ. Αν παί­
ξει ο Σπινθάκης-κάτι που θεωρεί­
ται πολύ πιθανό-θα είναι η πρώτη 
φορά φέτος που θα χρησιμοποι­
ηθεί αφού, όπως είναι γνωστό, ε- 
παγγελμαίϊκές ασχολίες δεν τον 

άφησαν να ακολουθήσει την ποο- 
ετοιμασία.

Τραυματίες είναι οι Καρέλλης 
και Αλεξάκης.
Ο κ. Τατίδης δεν έβγαλε 16άδα- 
όπως συνηθίζει στα εντός έδρας 
ματς-και είπε αύριο στις 2 μ.μ. να

Ο Φρουδαράκης ξεπέρασε το 
πρόβλημα τραυματισμού του και 
παίζει σήμερα με τον Εργοτέλη. 

βρίσκονται στο γήπεδο όλοι οι 
παίκτες για να το κάνει αυτό.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Φιλίππου (Αθηνών).

ΠΟΑ-Χανιά στις 2.45 μμ

ΘΕΛΕΙ ΜΟΝΟ ΝΙΚΗ
ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ 9α

αναμετρηδεί με τα Χανιά

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ στην υπηρεσία του Κινήματος δήλωσε 
και πάλι χθες ο Γ.Γ.Α. Δημήτρης Σαρρής. απαντώντας 
σε ερώτηση δημοσιογράφου για το πότε θα παραιτηθεί, 

όπως ορίζει ο νόμος για να είναι υπομήφιος βουλευτής. 
«Όταν και αν μου δώσει σχετική εντολή το κόμμα», ήταν 
η απάντηση του Γενικού, που αναμφισβήτητα έχει δουλέ- 
μει όσο λίγοι στον τομέα του.

* *

ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ η μετοχή της Τράπεζας Κρήτης απο το 
χρηματιστήριο αφού κανείς επενδυτής δεν έδειχνε εν­
διαφέρον για την διαπραγμάτευση της. Κι ακόμη είμαστε 

στην αρχή της μετά κοσκωταδισμού εποχή. Ευτυχώς, εγώ 
δεν είχα μετοχές της «Κρήτης»!

*

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ θάχομε, είτε έτσι είτε αλλιώς, την εβδομά­
δα αυτή στο θέμα της κομπίνας στα ΕΛ-ΤΑ. Κάτι ανα­

μένω και για την υπόθεση των τοκογλυφιών. Κι ότι μάθω 
δεν θα το κρατήσω κρυφό.

Ε
να καινούργιο στέκι-«τα σόρδινα»-εγκαινίασε προ­
χθές το βράδυ στις Μαλάδες ο Γιώργος Βίτώρος. Μια 
ταβέρνα για όλα τα γούστα, αυτούς που θέλουν τον καλό 

μεζέ, την οικογενειακή ατμόσφαιρα, αλλά και την ξένοια­
στη κι ευχάριστη ώρα. Π'αυτό το τελευταίο ο Γιώργος Βΐ-

τώρος με τα σόρδινα του είναι η εγγύηση, το πρώτο βράδυ 
ανάμεσα στους πολλούς που τίμησαν το νέο επιχειρημα­
τία ήταν η Νομάρχης κ. Αθανασάκη με το σύζυγο της, ο 
Ταξίαρχος Σκουλάς, κι ένα πλήθος επώνυμων αλλά και μη 
Ηρακλειωτών. Ο Γιώργης καλομοίρης με το συγκρότημα 
του λάμπρινε ακόμη περισσότερο τη βραδυά.

* * *

ΜΑΘΕ τέχνη κι ασ'τηνε! Η έκπληξη της προχθεσινής 
βραδιάς των εγκαινίων ήταν όταν ο συνάδελφός κώ­
στας Τρίγωνης πήρε τη λύρα και την έκάνε να κελαίδάει. 

Έτσι παρουσίασε και τον... καλλιτεχνικό του εαυτό κατα- 
πλήττοντας πραγματικά. Για τις... δύσκολες μέρες ο Κω- 
στής είναι εξασφαλισμένος λοιπόν.

«H ΒΑΡΔΙΑ»
ΜΒίΟΒΒΟΗΙβ®

Με διάφορους φορείς και πα­
ράγοντες των Σωματείων συναν­
τήθηκαν χθες, μετά την συνέ­
ντευξη (γράφουμε σε άλλη στή­
λη) ο κ. Στάθης και ο κ. Σαρρής.

Κατόπιν ο ΠΟΑ παρέθεσε γεύ­
μα στους παραπάνω και τους τί­
μησε για την προσφορά τους σε 
αναμνηστική πλακέτα. Τιμήθηκε 
επίσης και ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Καρέλλης. Η ΕΠΣΗ ζή­
τησε από τους κ.κ. Στάθη και 
Σαρρή τα παρακάτω:

— Το ποσό των 15 εκ. για να ε­
πισκευάσει το ιδιόκτητο ακίνητο 
που βρίσκεται στην οδό Ιδομε- 
νέως-Μεραμπέλλου.
— Το ποσό των 20 εκ. για βελ­

τίωση του αγωνιστικού χώρου - 
κατασκευής κερκίδων 500 
θέσεων- βελτίωση περίφραξη γη­
πέδου ΕΠΣΗ.
— Το ποσό των 5 εκ. για λειτουρ­
γικές ανάγκες της ΕΠΣΗ.

Το συνολικό ποσό είναι 40 εκ.

Εργοτέλης-ΠΟΑ, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 6.30' μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Μ. 
Ναλετάκης.

Ηράκλειο-Κρόνος, κλειστό 
Αρχανών, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κατσελής και Μαχαι-

ριανάκης.
Αναγέννηση-Δειλινά, γήπεδο 

Αρκαλοχωρίου, ώρα 4.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Λιβυκός-Σητειακός, γήπεδο 
Ιεράπετρας, ώρα 12.30’ π.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Χατζάκης και Μ. Να-

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΑΥΡΙΟ Η 

ΜΙΚΤΗ ΕΠΣΗ

ΒΟΛΕΪ

ΥΔΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ επε
ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ 

ΑΓΩΝΕΣ

— ΑΝΤΛΙΕΣ
— ΠΙΕΣΤΙΚΑ
— ΠΙΝΑΚΕΣ
— ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
— ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Πα τον
— Ξενοδόχο
— Βιομήχανο
— Αγρότη
— Εργολάβο
— Επαγγελματία

Για τα πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Κρήτης θα γίνουν σήμερα οι πα­
ρακάτω αγώνες:

Άθλεση-ΟΦΗ (Π) στις 10πμ.

Αύριο στις 3.30μμ. στο γήπε­
δο της ΕΠΣΗ η Μικτή Εφήβων θα 
δώσει φιλικό αγώνα με ομάδα 
του Ηρακλείου. Για τον λόγο αυ­
τό καλούνται οι εξής ποδοσφαι­
ριστές για τον αγώνα:

Μπινιχάκης, I. Μηλιαράς 
(ΠΟΑ), Γιαλαμάς, Καλαφάτης, 
Μυριοκεφαλιτάκης, Κατσαρός, 
Πίτσος, Χνάρης (ΟΦΗ), Βλαστός, 
Βεργέτης (ΠΑΝΟΜ), Μαρταβατ- 
ζής, Πετρίδης (Ηροδότου), Ανα· 
γνωστόπουλος, Σαατσάκης, 
Προμιράκης (Εργοτέλη), Ανω- 
γειανάκης (Ραύκου), Μαθιουδά- 
κης (Αστέρα Μυρτιάς), Σακαβέ- 
λης (ΕΓΟΗ), Βασιλάκης (Χουδέ- 
τσι), Κοντάκης (Ολυμπιακό 
Χερσ.).

για το πρωτάθλημα Δ' Εθνικής.
ΜΟΝΟ νίκη έχει στο στόχα­

στρό του ο ΠΟΑ, μια νίκη που θα 
αποτελέσει την αφετηρία επι­
τυχιών.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του 
ΠΟΑ κ. Καραΐσκος δήλωσε 
στην «Π» τα εξής: «Είναι ένα ματς 
που μπορούμε να το πάρομε. Κά­
ποτε πρέπει να «σπάσει» και η δι­
κή μας γκίνια. Το 
παιχνίδι είναι στα μέτρα μας και 
πιστεύω ακράδαντα ότι οι παί­
κτες θα καταβάλουν κάθε δυνα­
τή προσπάθεια για την επίτευξη

του στόχου μας».
ΔΕΝ κατάρτισε Ιόάδα ο κ. 

Καραΐσκος, αλλά έδωσε εντολή 
να βρίσκονται όλοι οι ποδοσφαι­
ριστές στα αποδυτήρια του γηπέ­
δου στις 1.30' το μεσημέρι της

ΣΙΓΟΥΡΟ είναι ότι θα απου­
σιάσουν ο Φωτάκης, ο οποίος δεν 
προπονήθηκε αυτή την εβδομάδα 
γιατί είχε γρίππη και ο Σερεμέτας 
που δεν ξεπέρασε το πρόβλημα 
του τραυματισμού του.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ-Χανίων 
διαιτητής θα είναι ο κ. Τσατσού- 
λης (Αργολίδας). Ώρα έναρξης 
2.45' μ.μ.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
Έντεκα συναντήσεις θα γί­

νουν σήμερα για τα τοπικά πρω­
ταθλήματα Α' και Β' Κατηγορίας. 
Αναλυτικά το πρόγραμμα είναι 
το εξής:
Α' Κατηγορία

στις

KSB (ΚΑ-ΕΣ-ΜΠΕ) αντλίες

POMPES GUINARD

ASEA ηλεκτροκινητήρες

στο 4ο Γυμνάσιο.
Νίδα-Σητειακός (Κ)

ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ

Σήμερα στις 11πμ. ο ΑΟ Κρή­
της διοργανώνει αγώνα δεξιοτε- 
χνίας αυτοκινήτων στην παραλι­
ακή λεωφόρο του Ρεθύμνου. 
Στον αγώνα έχουν δηλώσει συμ­
μετοχή 71 αυτοκίνητα.

SACHS-DOLMARI αλυσσοπρίονα

ΑΑ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΑΟΣ - Γ.ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ
Γεωπόνοι

Λεωω 62 Μαρτύρων 68 1 Ηράκλειο 
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11.30πμ. στην Ιεράπετρα.
Άθλεση-Αρκάδι (Γ) στις 12μ. 

στο κλειστό Ηρακλείου.
Νίδα-Σητειακός (Π) στις 1 μμ. 

στην Ιεράπετρα.
ΟΦΗ-Γ ιούχτας (Ε) στις 1.30μμ.
Παγχανιακός-ΟΑΧ (Γ) στις 

3μμ. στα Χανιά.
Γιούχτας-ΓΕΗ (Α) στις 8μμ. 

στις Αρχάνες.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Στη Ριζούπολη παίζει Ο

Ερασιτέχνης Ηρόδοτος με την 
αντίστοιχη ομάδα του Απόλλω­
να, για το πρωτάθλημά. Διαιτη­
τής θα είναι ο κ. Ταρνάρης του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΑΟΚ-Αστέρας Μ., γήπεδο Ε­
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καφετζάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και 
Βλαχάκης.

ώρα 3 μ.μ.
Διαγόρής-Μινωϊκή, γήπεδο Α- 

νώπολης, διαιτιπής ο κ. Τσαΐνης, 
επόπτες οι κ.κ ^Λερκουλίδης και 
Χιντιράκης.

Μαραθώνας-Ποσειδώνας, γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. 
Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης και Παξιμαδάς.

Ανθεστίων-Αλμυρός, γήπεδο 
Θραψανού, διαιτητής ο κ. Λαγου- 
δάκης, επόπτες οι κ.κ. Κριθινά- 
κης και Βλαχάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Θύελλα-ΟΦΑ, γήπεδο ΕΠΣΗ, 
διαιτητής ο κ. Παπουτσής, επό­
πτες οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης 
και Μ. Χρυσός.

Ασήμι-Τεφίλι, γήπεδο Αση- 
μίου, διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης και Σιωπηρός.

Δαίδαλος-Ρωμανός, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Τζιράκης και Σπυ- 
ριδάκης.

Γόρτυς-Μοίρες, γήπεδο Μοι­

ρών, διαιτητής ο κ. Μαράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Ασλάνης.

ώρα 3 μψ-
ΑΟΚΑ-Θέρισσος, γήπεδο Ασι- 

τών, διαιτητής ο κ. Χουναλάκης, 
ε· πτες οι κ.κ. Σηφάκης και Κοκ- 
κινάκης. ·,

Δαφνές-Ολυμπιακάς Ηρ., γή 
πεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. 
Σπυριδάκης, επόπτες οι κ.κ. Βι· 
δάκης και Ζησόπουλος.

Ζαρός-Αστραπή, γήπεδο Ζα- 
ρού, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Γεωργιάδης και 
Κατσιαούνης.

iwT
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 

του νέου καταστήματός μας,
ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 30 Νοεμβρίου 

στις 7 το απόγευμα

Ε. Μπρεκάσης - Μ. Σαρρής
Χειροποίητα Κοσμήματα-Ώρολόγια

Δικαιοσύνης & Βυζαντίου γωνία (έναντι Δικαστηρίων) 
Τηλ. 282.533, Ηράκλειο - Κρήτης

«ΕΛΑΙΣ» Α.Ε.
Γνωστοποιεί στους ελαιοπαραγωγούς, ελαιουργούς, 
συνεταιρισμούς, και λοιπούς διακινητές ελαιολάΰου, 
ότι: ■

ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ
όλων των οξυτήτων, στις νέες ιδιόχτητες εγκαταστά­
σεις, στην ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο­
δός I (Γιώτα), κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής, και από τις 7.30' το πρωί ως τις 6 το α­
πόγευμα.

Τηλέφωνο: 222-497

ΕΝΑΡΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΚΑΙ Ο...

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ
Τηλ.: 231920 - 231994 - 231990


